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 Weekend cu nori şi soare

Euro	 4.5210 lei
Dolar	 4.3263 lei

S - Sf. Proroc Daniel şi Sf. trei 
Tineri: Anania, Azaria şi Misail
D - †) Sf. Cuv. Daniil Sihastrul; 

Sf. Mc. Sebastian şi Zoe;  
Sf. Ier. Modest, Arhiepiscopul 

Ierusalimului

Maxime 

Sinaxar 

„Omul are un singur mijloc 
de a lupta împotriva erorilor: 

raţiunea.”
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Ludwig Von Mieses

publicitate

Mai mulţi „turişti” ajung la Sibiu pentru festi‑
valul de teatru decât pentru a vizita frumo‑
sul oraş, care, desigur, nu-i Parisul. În 2014 

au fost peste 270.000 de turişti, mai mult chiar de‑
cât populaţia, în scădere, a Galaţiului. Dintre care, 
peste 70.000, de două ori cât un Tecuci, erau stră‑
ini. Cei mai mulţi, germani, ceva mai puţini, români, 
şi mai puţini, din alte state mari. Peste 
14.000 au intrat la centrul de informare 
din Primărie! Vin foarte mulţi la conferinţe, 
de pildă, la cele medicale. Sau la Festivalul 
Internaţional (!) de teatru, început în ´93, 
cu peste o sută de evenimente pe ediţie! 
Aţi văzut teatrul japonez sau american şi la 
Galaţi? Primăria sibiană bagă constant 14 
la sută din fonduri în bugetul teatrului care, 
cu timpul, a ajuns să dea înapoi 16 la sută! 
Sigur, şi la Sibiu s-a pierdut un sediu de muzeu, am 
văzut câini comunitari şi pe-acolo, dar mentalitatea 
mai „vestică” a României nu mai priveşte cultura, 
ca pe la noi, ca pe un moft consumator de fonduri, 
căruia să-i arunci ce rămâne! Domnilor primari de 
azi şi de mâine ai Galaţiului, aţi văzut că un pri‑
mar dintr-un oraş care are grijă de cultură poate să 
ajungă chiar şi preşedintele României! Chiar nu vă… 
rentează ideea?

Lăsând la o parte gluma, subvenţiile noastre sunt 
„de post”, dar măcar onoare să fie! Autorităţile, care 
vin rar la evenimente culturale, nu par să locuiască 
la noi. La Brăila, vezi case memoriale anunţate prin 
panouri (ei au case memoriale…), noi nu semnalăm 
mai nimic! Un reputat critic teatral povestea că, la 
ultima ediţie a Festivalului naţional de comedie, a luat 

un taxi de la hotel la Teatrul Dramatic. Se presupune 
că taximetriştii sunt printre cei mai bine informaţi, dar 
acesta s-a mirat când „străinul” i-a cerut să oprească 
la „Fani Tardini”: el ştia că acolo e… „Casa căsăto‑
riilor”!  Bine, nici Teatrul, nici locul unde era căsuţa 
actriţei întemeietoare nu sunt semnalate. Nici modes‑
ta casă în care s-a născut – acum exact 130 de ani, 
luna aceasta! – „Prinţul operetei româneşti” nu este 
semnalată printr-un panou cât de mic. Un inginer 

mă întreba, pe strada Mihai Bravu, unde-o fi Teatrul 
„Nae Leonard” şi cine-o fi fost Leonard… În timp ce 
sălile teatrelor rămân neîncăpătoare pentru cunoscă‑
tori. Nici bustul lui Mazepa, căutat de ucrainenii care 
trec pe aici, nu e semnalat. În schimb, o plăcuţă a 
continuat să semnaleze Muzeul de Artă Vizuală, deşi 
acesta fusese de mult evacuat la bloc…

Nici nu ştim numele unor pieţe, sau nu ştim 
ce înseamnă, sunt străzi cu denumiri neroade 
şi personalităţi după care nu s-au numit străzi. 
Sperăm, cu Premiile municipiului, cu viitorii 
cetăţeni de onoare, prin câteva monumente pe 
care le aştept, prin intrările în oraş, cu trans‑
formarea de la Inelul de rocadă, să uităm pre‑
zentele, triste vremuri semi-culturale, în care 
excelenţa trăieşte în rând cu circul!

Recent, la prima ediţie a Galei Artelor, vi‑
cepreşedintele Uniunii Artiştilor Plastici din România 
situa filiala Galaţi a plasticienilor, acum în creştere 
accelerată a forţei, ca fiind prima după Capitală. Am 
aflat astfel că Galaţiul a ajuns, măcar pentru „breasla” 
plasticienilor, model pentru restul ţării şi este chemat 
să-şi promoveze experienţa! Adică: muncă mai multă 
la operă, mecenat, organizare, atragerea colecţionari‑
lor de artă. Până şi autorităţile locale au onorat Gala! 
E drept, au şi primit aici diplome… 

Suntem cineva  
doar dacă o ştiu şi alţii!

Eveniment/3

 Spectacolul umanitar VL  
“Salvezi un om, salvezi o lume”

Nony Borşan  
şi povestea  

unui dar din dar

Mercurial

Cadouri, ornamente 
şi dulciuri  
de Crăciun

Familia/2

Anul acesta

Peste 6.000  
de gălăţeni  
au fost amendaţi
Pe terenul de sport

20 de bombe 
descoperite  
la Fârţăneşti
Gălăţeni acuzaţi  
de furturi în Germania

Doi pecheni  
au jefuit  
un parc de rulote

Politică-Admin./4
Veşti bune pentru 2017

Bursele elevilor 
au fost majorate 
cu 25 la sută
S-a făcut dreptate

Lista olimpicilor 
internaţionali  
şi a profesorilor 
premiaţi, refăcută 

Eveniment/5
Campanie VL:  
Uşor de citit

”Prizonierul 
cerului”,  
de Carlos Ruiz 
Zafon. Perfectă, 
de Sărbători!
Se simplifică regulile!

2017 are veşti 
bune pentru 
viitorii şoferi 

Comunitate/7
De la pompieri

Sfaturi  
pentru evitarea 
tragediilor

Duminică

Alergăm  
pentru Iris,  
în Grădina  
Publică

O nouă hotărâre  
de Guvern

Certificatul  
de handicap  
va fi valabil  
doi ani

Eveniment/3
Util pentru şoferi

Unde  
sunt radarele  
în weekend

Familia/2

Sport/6

TOP SPORT - GALAŢI 2016

Performerii anului, 
premiaţi la Gala 

Sportului Gălăţean

Aleşii locali au decis prin vot secret

Cine sunt  
noii Cetăţeni de 
Onoare ai Galaţiului
Politică-administraţie/4
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Victor Cilincã
victor@viata-libera.ro

Ce petrecere  
ne pregăteşte 
Primăria  
de Revelion

Observator/12

Achiziţie directă  
de 315.000 de lei

] În noaptea dintre ani, pe scena petrecerii publice 
de Revelion ar putea concerta fie Holograf sau Cargo, 
fie una dintre vedetele la fel de dorite de Primărie: 
Ştefan Bănică Junior, Inna, Carla's Dreams, Smiley 
ori Delia ] Un foc de artificii de minimum un sfert 
de oră va marca intrarea în 2017
Eveniment/5
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Legendele vremurilor apuse

Tradiţii şi obiceiuri străvechi
[ Majoritatea tradiţiilor 
din perioada Sărbătorilor 
de Iarnă îşi au rădăcinile 
în credinţele precreştine 
[ Ritualurile din Ajunul 
Crăciunului sunt făcute, 
de fapt, pentru protecţia 
animalelor, a livezilor şi 
a gospodăriei

Sărbătorile de Crăciun în-
cep odată cu Ziua Ignatului, pe 
20 decembrie, şi durează până 
pe 27 decembrie. Sărbătoarea 
Crăciunului este poate cea mai 
iubită şi mai aşteptată din an. 
De la Ignat şi până la Crăciun, 
atunci când creştinii sărbătoresc 
Naşterea Domnului Iisus Hristos, 
tinerii, mai ales cei de la sate, um-
blau cu ţurca, brezaia sau capra. 
Acum se mai păstrează, ocazio-
nal, doar obiceiul de a umbla cu 
capra.

Ignatul - ziua tăierii porcului

Ritualul sacrificării porcului 
are loc pe 20 decembrie, zi în 
care oamenii pregătesc prepa-
ratele din carne pe care le vor 
avea pe masă în ziua de Crăciun. 
Porcii pot fi tăiaţi, însă, şi în ziua 
de Ajun, în prima sau chiar în a 
doua zi de Crăciun.

Ajunul - sărbătoarea 
colindului

Ajunul Crăciunului, în tradiţia 
populară, este sărbătoarea de 
sfârşit de an, patronată de Moş 
Ajun. Despre Moş Ajun se spu-
ne că ar fi fost frate geamăn cu 
Moş Crăciun, deoarece semănau 

între ei ca două picături de apă. 
Totodată, se spune despre Moş 
Ajun că ar fi fost ultimul dintre 
apostoli. De asemenea, el este 
cel care a poruncit să se dea flă-
căilor colaci, să se umble cu co-
lindatul.

Conform tradiţiei, Maica 
Domnului, înainte de a naşte, i-a 
cerut ajutorul lui Moş Ajun, dar 
acesta, considerându-se prea 
sărac, a trimis-o către fratele său 
mai înstărit - Moş Crăciun. Astfel, 
Fecioara Maria a născut în staulul 
al cărui stăpân era Moş Crăciun.

 Se zice, din timpuri vechi, că 
în noaptea de Ajun nu e bine să 
dormi pe paie sau în fân, în graj-

dul animalelor, fiindcă în această 
noapte boii vorbesc între ei des-
pre Mântuitorul Hristos care s-a 
născut în iesle şi pe care aceştia 
l-au încălzit cu suflarea lor.

Moş Crăciun

Cel mai cunoscut personaj le-
gat de Sărbătorile de Iarnă este, 
fără îndoială, Moş Crăciun. În for-
ma în care îl cunoaştem cu toţii 
astăzi, el a apărut în secolul al 
XIX-lea.

Legenda spune că, fără acordul 
soţului, Crăciuneasa o primeşte 
în gazdă pe Fecioara Maria, ofe-
rindu-i adăpost în grajd. Aflând 

acest lucru, Crăciun se înfurie şi îi 
taie mîinile, însă Maica Domnului 
i le lipeşte la loc. Minunea îl con-
verteşte pe Crăciun la creştinism. 
De bucurie că nevasta sa a scăpat 
nevătămată de pedeapsa lui ne-
cugetată, Crăciun aprinde un rug 
din trunchiuri de brad în curte şi 
se prinde în horă, cu toate slugi-
le lui. După joc, Crăciun împarte 
Sfintei Familii daruri păstoreşti: 
lapte, caş, urdă, smântână. De aici, 
transfigurarea lui Moş Crăciun 
într-un sfânt, care le aduce da-
ruri copiilor de ziua Naşterii lui 
Isus, obicei care se suprapune cu 
amintirea darurilor pe care, după 
legenda evanghelică, le-au adus 
regii-magi, în staul, noului Mesia. 
Cântecele de bucurie adresate de 
slugile lui Crăciun s-au transfor-
mat în colindele de Crăciun. 

Renii, sania şi spiriduşii

Personaje-cheie, spiriduşii 
şi renii lui Moş Crăciun sunt im-
portanţi în legendele legate de 
Crăciun. Spiriduşii sunt în număr 
de şase şi fiecare are misiunea sa. 
Se spune că Moş Crăciun îşi pe-
trece anul în Laponia, împreună 
cu ucenicii săi, iar când se apro-
pie Crăciunul îşi ia cadourile, 
pentru cei care au fost cuminţi în 
timpul anului, şi porneşte cu sa-
nia sa magică prin toată lumea. 
Sania Moşului este trasă de nouă 
reni năzdrăvani, care pot zbura: 
Rudolf, Vixen, Blitzen, Comet, 
Cupid, Dancer, Dasher, Donder şi 
Prancer. Aceştia au fost botezaţi 
de poetul şi profesorul ameri-
can de teologie Clement Clark 
Moore.

Colindatul şi Steaua

Când spui Sărbători de Iarnă, 
de cele mai multe ori, te gândeşti 

la zăpada ce urmează să îmbrace 
totul în alb, la mirosul de cozo-
nac făcut de bunica în cuptorul 
din cărămidă şi la colindele care 
completează atmosfera de bu-
curie şi emoţie sufletească, pe 
care abia aştepţi să le asculţi şi să 
le primeşti. Se spune că este im-
portantă participarea la colindat, 
pentru ca lucrurile să meargă 
bine tot anul. De asemenea, dacă 
primiţi colindători, o să aveţi par-
te de un an bogat, fără probleme 
de sănătate.

Steaua este un alt obicei în-
tâlnit la români, în Ajunul Crăciu
nului. Cei care merg cu Steaua 
sunt mai ales copiii, iar obiceiul 
are o semnificaţie religioasă, fiind 
legat de steaua care li s-a arătat 
celor trei magi de la răsărit. Copiii 
merg la colindat cu o stea mare, 
din lemn, împodobită cu hârtie 
colorată şi crenguţe de brad.

Împodobirea caselor 
şi bradul de Crăciun

 Apropierea Sărbătorii Naşterii 
Domnului este un nou prilej pen-
tru gospodinele din unele zone 
ale ţării de a-şi primeni şi împo-
dobi casele, de a agăţa de grindă 
sau de streaşină crenguţe de bu-
suioc, levănţică sau mentă, ca să 
le poarte noroc celor din casă, dar 
şi ca să parfumeze aerul încăperi-
lor sau să alunge moliile.

Obiceiul împodobitului bradu-
lui de Crăciun se presupune că ar 
aparţine, de fapt, lumii germane 
păgâne, de unde a fost treptat asi-
milat de creştinism. La noi, datina 
împodobirii unui pom sau a unei 
ramuri verzi se întâlnea numai la 
nuntă sau la moartea unui flăcău 
sau a unei fete mari. După Primul 
Război Mondial, acest obicei s-a 
răspândit pe tot teritoriul ţării.

Iasmina Stoianovici

La Shopping City
Cutia de scrisori a Moşului vă aşteaptă

Săptămâna aceasta, între orele 17,00-20,00, vă puteţi bucura, ală-
turi de cei dragi, de farmecul sărbătorilor, alături de Moş Crăciun. 
Puteţi face poze în decorul de poveste special amenajat  la Shopping 
City, îi puteţi lăsa o scrisoare Moşului şi puteţi cânta colinde alături 
de alţi gălăţeni.

Iasmina Stoianovici

Şi astăzi
Târgul de Crăciun continuă

Astăzi, 17 decembrie, de la ora 16,00, festivităţile din cadrul 
Târgului de Crăciun continuă, în zona P-urilor. De la ora 16,00, piticii 
pot participa la atelierele de măşti populare. Începând cu ora 17,00, 
Moş Crăciun va interacţiona cu toţi copiii prezenţi, cărora le va oferi 
şi cadouri. Începând cu ora 19,00, Raoul va susţine un concert, iar de 
la ora 21,30, copiii pot intra, în direct, în dialog cu Moşul, la ProFm 
LiderFm.

Iasmina Stoianovici

Dacă vorbim despre 
dulciuri, cred că sun-
tem cu toţii iubitori 

de ciocolată. În Auchan, un Moş 
Crăciun din ciocolată simplu cos-
tă 1,15 lei, în timp ce în Carrefour 
preţul acestuia ajunge la 2 lei. În 
Auchan găsim aceeaşi figurină, 
de la Heidi, la preţul de 1,7 lei, în 
timp ce în Carrefour, o găsim de 
la Milka, la preţul de 3,8 lei.

Un om de zăpadă din cioco-
lată de la Heidi ajunge la 1,7 lei, 
în timp ce unul de la Milka, din 
Carrefour, ajunge la preţul de 
doi lei. Tot în Auchan putem găsi 
figurine asortate din ciocolată 
la preţul de 7 lei, acadele la doi 
lei, sau bomboane în formă de 
brăduţi la patru lei. În Carrefour 
puteţi găsi, în schimb, un set de 
dulciuri de la Toffifee, la doar 20 
de lei, sau bulgăraşi de ciocolată 
la 10 lei.

Din Auchan putem achiziţio-
na o şosetă plină cu dulciuri de la 
Frozen la preţul de 20 lei, iar pen-
tru băieţi şoseta cu imprimeu 
cu maşinuţe, plină de dulciuri, 
la acelaşi preţ. În schimb, din 
Auchan, puteţi cumpăra un coş 
cu dulciuri la 32 de lei. Tot aici, un 
coş-cadou pentru femei (dulciuri 
şi o sticlă de vin spumant) sau 
un coş pentru bărbaţi (dulciuri şi 
whiskey) costă 76 de lei.

Ornamente şi decoraţiuni

La ornamentele pentru casă şi 
brad, preţul nu diferă foarte mult 
de la un magazin la altul. Pe cele 
mai ieftine le veţi găsi, cu siguran-
ţă, în magazinele Pepco, unde un 
set de şase globuri costă 10 lei, 
iar unul de douăsprezece ajunge 
la preţul de 15 lei. Beteala costă 
doi lei, instalaţia patru lei, iar o 
stea pentru vârf costă doi lei.

La Auchan, preţul instalaţiilor 
diferă în funcţie de numărul be-
curilor şi al numărului de culori. 
Astfel, puteţi achiziţiona instala-
ţii atât la 41 de lei, 44 de lei, cât şi 
la 60 de lei. Globurile simple, din 
plastic, ajung la preţul de 0,83 lei, 
în timp ce un set de patru globuri 
costă 10 lei. Un alt set de 18 
globuri mici costă 18 lei, 

în timp ce un set de 10 globuri 
ajunge la şapte lei. Beteală găsiţi 
şi la trei lei (colorată simplu), dar 
şi 10 lei (imitaţie a bradului). O 
figurină tematică din ceramică 
costă opt lei, iar un vârf pentru 
brad ajunge la 14 lei. Fundiţele 

sunt la preţul de doi lei, iar un set 
cu patru inimioare pentru pom 
costă 14 lei.

În Carrefour, un set de şase 
globuri costă şase lei, unul de 
nouă este 12 lei, iar unul de 16 
globuri mici ajunge la preţul de 
13 lei. Beteală găsiţi şi la patru lei, 
dar şi la şapte lei.

Instalaţii găsiţi şi la 35 de lei, 
dar şi la 70 de lei (în funcţie de 
numărul beculeţelor).

Tot din Carrefour puteţi cum-
păra faţă de masă cu motive de 
Crăciun la 44 lei, şorţ la 11 lei, sol-
niţă şi piperniţă cu Moş Crăciun 
la 17 lei şi farfurii la şase şi 12 lei.

Hăinuţe speciale şi costume 
de Moş Crăciun

Dacă tot vine Crăciunul poate 
sunteţi interesaţi să le cumpăraţi 
micuţilor hăinuţe cu imprimeuri 
speciale, costume de Moş Crăciun 
sau poate chiar dumneavoastră, 
ca adult, vă doriţi să surprindeţi 
pe cineva drag cu un costum de 
sezon, dedicat sărbătorilor.

Astfel, în Pepco găsim, din 
nou, produse la cele mai mici 
preţuri. O bluziţă pentru băieţei 
care are ca imprimeu un om de 
zăpadă costă 10 lei, în timp ce 
una pentru fetiţe costă 19 lei. Mai 
puteţi cumpăra bluze unisex cu 
imprimeu special şi la preţul de 
opt lei sau pijamale cu brăduţi la 
10 lei. Un costum de Moş Crăciun 
pentru adulţi este 15 lei, iar căciu-
lile tematice sunt la preţul de un 
leu. În Auchan, puteţi cumpăra 

un pulover cu ren la şap-
te lei sau o bluză cu 

pinguini la 25 de 
lei. Şosetele cu 

pinguini sau urşi polari sunt la 
preţul de cinci lei, iar şoşonii cu 
Moş Crăciun costă 18 lei.

Un costum de Moş Crăciun 
pentru băieţei este 13 lei, iar cel 
de Crăciuniţe este 35 de lei. De 
asemenea, puteţi cumpăra un 
costum format din pantaloni şi 
bluziţă, roşii, la preţul de 30 de lei. 

În ceea ce îi priveşti pe adulţi, 
de aici achiziţionaţi lenjerie inti-
mă pentru bărbaţi sau femei cu 
imprimeuri de Crăciun la 15 lei, 
papuci cu Moş Crăciun la 23 de 
lei şi pijamale unisex la 60 de lei. 

În Carrefour găsiţi rochie îm-
pletită pentru fetiţe la 85 de lei, 
rochie simplă la 65 de lei şi blu-
ziţă simplă la 20 de lei. Pentru 
băieţei găsiţi bluze cu desene te-
matice la 20 de lei, dar şi pulove-
re cu reni la 65 de lei. Costumele 
de Moş Crăciun sunt la preţul de 
25 de lei. 

O căciulă care are codiţe de 
Crăciuniţă costă 12 lei, cea sim-
plă este 15 lei, iar corniţele de ren 
sunt la preţul de trei lei.

Tot aici găsiţi lenjerie intimă 
pentru adulţi cu imprimeuri 

speciale, la preţul de 15 
lei, pentru femei şi 20 de 

lei, pentru bărbaţi.
Iasmina 

Stoianovici

Mercurial

Cadouri, ornamente 
şi dulciuri de Crăciun

Emoţionant
Scrisoarea 
unei copile 
către mama ei, 
plecată din ţară

Un cititor ne-a adus, cu 
ocazia Sărbătorilor de Iarnă, 
o scrisoare a unei micuţe, 
adresată mamei ei, plecată 
de mulţi ani, ca mulţi alţi 
părinţi, la muncă, în străină-
tate. Evident, cuvintele au 
fost aşternute pe hârtie de 
un adult, dar asta nu face 
situaţia mai puţin gravă, nici 
durerea celor apropiaţi mai 
puţin adâncă. 

Sărut mâna 
mama mea,

Astăzi este ziua ta şi vreau 
să îţi trimit, de acasă, un mare 
pupic, care să îţi amintească 
de copila pe care ai adus-o 
pe lume. Tu peste hotare ai 
plecat, cu bunica m-ai lăsat 
şi trei ani de zile au trecut de 
când nu te-am mai văzut. 
Tu m-ai învăţat să merg prin 
casă, de mânuţe mă ţineai 
şi cuvinte frumoase îmi spu-
neai. Bunica a îmbătrânit, s-a 
îmbolnăvit, iar eu sunt mică 
şi nu am putere să mai am 
grijă şi de ea. Când ai plecat 
aveam doi ani, iar acum, de 
curând, am împlinit cinci. Îmi 
e dor de tine mamă şi aş vrea 
să te pot vedea şi în realitate, 
nu doar în vis. Mi-aş dori să te 
pot strânge în braţe şi să îmi 
spui poveşti de noapte bună. 
Te rog mamă, vino acasă, să 
fii lângă mine şi împreună si-
gur vom fi fericite. Sigur vei fi 
sănătoasă şi îţi vei găsi un loc 
de muncă.

Te aştept acasă să facem 
sărbătorile împreună, noi 
şi cu bunica, bolnavă, care 
acum este la pat şi trebuie să 
avem împreună grijă de ea, 
până ce dintre noi va pleca.

La mulţi ani, mămica 
mea,

Te iubeşte copila ta.
Iasmina Stoianovici

O nouă hotărâre 
de Guvern
Certificatul 
de handicap va 
fi valabil doi ani

Guvernul a adoptat o ho-
tărâre prin care perioada de 
valabilitate a certificatului 
de încadrare în grad şi tip 
de handicap a fost majora-
tă de la şase luni la 12 luni, 
respectiv de la 12 la 24 luni, 
scopul fiind uşurarea vieţii 
persoanelor cu dizabilităţi.

 Această măsură va avea 
impact asupra a 243.827 
de persoane, care reprezin-
tă 30,76 la sută din totalul 
persoanelor încadrate în 
grad de handicap. Dintre 
acestea, 3.892 au certificat 
de încadrare în grad de han-
dicap cu valabilitate de şase 
luni, iar 239.935 au certificat 
de încadrare în grad de han-
dicap cu valabilitate de 12 
luni. Potrivit modificărilor, 
procedurile pentru înca-
drarea în grad de handicap 
sunt simplificate, fiind per-
mis ca cererea de evaluare 
a documentelor necesare să 
poată fi depusă şi de un re-
prezentant al solicitantului, 
nu doar de acesta personal. 
De asemenea, va fi modifi-
cat modelul certificatului, 
cel nou urmând să nu mai 
conţină codul de boală. 

 O altă modificare este 
legată de un nou model 
de certificat de încadra-
re în grad de handicap. Să 
ne imaginăm ce înseamnă 
acest lucru - atunci când 
mergem pentru a depune 
documentaţia spre a fi scu-
tiţi de impozitul pe locuinţă, 
vom depune doar certifica-
tul respectiv, fără însă a fi vi-
zibil codul de boală. Este un 
lucru care respectă dreptul 
şi viaţa privată a persoanei 
cu dizabilităţi. 

 În cazul celor care soli-
cită reevaluarea, termenul  
depunerii cererii a fost pre-
lungit de la 30 la 60 de zile.

Iasmina Stoianovici

Duminică
Alergăm 
pentru Iris

Cristi Onofrei orga-
nizează duminică, în 
Grădina Publică, înce-
pând cu ora 10,00, o 
nouă ediţie a tradiţio-
nalului cros „Christmas 
Run”. De data aceasta, 
evenimentul este orga-
nizat pentru Ana-Maria 
(alintată cu numele de 
Iris), o fetiţă de numai trei 
anişori, care şi-a început 
viaţa într-un mod drama-
tic, mama ei decedând la 
naştere. La vârsta de trei 
luni, norocul i-a surâs, 
deoarece a fost adop-
tată de o familie tânără 
şi frumoasă. Este vorba 
despre familia Sîrbu, care 
s-a străduit să îi ofere mi-
cuţei o atmosferă fericită. 
Din păcate, un alt necaz 
urma să apară în viaţa co-
pilului. În urma investiga-
ţiilor realizate de medici, 
Iris a fost diagnosticată 
cu tetrapareză spastică. 

 După trei ani de te-
rapie, fetiţa nu poate, 
încă, merge. Chiar şi aşa, 
părinţii nu au abandonat 
lupta şi au găsit o clinică 
din SUA ai cărei chirurgi 
au acceptat să o opereze 
pe Iris. Disperaţi, părinţii 
au înfiinţat o asociaţie 
„Irişi pentru irişi”, au des-
făşurat şi o campanie de 
strângere de fonduri şi 
au obţinut sprijinul unor 
persoane sau companii. 
Dar banii strânşi nu sunt 
suficienţi. „Mai avem ne-
voie de 23.000 de dolari 
ca sa ajungem în SUA. Nu 
e mult, dar nu-i avem. Iris 
e programată pentru o 
intervenţie pe coloană, 
rizotomie dorsală selec-
tivă, la spitalul din St. 
Louis, în luna ianuarie. 
Dacă ajungem acolo, Iris 
are şanse să meargă. E 
singura procedură care 
o poate ajuta să devină 
independentă”, spun pă-
rinţii. 

 Prin urmare, sunteţi 
aşteptaţi cu toţii, în nu-
măr cât mai mare, pentru 
a alerga la acest ultim 
eveniment caritabil al 
anului, pentru a o ajuta 
pe această minunată fe-
tiţă să poată merge.

 Participarea se va face 
pe baza unei donaţii, în 
urnele special amenaja-
te. Puteţi veni costumaţi 
cu accesorii de Crăciun, 
cum ar fi căciuliţe sau 
costume de Moş Crăciun.

[  Mai este exact o săptămână până la Ajunul Crăciunului, iar dacă nu aţi 
apucat să vă faceţi cumpărăturile necesare, vă oferim o mână de ajutor, 
prezentându-vă câteva produse, dar şi preţurile lor
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Util pentru şoferi
Unde sunt 
radarele în 
weekend

Astăzi, 17 decembrie, 
radarele Poliţiei Rutiere 
vor fi amplasate, în mu-
nicipiul Galaţi, pe străzile 
Drumul de Centură, Brăilei 
şi pe bulevardul Marea 
Unire. Şoferii care au drum 
în judeţ vor fi monitorizaţi 
pe DN 25, în dreptul loca-
lităţilor Braniştea şi Iveşti, 
iar pe DN 26, în localităţi-
le Vânători şi Brăneşti. Pe 
DE 581, o autospecială cu 
radar va fi amplasată pe 
raza localităţii Priponeşti, 
iar pe DJ 251, la Slobozia 
Conachi şi Matca. Pe DN 
24 D, un radar va fi pre-
zent la Cuca.

Mâine, 18 decembrie, 
echipajele Poliţiei Rutiere 
vor fi prezente, cu apara-
tele radar, în municipiul 
Galaţi, pe străzile Frunzi, 
Tecuci şi Calea Galaţi. 
În judeţ, autospecialele 
vor staţiona pe DN 25, la 
Şendreni şi Lieşti, pe DN 
26, la Şiviţa şi Slobozia 
Oancea, pe DN 24 D, la 
Vârlezi şi pe DJ 251, la 
Smârdan şi Pechea. În 
nord, pe DE 581, circulaţi 
cu prudenţă pe raza loca-
lităţii Berheci, unde va fi, 
de asemenea, prezent un 
radar.

Mariana 
Constandache

Au încălcat 
regulile 
Şoferi 
sancţionaţi 
în trafic 

Gălăţeanul M.V., de 56 
de ani, a condus o autou-
tilitară pe strada George 
Coşbuc, dinspre strada 
Henri Coandă spre strada 
Drumul de Centură, neres-
pectând semnificația indi-
catorului rutier „Accesul 
interzis autovehiculelor 
cu masa mai mare de 3,5 
t”. Şoferul nu deţinea per-
mis de liberă trecere elibe-
rat de Autoritatea Publică 
Locală. Acestea au fost 
motivele pentru care băr-
batul s-a ales cu o amen-
dă de 250 de lei şi cu două 
puncte de penalizare. 

Cu aceeaşi sancţiune 
s-a ales şi gălăţeanul B.V., 
de 30 de ani, care şi-a oprit 
autoturismul la intersecţia 
străzii Basarabiei colţ cu 
strada Siderurgiştilor, în 
dreptul trecerii de pietoni, 
fără a respecta semnifi-
caţia indicatorului rutier, 
„Oprirea interzisă”.

Teodora Miron

Pe strada Stadionului 
Înjurăturile i-au adus o sancţiune 

Poliţiştii locali l-au sancţionat contravenţional cu o amendă în 
valoare de 500 de lei pe numitul C.G.C., în vârstă de 29 de ani, din 
Galaţi. Tânărul, care se afla pe strada Stadionului, a proferat in-
jurii şi expresii jignitoare la adresa trecătorilor. Comportamentul 
său a indignat toţi cetăţenii aflaţi în zonă.

Teodora Miron

1 franc elveţian 4,2085

1 EURO 4,5210

1 liră sterlină 5,3844

1 leu moldovenesc 0,2160

1 dolar SUA 4,3263

1 gram AUR 157,7659

Anul acesta, ca şi în anii 
precedenţi, activitatea 
Poliţiei Locale Galaţi 

s-a desfăşurat în interesul comu-
nităţii locale, pentru asigurarea 
unui climat de ordine şi siguran-
ţă publică în rândul populaţiei, 
în vederea respectării normelor 
legale privind desfăşurarea co-
merţului stradal, disciplinei în 
domeniul autorizării lucrărilor 
în construcţii şi de protecţie a 
mediului, precum şi asigurarea 
fluenţei circulaţiei pe drumurile 
publice de pe raza teritorială de 
competenţă.

 De la începutul anului, poliţiş-
tii celor 5 Secţii de Poliţie Locală, 
pe segmentul de ordine publică, 
au aplicat în jur de 6.000 de sanc-
ţiuni contravenţionale, valoarea 
acestora fiind de aproximativ 
700.000 de lei. De asemenea, 
pentru perioada analizată, poli-
ţiştii locali de la ordine publică, 
au constatat, în flagrant, peste 
150 de infracţiuni.

 „Datele statistice arată că, cele 
mai multe amenzi, în număr de 
3.218, au fost date în baza Legii 
61/1991. Poliţiştii locali au ape-
lat şi la prevederile Hotărârilor 

de Consiliu Local 79/2002, 
307/2006, 335/2014, 349/2002, 
245/2015, aplicând sancţiuni şi 
în baza OUG nr. 97/2005. Practic, 
ponderea contravenţiilor consta-
tate şi a sancţiunilor contravenţi-
onale aplicate, o constituie cele 
la Legea nr. 61/1991, urmate de 
cele la HCL 79/2002, în număr de 
2.834, în sumă de peste 122.000 
de lei”, ne-a explicat Aurelia 
Matei, purtătorul de cuvânt al 
Poliţiei Locale Galaţi.

 Poliţiştii locali de la ordine 
publică au aplicat sancţiuni con-
travenţionale pentru murdărirea 

domeniului public, distrugerea 
spaţiilor verzi, distrugerea/de-
gradarea mobilierului urban, 
tulburarea ordinii şi liniştii publi-
ce, consum de băuturi alcoolice 
în alte locuri decât cele special 
amenajate, dar şi pentru încălca-
rea normelor legale privind sta-
ţionarea voluntară a autovehicu-
lelor cu masa totală mai mare de 
3,5 tone, respectiv mai mult de 
nouă locuri pe scaune, etc.

 Tot de la începutul anului, po-
liţiştii locali din cadrul Serviciului 
de Siguranţă Rutieră, în timpul 
misiunilor de patrulare, au con-

tribuit semnificativ la menţine-
rea fluenţei traficului rutier în 
municipiul Galaţi, precum şi a 
unui climat corespunzător de or-
dine şi linişte publică.

Ponderea contravenţiilor 
constatate şi aplicate de poli-
ţiştii din cadrul Serviciului de 
Siguranţă Rutieră o reprezintă 
cele la regimul circulaţiei pe dru-
murile publice, respectiv OUG 
nr. 195/2002 (2.674 sancţiuni, în 
sumă de 525.565 de lei),   Legea 
nr. 61/1991 şi HCL nr. 425/2009.

Teodora Miron

Anul acesta 

Peste 6.000 de gălăţeni 
au fost amendaţi 

Evaziune fiscală din piatră seacă

Suspiciuni 
de comerţ ilegal 

cu balast în Galaţi 
Activitatea a doi agenţi eco-

nomici din Galaţi a fost parali-
zată în urmă cu câteva zile după 
ce poliţiştii de la Economic, in-
spectorii antifraudă şi cei de la 
ITM au făcut verificări în legătură 
cu legalitatea operaţiunilor pe 
care fiecare le derulează. Şase 
percheziţii la domiciliile admi-
nistratorilor, dar şi la sediile şi 
punctele de lucru ale compani-
ilor au fost făcute concomitent, 
verificări în urma cărora s-au ridi-
cat suspiciuni de comerţ ilicit cu 
agregate minerale şi respectiv 
produse agro-alimentare. Una 
dintre direcţiile spre care s-au 
îndreptat anchetatorii a fost o 
balastieră unde nu s-ar fi găsit 
acte care să justifice activitatea 
desfăşurată, motiv pentru care 
30.000 de metri cubi de balast 

şi nisip au fost indisponibilizaţi, 
la fel ca şi 12 utilaje. 

Comerţ „negru” cu mâncare

Este constatarea pe care poliţiş-
tii au făcut-o şi la percheziţiile care 
au vizat activitatea unui agent 
economic specializat în comer-
cializarea produselor alimentare 
după ce inspectorilor nu le-au 
putut fi prezentate acte care să 
justifice provenienţa mărfurilor.  În 
ambele cazuri, percheziţiile au vi-
zat ridicarea de documente finan-
ciar-contabile, în baza cărora ur-
mează a se stabili prejudiciul creat. 
Toate percheziţiile au fost făcute în 
cadrul unui dosar penal deja aflat 
pe masa poliţiştilor, în care se fac 
cercetări pentru evaziune fiscală. 

Mariana Constandache

Gălăţeni acuzaţi de furturi în Germania

Doi pecheni 
au jefuit un parc de rulote

Gălăţenii o comit din nou în 
stil mare peste graniţă, şi nu în 
sensul bun, ci printr-o serie de 
furturi care au determinat aler-
tarea Poliţiilor Europene pentru 
prinderea lor. Este vorba despre 
doi pecheni, la care autorităţile 
din Germania au ajuns după ce, 
la începutul acestui an, în cursul 
lunii februarie, un întreg cam-

ping din Wertheim, în care erau 
parcate 35 de rulote, a fost atacat 
de hoţi. 17 dintre rulote au fost 
jefuite, hoţii dispărând cu bunuri 
a căror valoare totală depăşeşte 
suma de 7.000 de euro. În urma 
cercetărilor, poliţiştii germani au 
ajuns la concluzia că principa-
lii suspecţi ar fi doi bărbaţi din 
Pechea, cu vârste de 33 şi 34 de 

ani, pe numele cărora au emis 
mandate de arestare europene. 
Timp de aproape zece luni, cei 
doi au reuşit să se sustragă cer-
cetărilor şi s-au întors acasă, în 
speranţa că li se va pierde urma. 
Zilele trecute, au fost însă identi-
ficaţi pe raza comunei de domi-
ciliu şi nu au mai fost lăsaţi să-şi 
facă Crăciunul în familie.  

„Cei în cauză au fost prezentaţi 
Parchetului de pe lângă Curtea de 
Apel Galaţi, care a dispus măsura 
reţinerii pentru 24 de ore. Ulterior 
Curtea de Apel Galaţi a dispus 
arestarea preventivă pentru 15 
zile, pentru demararea proce-
durilor, în vederea predării către 
autorităţile germane”, a precizat 
subinsp. Andreea Rogojină, pur-
tătorul de cuvânt al IPJ Galaţi. 

Pechenii se află acum în arest 
şi vor ajunge, foarte probabil, în 
Germania, la începutul anului 
viitor. 

Mariana Constandache

Pe terenul de sport 

20 de bombe 
descoperite la Fârţăneşti 

Descoperire periculoasă pe 
terenul de sport din localitatea 
Fârţăneşti. Muncitorii care efec-
tuau o lucrare la reţeaua de apă 
au găsit un proiectil. Oamenii 
au sunat imediat la 112 şi au 
anunţat descoperirea. La faţa 
locului au ajuns pirotehniştii de 
la Inspectoratul pentru Situaţii 
de Urgenţă Galaţi, care, în urma 
verificării zonei, au mai găsit 
încă 19 proiectile. “În urma unor 
lucrări de aducţiune a apei la 
un teren de sport în localitatea 
Fârţăneşti, muncitorii au des-
coperit un element de muniţie. 
Apoi au mai fost găsite încă 19 
elemente de muniţie de acelaşi 
tip, obuz de 82 de milimetri de 
aruncător. Acestea au fost ridica-
te, transportate la sediu, depo-
zitate, deocamdată, în vederea 
distrugerii”, ne-a declarat lt. col. 
Eugen Chiriţă, purtătorul de cu-
vânt al ISU Galaţi.

 Pirotehniştii susţin că proiec-
tilele provin din cel de-Al Doilea 
Război Mondial. “Am descoperit 
un număr de 20 de bombe de 
aruncător rămase din timpul ce-
lui de-Al Doilea Război Mondial. 
Bombele de aruncător au încăr-
cătură de explozie, au focosul 
montat şi sunt într-o stare bună 
de funcţionare”ne-a explicat 

maistrul pirotehnic Alin Ion, de 
la ISU Galaţi.

 Din fericire, niciuna dintre 
bombe nu a fost lovită în timpul 
lucrărilor, aşa că nu a existat pe-
ricolul unei explozii. Pompierii 
vă sfătuiesc să sunaţi imediat la 
112, dacă descoperiţi orice fel de 
muniţie.

Teodora Miron

„Bani grei”
Premiile 
săptămânii

La extragerea cu pu-
blic de ieri a concursului 
„Bani grei cu Viaţa libe-
ră” au participat 373 de 
plicuri, trimise de cititorii 
ziarului. În urma tragerii 
la sorţi, ce a avut loc la 
ora 13.00, la redacţie, au 
fost desemnaţi cei trei 
câştigători ai săptămânii, 
care vor primi câte 100 
de lei fiecare. Iată lista 
norocoşilor: Grecu Dan 
(plicul nr. 229), Bobeică 
Ionel (plicul nr. 329) şi 
Urdiş Alexandru (plicul 
nr. 361). Cei trei câştigă-
tori sunt aşteptaţi la re-
dacţie, luni, între orele 
12,00 şi 16,00, să îşi ridice 
premiile. Pentru înmâna-
rea premiilor, câştigătorii 
sunt rugaţi să ne aducă 
o copie după cartea de 
identitate sau după bu-
letin. În acelaşi timp, îi ru-
găm pe toţi participanţii 
la concurs să completeze 
toate datele din cele şase 
taloane cât mai citeţ po-
sibil.

Alina Stavarache

„100 de 
lei pentru 
învăţăcei”
Eric, elevul 
norocos

La concursul pentru 
elevi şi studenţi, orga-
nizat de ziarul nostru în 
fiecare săptămână, s-a 
mai desemnat ieri, prin 
tragere la sorţi, un câşti-
gător. Din cele 227 plicuri 
participante, cel trimis de 
Manolache Eric a fost 
cu noroc. Plicul trimis de 
Eric, elev în clasa a II-a la 
Şcoala Generală Nr. 2 din 
Galaţi, a purtat numărul 
164. Îl aşteptăm pe câş-
tigător la redacţie, luni 
între orele 12,00 şi 16,00, 
să îşi primească premiul. 
Pentru ridicarea premiu-
lui, câştigătorul trebuie 
să aibă o copie după car-
tea de identitate şi un act 
sau carnet de note care 
să facă dovada că este 
elev sau student. În cazul 
minorilor, este obligato-
rie o copie după buleti-
nul însoţitorului, precum 
şi o copie după certifica-
tul de naştere. 

Alina Stavarache

Descoperire 
la Oancea 
Ţigări ascunse 
în scările 
autocarului 

Alexei P., în vârstă de 
30 de ani, s-a prezentat 
în Punctul de Trecere a 
Frontierei Oancea, pen-
tru efectuarea formali-
tăţilor necesare trecerii 
frontierei, pe sensul de 
intrare în ţară. Bărbatul 
conducea un autocar 
marca Setra, înmatriculat 
în România, ce efectua 
o cursă ocazională pe 
ruta Republica Moldova 
- Italia.

În baza unei informaţii 
deţinute la nivelul punc-
tului, s-a dispus efectu-
area unui control amă-
nunţit asupra mijlocului 
de transport, ocazie cu 
care echipa comună for-
mată din poliţişti de fron-
tieră şi inspectori vamali 
a descoperit, ascunse şi 
nedeclarate, în scările au-
tocarului şi locul destinat 
odihnei şoferului, 900 de 
pachete cu ţigări de dife-
rite mărci, de provenien-
ţă Republica Moldova.

Conform prevederilor 
legale, a fost luată măsu-
ra confiscării ţigaretelor, 
în valoare de 4.100 de lei, 
şi sancţionarea persoanei 
cu o amendă în valoare 
de 10.000 de lei.

Teodora Miron

Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei

16 decembrie

publicitate
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Veşti bune pentru 2017

Bursele elevilor au fost majorate cu 25 la sută

Elevii gălăţeni vor primi, în 
2017, burse mai mari cu 25 la sută 
faţă de anul acesta. Propunerea 
de majorare a cuantumului bur‑
selor a fost făcută de consilierul 
local PNL Onuţ Atanasiu, profe‑
sor la Colegiul Naţional „Vasile 
Alecsandri”, acceptată de pri‑
marul Ionuţ Pucheanu, şi votată 
de aleşi.

Liberalul a argumentat că 
bursele nu se alocă decât pe 
perioada cât este şcoală, nu 
şi în vacanţe, aşa că impactul 
majorării este de doar 480.000 
de lei pe an, bani de la bugetul 
local. „Accept propunerea, e 
vorba despre bursele copiilor, 
viitorul acestui oraş”, a replicat 
edilul.

Cât primesc performerii

Aleşii au decis acordarea unui 
număr de 114 burse de performan‑
ţă elevilor din învăţământul preu‑
niversitar de stat din Galaţi, care au 
obţinut locurile I, II sau III la etapele 
naţionale ale olimpiadelor şi con‑
cursurilor şcolare naţionale, sau la 
etapele naţionale ale competiţiilor/
concursurilor cultural‑artistice, cu 
caracter sportiv sau tehnico‑şti‑
inţific, organizate de Ministerul 
Educaţiei, ori s‑au calificat în loturile 
de pregătire organizate de minister 
pentru competiţiile internaţionale. 
Cuantumul bursei de performanţă 
creşte de la 150 de lei de elev pe 
lună la 187,5 lei pe lună.

Cât li se cuvine merituoşilor

Nu mai puţin de 5.208 burse 
de merit le vor fi acordate elevi‑

lor din învăţământul preuniver‑
sitar de stat din Galaţi – cursuri 
de zi ‑ care au obţinut media 
generală cel puţin 9,00 şi nota 10 
la purtare în anul şcolar anterior, 
respectiv în primul semestru al 
anului şcolar pentru elevii aflaţi 
în clasele de început de ciclu. În 
loc de 40 de lei pe lună ca acum, 
elevii vor primi 50 de lei pe lună.

Bani pentru studii

Acordarea unui număr de 
276 burse de studiu (din care 
61 pentru clasele V‑VIII şi 215 
pentru clasele IX‑XII) a fost de‑
cisă tot de aleşii locali. Banii vor 
ajunge la elevii din învăţămân‑
tul preuniversitar de stat din 
Galaţi – cursuri de zi ‑ care pro‑
vin din familii cu un venit lunar 
mediu pe membru de familie 
pe ultimele trei luni cel mult 

egal cu salariul minim pe eco‑
nomie. Aceştia trebuie să fi ob‑
ţinut media generală cel puţin 
9,00 şi nota 10 la purtare în anul 
şcolar anterior, respectiv în pri‑
mul semestru al anului şcolar 
pentru elevii aflaţi în clasele de 
început de ciclu. În loc de 35 de 
lei de elev pe lună, cuantumul 
bursei creşte la 43,75 de lei pe 
lună.

Tot 43,75 de lei pe lună vor 
primi şi cei 456 de elevi benefi‑
ciari ai burselor de ajutor social. 
Este vorba despre copii orfani 
sau cu probleme grave de să‑
nătate, precum şi de elevii pro‑
veniţi din familii care nu reali‑
zează un venit net mediu lunar, 
pe ultimele 12 luni, pe membru 
de familie, mai mare de 50 la 
sută din salariul minim net pe 
economie, şi nu deţin terenuri 
agricole.

Aleşii locali, întruniţi, joi, 
în şedinţă ordinară, au 
decis, prin vot secret, cui 

acordă titlul de Cetăţean de Onoare 
al Galaţiului. Interesant este că doar 
o parte dintre personalităţile care 
au ajuns, iniţial, pe lista Cetăţenilor 
de Onoare se mai regăsesc în pro‑
iectele care au primit girul aleşilor. 
Au apărut, în schimb, nume noi, 
unele fără vreo legătură cu Galaţiul. 
Iată ce argumente au stat la baza 
decernării acestor distincţii:

Smaranda Brăescu

Cu regretul exprimat public de 
preşedintele Comisiei de Cultură 
a Consiliului Local, Zanfir Ilie, că 
Smaranda Brăescu, născută în ju‑
deţul Galaţi, a devenit Cetăţean de 
Onoare al Clujului înainte de a pri‑
mi cetăţenia de onoare a Galaţiului, 
aleşii locali au aprobat, cu 22 de 
voturi “pentru” şi două nule, decer‑
narea acestui titlu, post-mortem, 
“Reginei Aerului”. 

Aşa cum aţi mai putut citi în ru‑
brica ziarului nostru “Gălăţeni care 
au uimit lumea”, Smaranda Brăescu 
a fost prima femeie paraşutist cu 
brevet din România, campioană 
europeană la paraşutism (1931) 
şi campioană mondială (în 1932, 
cu recordul de 7.200 de metri la 
Sacramento, SUA). 

Pe 2 octombrie s‑au împlinit 
85 de ani de la recordul mondial 

de salt cu paraşuta de la înălţimea 
de 6.000 de metri al Smarandei 
Brăescu, depăşind recordul ame‑
rican de 1.584 de metri. În urma 
acestui succes a fost decorată cu 
Ordinul Virtutea Aeronautică – cla‑
sa Crucea de Aur. 

Regina aerului are în palmare‑
sul aeronautic recordul mondial 
absolut de altitudine la saltul cu 
paraşuta, participarea la numeroa‑
se mitinguri aeronautice interne 
şi internaţionale, şi nu în ultimul 
rând participarea ca voluntar în cel 
de‑al Doilea Război Mondial, atât 
pe frontul de Est, cât şi pe frontul 
de Vest. Ar mai fi de spus că pro‑
punerea de a deveni Cetăţean de 
Onoare al Galaţiului nu a venit din 
partea unui gălăţean, ci din partea 
pilot instr. drd. ing. Neculae Preda, 
de la Universitatea tehnică din Cluj.

Cezara Dafinescu

Aleşii locali au decis – cu 23 de 
voturi „pentru” şi unul nul ‑ acorda‑
rea titlului de  „Cetăţean de Onoare 
al municipiului Galaţi” actriţei 
Cezara Dafinescu, la propunerea 
Direcţiei Judeţene pentru Cultură 
Galaţi, „pentru prestigioasa carieră 
artistică şi pentru talentul deosebit 
prin care a dat viaţă personajelor 
interpretate pe scenă”. 

Născută la Sibiu, crescută la 
Bucureşti, care e legătura ei cu 
Galaţiul? „Pe 16 decembrie 2010 

joacă pe scena Teatrului Dramatic 
«Fani Tardini», iar în octombrie 2016, 
în cadrul Festivalului de Teatru pen‑
tru Copii «Dl Goe», organizat de 
Teatrul Muzical «Şapte» împreună 
cu Fundaţia Andreiana Juventus şi 
Primăria Galaţi participă la Galaţi în 
calitate de preşedinte al juriului din 
cadrul acestui festival”, se arată în 
expunerea de motive. 

De altfel, şi fostul ei soţ, actorul 
George Motoi, dar şi actorul Florin 
Piersic sunt Cetăţeni de Onoare ai 
Galaţiului.

Mihalache Brudiu

Prin votul aleşilor locali (23 fa‑
vorabile şi unul nul), prof. univ. 
dr. Mihalache Brudiu a devenit 
Cetăţean de Onoare al Galaţiului, la 
propunerea Universităţii “Dunărea 
de Jos” din Galaţi, care i‑a confe‑
rit, anul acesta, titlul de Profesor 
Emerit. 

“Considerat ca unul dintre cei 
mai harnici arheologi ai României, 
este unicul care a cartat un număr 
de peste 430 de tumuli, dintre care 
o bună parte au fost cercetaţi şi des‑
coperiţi de el, cu fonduri extraordi‑
nar de mici, dar şi cu ajutorul unor 
oameni deosebiţi care l‑au sprijinit 
şi l‑au înţeles, cu ajutorul cărora a 
salvat istoria de sub tumuli”, se ara‑
tă în expunerea de motive.

Cu o activitate de excepţie, des‑
făşurată vreme de cinci decenii 

în domeniul cercetării şi al învăţă‑
mântului, prof. univ. dr. Brudiu face 
parte dintr‑o generaţie strălucită 
de arheologi români care au con‑
tribuit esenţial la descoperirea unui 
vast patrimoniu arheologic.

Dumitru Văduvoiu

Cetăţean de Onoare al Galaţiului 
a devenit – cu 23 de voturi „pentru” 
şi unul nul ‑ şi Dumitru Văduvoiu, 
profesor, antrenor emerit de atle‑
tism la Clubul Sportiv Şcolar şi 
Clubul Sportiv „Dunărea” Galaţi, 
propus de Direcţia Judeţeană pen‑
tru Sport şi Tineret Galaţi. 

Născut în Galaţi, Dumitru 
Văduvoiu a obţinut, în cariera sa 
de 44 de ani, nenumărate perfor‑
manţe: un titlu de campion mondi‑
al – heptatlon, un titlu de campion 
european, două medalii de bronz 
la campionatele mondiale univer‑
sitare, 25 de medalii la campiona‑
tele balcanice de juniori şi seniori, 
28 de recorduri naţionale la juniori 
şi seniori, 114 medalii de aur, 78 de 
medalii de argint şi 74 de medalii 
de bronz la campionatele naţiona‑
le de juniori, tineret şi seniori.

Napoleon Alexandru Popescu

Titlul de „Cetăţean de Onoare” 
post-mortem i‑a fost acordat – cu 
23 de voturi favorabile şi unul nul 
‑ căpitanului Napoleon Alexandru 

Popescu. Motivaţia pentru oferirea 
înaltei distincţii a venit din partea 
Centrului Cultural „Dunărea de 
Jos”. 

Comandantul Companiei a 
V‑a a Regimentului Care de Luptă 
de la Galaţi, Napoleon Alexandru 
Popescu a fost singurul ofiţer ro‑
mân care, împreună cu o mână de 
soldaţi, a oprit înaintarea trupelor 
sovietice de ocupaţie în Basarabia, 
la capul de pod de peste Prut Galaţi 
– Giurgiuleşti, în vara anului 1940.

Sergiu Dumitrescu

Cetăţenia de Onoare i s‑a 
acordat, post-mortem – cu 23 de 
voturi “pentru” şi unul nul – şi ar‑
tistului Sergiu Marin Dumitrescu. 
Nominalizarea a venit tot din par‑
tea Centrului Cultural „Dunărea de 
Jos”. Membru al Uniunii Artiştilor 
Plastici, Sergiu Dumitrescu a avut 
o bogată activitate artistică, con‑
cretizată prin numeroase expo‑
ziţii personale şi de grup, în ţară 
şi în străinătate.  „Oraşul poartă 
cu mândrie haina geometrică a 
sculpturilor cu semnătura artistu‑
lui – lucrarea Veşmânt”, se arată în 
documentele care însoţesc propu‑
nerea. Ca manager al CCDJ, între 
anii 2001‑2004 şi 2009‑2016 a înfi‑
inţat: Ansamblul Folcloric „Doina 
Covurluiului”, Târgul Meşterilor 
Populari, Corala de copii „Allegria” 
şi Fanfara „Valurile Dunării”.

Aleşii locali au decis prin vot secret

Cine sunt noii Cetăţeni  
de Onoare ai Galaţiului

Smaranda 
Brăescu

[ Paraşutista Smaranda Brăescu, actriţa Cezara Dafinescu, arheologul Mihalache Brudiu, antrenorul Dumitru Văduvoiu, 
căpitanul Napoleon Alexandru Popescu şi sculptorul Sergiu Dumitrescu au devenit Cetăţeni de Onoare ai Galaţiului

S‑a făcut 
dreptate
Lista olimpicilor 
internaţionali  
şi a profesorilor 
premiaţi, 
refăcută

Lista olimpicilor inter‑
naţionali şi a profesorilor 
coordonatori care vor 
fi premiaţi astăzi, la ora 
17,00, de Primăria muni‑
cipiului Galaţi, la Teatrul 
Muzical „Nae Leonard”, 
a fost completată, prin 
votul aleşilor locali. Ce 
s‑a întâmplat? Din lista 
aprobată iniţial lipsea un 
premiu internaţional şi 
un profesor coordona‑
tor! Inspectoratul Şcolar a 
atras atenţia că la pregă‑
tirea Ioanei Bouroş, olim‑
pică la lingvistică, a parti‑
cipat şi profesorul Mitică 
Dudău, aşa că şi acesta va 
primi un premiu de 1.800 
de lei net.  Aleşii au bine‑
voit să‑l recompenseze pe 
Robert Cristian Râclea şi 
pentru medalia de argint 
obţinută la Olimpiada 
Internaţională de Chimie, 
nu doar pentru cea de aur, 
aşa că tânărul performer 
va mai primi 3.900 de lei 
net, pe lângă cei 6.000 de 
lei.

Lovituri în 
aceeaşi zi pentru 
Marius Stan
Consiliul Local 
a câştigat 
procesul  
cu fostul 
primar

Fostul primar al 
Galaţiului, Marius Stan, a 
primit două lovituri în şe‑
dinţa de joi a Consiliului 
Local, la care nu a parti‑
cipat. La începutul întru‑
nirii, aleşii au luat act de 
faptul că, potrivit ordi‑
nului prefectului Gabriel 
Panaitescu, mandatul de 
consilier al lui Marius Stan 
a încetat de drept, înainte 
de expirarea duratei nor‑
male, ca urmare a pierde‑
rii calităţii de membru al 
partidului politic pe a că‑
rui listă a fost ales, UNPR. 
E drept, Marius Stan, fost 
candidat PMP la Senat, 
poate ataca ordinul în con‑
tencios. La finalul şedin‑
ţei, secretarul Consiliului 
Local, Radu Kovacs, a dat 
citire hotărârii judecăto‑
reşti definitive prin care 
Stan a pierdut procesul pe 
care îl intentase Consiliului 
Local. După cum aţi pu‑
tut citi în ziarul nostru, în 
iunie, după ce aleşii au 
refuzat să‑i valideze man‑
datul, Stan a atacat în con‑
tencios legalitatea consti‑
tuirii Consiliului Local şi 
a alegerii viceprimarilor.  
Potrivit lui Kovacs, Curtea 
de Apel a admis recursul 
declarat de Consiliul Local 
şi a respins ca nefondate 
capetele de cerere privind 
anularea hotărârilor de 
constituire a Consiliului 
Local şi de alegere a vice‑
primarilor. „Înseamnă că 
acest Consiliu Local s‑a 
constituit în deplină lega‑
litate, a funcţionat legal 
şi va funcţiona, în conti‑
nuare, în legalitate. Din 
acest moment avem un 
certificat în plus că acest 
CL a funcţionat în legali‑
tate”, a precizat secretarul 
CL. Stan a mai primit şi o a 
treia lovitură politică, pier‑
zând mandatul de sena‑
tor, în condiţiile în care şe‑
ful său, Cătălin Cristache, 
a devenit deputat PMP cu 
mai puţine voturi decât a 
obţinut el.

Concurs  
în ianuarie
Primăria caută 
un director  
cu experienţă

Primăria municipiului 
Galaţi anunţă pe portalul 
propriu că organizează 
concurs pentru ocupa‑
rea funcţiei contractuale 
vacante de director la 
Centrul Multifuncţional 
de Servicii Sociale pentru 
Tineri Galaţi.

Se pot înscrie la con‑
curs cei care au studii 
universitare de licenţă 
absolvite cu diplomă, res
pectiv studii superioare 
de lungă durată, absolvi‑
te cu diplomă de licenţă 
sau echivalentă în dome‑
niul psihologie, asistenţă 
socială şi sociologie şi ve‑
chime în domeniul servi‑
ciilor sociale de minimum 
doi ani. 

Vor fi acceptaţi şi cei 
care au studii universita‑
re de licenţă absolvite cu 
diplomă, respectiv, studii 
superioare de lungă du‑
rată, absolvite cu diplomă 
de licenţă sau echivalentă 
în domeniul serviciilor so‑
ciale sau în domeniul ju‑
ridic, medical, economic 
şi al ştiinţelor administra‑
tive şi vechime în dome‑
niul serviciilor sociale de 
minimum cinci ani. 

Proba scrisă este pro‑
gramata pe 11 ianuarie 
2017, iar ulterior va fi in‑
terviul. Dosarele de con‑
curs pot fi depuse până 
pe 3 ianuarie 2017 la 
Biroul Resurse Umane şi 
Salarizare, camera nr. 23 
din sediul Primăriei de pe 
strada Domnească nr. 38.

Post  
cu răspundere
Cine vrea  
să recepţioneze 
lucrările  
din oraş?

Administraţia locală 
scoate la bătaie funcţia 
publică de execuţie va‑
cantă de inspector, cla‑
sa I, grad debutant, la 
Compartimentul Recepţii 
Lucrări din cadrul apa‑
ratului de specialitate al 
primarului municipiului 
Galaţi. 

Conform datelor afi‑
şate pe site‑ul Primăriei 
Galaţi, la concurs se pot 
înscrie cei care au studii 
universitare de licenţă 
absolvite cu diplomă, res
pectiv, studii superioare 
de lungă durată, adminis‑
trative, juridice, economi‑
ce, inginereşti, absolvite 
cu diplomă de licenţă sau 
echivalentă. 

Proba scrisă va fi pe 16 
ianuarie 2017 şi va fi ur‑
mată de interviu.
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„Prizonierul cerului”, de Carlos Ruiz Zafon.  
Perfectă, de Sărbători! 

Romanul face parte dintr‑o te‑
tralogie intitulată “Cimitirul cărților 
pierdute”. Au mai apărut, deja, din 
serie, “Umbra vântului”, în 2001 
şi   “Jocul îngerului”, în 2009, am‑
bele traduse şi publicate şi la noi. 
Interesant este că, într‑o vreme în 
care e la modă publicarea de serii 
de romane, Zafon a ales să scrie, în 
tetralogia lui, cărți care nu seamă‑
nă aproape deloc între ele. Citiți‑le 
şi vă veți convinge! Oricum, noi 
am ales să vă prezentăm astăzi 
“Prizonierul cerului”, nu ca parte a 
tetralogiei, ci ca un roman de sine 
stătător. Stă foarte bine în picioare 
şi aşa. Iar lectură mai pasionantă 
şi mai uşor de parcurs n‑am mai 
întâlnit de  mult…  Firul poveştii 
începe să se depene dintr‑un an‑
ticariat, unde lucrau nişte oameni 

care, în aparenţă, duceau o viață 
cum nu se poate mai banală. E o 
stare de fapt care se schimbă după 
primele pagini. Multe secrete vor 
ieşi la lumină după ce un străin 
misterios vine să cumpere o carte 
veche şi scumpă, numai ca să i‑o 
dedice tânărului Fermin Romero 
de Tores, care lucrase la anticari‑
at şi care era prietenul familiei de 
anticari Sempere. De ce? Pentru 
că tocmai Fermin cel cinic ascun‑
dea secrete greu de imaginat. Nu 
degeaba, atunci când era singur 
‑   după cum observase prietenul 
lui, Daniel Sempere – Fermin se 
lăsa pradă unui soi de tulburare 
pe care nimeni nu i‑o înţelegea. 
Dar acum, dacă tot era pe cale să 
se căsătorească şi dacă tot apăru‑
se cumpărătorul misterios, Fermin 

îi va destăinui lui Daniel o mulţi‑
me de lucruri. Aşa ajunge să facă 
parte din poveste şi David Martin, 
“prizonierul cerului”. Pe măsură ce 
părăsim frumoasa Barcelona a zi‑
lelor noastre şi ne întoarcem în cea 
din zilele lui Franco, toate lucrurile 
încep să prindă contur şi să se lase 
desluşite. Nu cu una, cu două, însă, 
ci în urma desluşirii unor labirinturi 
complicate. Păi, nu spune chiar 
Stephan King, unul dintre marii po‑
vestitori americani contemporani, 
că acesta este “un roman al splen‑
dorii şi al capcanelor, care la rândul 
lor ascund alte şi alte capcane“? 
Spune! Mai multe nu vă putem 
dezvălui deocamdată, pentru că vă 
va fi, cu siguranţă, mult mai plăcut 
să descoperiți singuri detaliile bo‑
gate ale labirinturilor pe care le‑a 

construit Carlos Ruiz Zafon pentru 
noi.  Bonus, toată aventura începe 
de Crăciun. Aşa că “Prizonierul ce‑
rului” nu e doar o poveste comple‑
xă, bine gândită şi bine scrisă, ci şi 
una de sezon. Vă recomandăm s‑o 
citiţi, pentru că este, într‑adevăr, 
fermecătoare. E genul de poveste 
care te face să uiți (sau măcar să 
vrei să uiţi) de tot ceea ce se petre‑
ce în jur şi să rămâi singur, pierdut 
în lectură, până la ultima pagină. E 
genul de poveste pe care ai face‑o 
cadou şi tocmai de aceea ajungi 
să cumperi din librărie nu una, ci 
două exemplare, tocmai ca să îţi 
rămână şi ţie o carte bună, de citit 
lângă brad.   Găsiți “Prizonierul ce‑
rului” la Librăria Donaris de pe stra‑
da Nicolae Bălcescu nr. 26.

Gabriel Kolbay

În plină stradă 
Bătaie între fete oprită de poliţişti 

Poliţiştii locali le‑au depistat, pe Aleea Comerţului din Piaţa Micro 
39, pe numitele C.E.O. şi C.C.A., ambele din Galaţi, în timp ce provo‑
cau scandal. Cele două fete se şi loveau reciproc cu palmele. Au fost 
sancţionate contravenţional, conform prevederilor Legii 61/1991, cu 
amenzi în valoare de 100 de lei, fiecare.

Teodora Miron

A tulburat liniştea publică 
Amendat că şi‑a jignit soţia 

Poliţiştii locali l‑au sancţionat contravenţional cu o amendă în va‑
loare de 200 de lei, conform prevederilor Legii 61/1991, pe numitul 
U.L., de 52 de ani, din Galaţi. Bărbatul a fost depistat în Piaţa Centrală 
în timp ce profera injurii şi expresii jignitoare la adresa soţiei sale, 
provocând astfel indignarea cetăţenilor aflaţi în zonă.

Teodora Miron

Primăria municipiului 
Galaţi tocmai a lansat, 
pe portalul său, anunţul 

că organizează o achiziţie publi‑
că în vederea atribuirii contrac‑
tului pentru „Servicii de organi‑
zare a evenimentului Revelion 
2016‑2017”. Valoarea estimată a 
contractului este de 315.000 de lei 
fără TVA ‑ 70.000 de euro – de la 
bugetul local, iar criteriul de atri‑
buire va fi preţul cel mai scăzut. 

Conform caietului de sarcini 
publicat, în noaptea dintre ani, 

Primăria şi‑ar dori să le ofere gă‑
lăţenilor un spectacol al cărui cap 
de afiş va fi o vedetă de talie naţi‑
onală, şi un foc de artificii de cel 
puţin un sfert de oră.

Unde va fi petrecerea 

În caietul de sarcini, Primăria 
precizează că, pe lângă organi‑
zarea unui spectacol, cine câştigă 
contractul trebuie să asigure sce‑
na şi scenotehnica necesare (sce‑
nă mobilă, ecrane video pentru 

scenă, lumini, mixer, sunet, ilumi‑
nare arhitecturală, personal  teh‑
nic), să se ocupe de promovarea 
evenimentului, de amplasament 
şi de decorarea spaţiului de des‑
făşurare a evenimentului.

Unde? De această dată Primăria 
specifică foarte clar unde va fi am‑
plasată scena – pe platforma de 
lângă Stadionul „Nicolae Rainea”, 
dar cu faţa spre strada Brăilei, 
nu spre Spital, în zona în care se 
află acum patinoarul în aer liber.  
Primăria cere ca în deschiderea şi 

închiderea evenimentului să în‑
treţină atmosfera un DJ, iar un MC 
profesionist va prezenta show‑ul, 
va menţine atenţia publicului şi 
va păstra atmosfera destinsă. 

„Va concerta un artist naţional 
de muzică uşoară pop‑rock din 
următoarea listă: Holograf, Cargo, 
Ştefan Bănică Junior, Inna, Carla’s 
Dreams, Smiley, Delia. 

Va cânta în deschiderea con‑
certului pop‑rock o formaţie de 
muzică uşoară pop‑operă care 
va crea pentru public o atmosferă 

de sărbătoare”, se arată, negru pe 
alb, în caietul de sarcini.  Fireşte, 
intrarea în Noul An va fi marcată 
cu un spectacol pirotehnic. Focul 
de artificii va începe la ora 00,00 şi 
va dura minimum 15 minute, fiind 
folosite materiale pirotehnice din 
clasa 1‑4.

Rămâne de văzut dacă 
Primăria va reuşi să găsească, în 
timpul extrem de scurt rămas, 
un organizator pentru Revelionul 
2016 – 2017.

Anca Melinte

[ În noaptea dintre ani, pe scena petrecerii publice de Revelion ar putea 
concerta fie Holograf sau Cargo, fie una dintre vedetele la fel de dorite  
de Primărie: Ştefan Bănică Jr., Inna, Carla’s Dreams, Smiley ori Delia  
[ Un foc de artificii de minimum un sfert de oră va marca intrarea în 2017

Se simplifică 
regulile!
2017 are veşti 
bune pentru 
viitorii şoferi
[ Modificările vizează 
metodologia de examinare 
şi au ca scop scurtarea 
perioadei între testarea 
teoretică şi cea practică

Gălăţenii care anul viitor 
vor susţine examen pentru 
permisul de conducere au 
un motiv serios să se bucure. 
Norocoşii care vor trece cu 
brio de proba teoretică nu 
vor mai aştepta 40‑50 de zile 
până să ajungă să dea „trase‑
ul” şi asta, deoarece, din luna 
ianuarie, candidaţii admişi la 
„sală” vor putea să îşi aleagă 
singuri ziua în care vor da pro‑
ba volanului.

„Planificarea se va face de 
fiecare candidat, chiar în sala 
de examen, pe aceeaşi apli‑
caţie unde se susţine testarea 
teoretică. Pe monitor îi vor 
apărea datele disponibile şi el 
va avea posibilitatea să aleagă 
ce dată îi convine”, ne‑a pre‑
cizat cms. şef Cristinel Baciu, 
şeful Serviciului Permise şi 
Înmatriculări Galaţi.

Sistemul de programare 
aplicabil în prezent este cel 
conform căruia candidaţii, 
după ce susţin examenul de 
„sală”, merg la ghişeu unde 
sunt programaţi. Metoda se 
aplică din vara lui 2016, până 
la finele lunii iunie fiind în vi‑
goare o altă metodă de pro‑
gramare, respectiv, în funcţie 
de şcolile de şoferi urmate de 
candidaţi.

Mariana Constandache 

În această 
perioadă 
Poliţiştii locali,  
cu ochii  
pe comercianţii 
de brazi 

Vin sărbătorile, aşa că toa‑
tă lumea caută să îşi cumpere 
brad pentru a‑şi împodobi 
casa. Tocmai de aceea, poliţiş‑
tii locali îşi vor îndrepta atenţia 
asupra agenţilor economici 
sau persoanelor fizice care 
scot la vânzare brazi. Oamenii 
legii verifică autorizaţiile, dacă 
sunt respectate locaţiile des‑
tinate comercializării brazilor, 
dacă există acte de proveni‑
enţă a mărfii şi dacă preţurile 
practicate sunt afişate. 

 În cazul în care vor fi con‑
statate unele abateri, poliţiştii 
locali vor acţiona prin aplica‑
rea prevederilor Legii 12/1990, 
în acest caz marfa putând fi 
ridicată în vederea confiscării, 
a prevederilor HCL 307/2006 
(comercianţii trebuie să pre‑
zinte la control documentele 
prin care să justifice proveni‑
enţa mărfii şi să nu comercia‑
lizeze produsele din mers, pe 
trotuar, alei sau în alte locuri 
decât cele special amenajate) 
şi a HCL 434/2015 (constituie 
contravenţii desfăşurarea de 
activităţi pe domeniul public 
fără licenţă).

 Cei care încalcă prevede‑
rile legale vor fi sancţionaţi. 
Astfel, în conformitate cu pre‑
vederile Legii 12/1990, pen‑
tru comerţ fără îndeplinirea 
condiţiilor legale, vânzarea 
ambulantă a mărfii, comerţ 
cu bunuri a căror provenienţă 
nu poate fi dovedită, sancţiu‑
nile sunt cuprinse între 500 şi 
5.000 de lei pentru persoane‑
le fizice, iar pentru cele juridi‑
ce între 2.000 şi 20.000 de lei. 
Dacă abaterile se încadrează 
în prevederile HCL 307/2006 
sau HCL 434/2015, sancţiunile 
contravenţionale sunt cuprin‑
se între 100 şi 2.000 de lei.

Teodora Miron
Foto: arhiva VL

Primul pas 
spre demolarea 
garajelor 
Cine a câştigat 
contractul 
pentru 
sistematizarea 
zonei  
de la CNMK

Primăria a făcut deja 
primul pas către civili‑
zarea, adică restructu‑
rarea urbană a zonei 
Colegiului Naţional 
„Mihail Kogălniceanu”, din 
Ţiglina I. Municipalitatea a 
atribuit contractul pentru 
serviciile de proiectare şi 
documentaţia de avizare 
a lucrărilor de intervenţie 
pentru sistematizarea zo‑
nei firmei Atu Consulting 
SRL, şi îi va plăti 85.000 
de lei fără TVA.  Aşa cum 
v‑am informat, în zona 
vizată, „se propun fluidi‑
zarea traficului auto între 
strada Regiment 11 Siret 
şi Prelungirea Coşbuc, cu 
scopul de a desconges‑
tiona circulaţia de pe bu‑
levardul Brăilei, creşterea 
numărului de locuri de 
parcare şi crearea unor 
artere de circulaţie auto 
corespunzătoare”. Strada 
care face legătura între 
zona Tribunalului şi zona 
Poştei din Ţiglina I va fi lăr‑
gită, va fi amenajat un parc 
sau un loc de joacă, vor fi 
refăcute trotuarele şi aleile 
pietonale, va fi moderni‑
zat iluminatul public şi se 
vor amenaja 150 de locuri 
de parcare. Primarul Ionuţ 
Pucheanu, iniţiatorul aces‑
tui demers, şi‑ar dori ca în 
iunie anul viitor să înceapă 
lucrările şi în maximum un 
an de zile zona să fie com‑
plet transformată.

Anca Melinte

Din cauza 
bagajului 
Au vrut să fugă 
de poliţiştii 
locali 

Patrula mobilă din 
cadrul Secţiei 4 Poliţie 
Locală s‑a sesizat din ofi‑
ciu că pe strada Pictor Iosif 
Isser doi bărbaţi transpor‑
tau un bagaj voluminos. 
La vederea echipajului, 
cei doi au devenit agitaţi 
şi au încercat să dispară,  
fugind. „S‑a procedat la 
urmărirea acestora, fiind 
prins şi reţinut pe strada 
Emil Racoviţă numitul 
B.C., de 23 de ani, din co‑
muna Scânteieşti, judeţul 
Galaţi. La controlul baga‑
jului, au fost găsite mai 
multe bucăţi de ţeavă, de 
diferite forme şi lungimi, 
dintr‑un material neferos, 
culoare brun–roşcat, ce 
părea a fi cupru, având o 
greutatea totală de 19,6 
kilograme”, ne‑a explicat 
Aurelia Matei, purtătorul 
de cuvânt al Poliţiei Locale 
Galaţi. Au fost întocmite 
actele procedurale, per‑
soana în cauză şi bunurile 
corp delict fiind predate 
lucrătorilor din cadrul 
Secţiei 4 Poliţie în vederea 
continuării cercetărilor.

Teodora Miron

 

 
 

 

 

PREEDINTE 

DISPOZIIA Nr. 312 

din 22 august 2013 
 

privind: convocarea în edin ordinar a Consiliului Judeului Galai pentru vineri, 30 
august 2013, ora 1300, la sediul Palatului Administrativ din str. Domneasc nr. 56, sala 
mare 

 

Nicolae Dobrovici-Bacalbaa, Preedintele Consiliului Judeului Galai; 
Având în vedere referatul secretarului judeului; 
Având în vedere prevederile art. 94 alin. (1), (3) i (7) din Legea nr. 215/2001 privind 

administraia public local, republicat, cu modificrile i completrile ulterioare; 
Având în vedere prevederile art. 29 alin. (3) din Regulamentul de organizare i 

funcionare a Consiliului Judeului Galai; 
În temeiul prevederilor art. 106 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraia 

public local, republicat, cu modificrile i completrile ulterioare, 
 
 
 

D I S P U N E: 
 
 
 

Art.1. Se convoac în edin ordinar Consiliul Judeului Galai pentru vineri, 30 
august 2013, ora 1300, la sediul Palatului Administrativ din str. Domneasc nr. 56, sala 
mare, cu urmtorul proiect al ordinii de zi: 

 

1. Acordarea „Diplomei de Onoare” a judeului Galai elevei Andra Cosmina Albulescu;  
Iniiator: Tania-Iuliana Bogdan 

2. Acordarea „Diplomei de Onoare” a judeului Galai doamnei profesor Gina Burghiu; 
Iniiator: Tania-Iuliana Bogdan 

3. Aprobarea Regulamentului de organizare i funcionare a aparatului de specialitate al 
Consiliului Judeului Galai; 

Iniiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbaa 
4. Eliberarea licenei de traseu pentru servicii de transport rutier public judeean de 

persoane prin curse regulate speciale pentru operatorul de transport SC DANIXMOND 
TUR SRL pe traseul GALAI – VÂNTORI (DN 26 Km 6, SC IRICAD SRL); 

Iniiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbaa 
5. Eliberarea licenei de traseu pentru servicii de transport rutier public judeean de 

persoane prin curse regulate speciale pentru operatorul de transport CONSILIUL 
LOCAL BRHETI pe traseul TOFLEA – TECUCI; 

Iniiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbaa 
6. Modificarea Hotrârii nr. 217/2012 a Consiliului Judeului Galai privind aprobarea 

Programului judeean de transport rutier public de persoane prin servicii regulate, cu 
valabilitate 01.01.2014 – 30.06.2019; 

Iniiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbaa 
7. Trecerea din administrarea Consiliului Judeului Galai în administrarea Consiliului 

Local al municipiului Galai, pân la data începerii construciei la investiia Muzeul de 
Art Vizual Galai, a terenului în suprafa de 4.600 m2, situat în municipiul Galai, 
Parc Rizer, str. Traian nr. 226 B, lot 2 i aflat în domeniul public al judeului Galai 

Iniiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbaa 

D I S P U N E:

Art.1. Se convoacă în şedinţă ordinară Consiliul Judeţean 
Galaţi pentru miercuri, 21 decembrie 2016, ora 14,00, la se-
diul Consiliului Judeţean Galaţi din str. Eroilor nr. 7 B, sala 
mare, cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 
a Casei „Aurora” din cadrul Compartimentului case nr. 1 al 
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Galaţi;

Iniţiator: Costel Fotea
2. Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 
a Casei „Ştefan” din cadrul Compartimentului case nr. 1 al 
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Galaţi;

Iniţiator: Costel Fotea
3. Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a 
Casei  „Tudor” din cadrul Compartimentului case nr. 1 al Direcţiei 
Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Galaţi;

Iniţiator: Costel Fotea
4. Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a 
Casei „Floare de colţ” din cadrul Compartimentului case nr. 1 
al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Galaţi;

Iniţiator: Costel Fotea
5. Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a 
Casei „Ana” din cadrul Compartimentului case nr. 2 al Direcţiei 
Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Galaţi;

Iniţiator: Costel Fotea
6. Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 

a Casei „Andrei” din cadrul Compartimentului case nr. 2 al 
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Galaţi;

Iniţiator: Costel Fotea
7. Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 
a Casei „Cireşarii” din cadrul Compartimentului case nr. 2 al 
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Galaţi;

Iniţiator: Costel Fotea
8. Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 
a Casei „Miruna” din cadrul Compartimentului case nr. 2 al 
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Galaţi;

Iniţiator: Costel Fotea
9. Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 
a Casei „Monica” din cadrul Compartimentului case nr. 2 al 
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Galaţi;

Iniţiator: Costel Fotea
10. Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 
a Centrului de protecţie a victimelor traficului de persoane 
adulte din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi 
Protecţia Copilului Galaţi;

Iniţiator: Costel Fotea
11. Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 
a Căminului pentru persoane vârstnice „Sf. Nicolae” Tg. Bujor 
din cadrul  Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia 
Copilului Galaţi;

Iniţiator: Costel Fotea
12. Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a 
Centrului de recuperare a victimelor violenţei domestice „Şansa” 

Tg. Bujor din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi 
Protecţia Copilului Galaţi;

Iniţiator: Costel Fotea
13. Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 
a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Galaţi;

Iniţiator: Costel Fotea
14. Aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din 
cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Galaţi, 
Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Galaţi şi Direcţiei 
Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Galaţi pen‑
tru anul 2017;

Iniţiator: Costel Fotea
15. Completarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 
a Serviciului Public Judeţean de Administrare a Domeniului 
Public şi Privat al Judeţului Galaţi;

Iniţiator: Costel Fotea
16. Rectificarea bugetului local al Judeţului Galaţi pe anul 
2016;

Iniţiator: Costel Fotea
17. Rapoarte, informări, întrebări, interpelări, diverse.
Art.2. Mapele consilierilor judeţeni conţinând proiectele de 
hotărâri vor fi distribuite în data de16 decembrie 2016, de către 
salariaţii Direcţiei patrimoniu din cadrul aparatului de speciali‑
tate al Consiliului Judeţean Galaţi.
Art.3. Prezenta dispoziţie va fi adusă la cunoştinţă publică prin 
mass‑media, va fi afişată la sediul şi pe pagina de internet ale 
Consiliului Judeţean Galaţi şi va fi comunicată Direcţiei Patrimo‑
niu din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean 
Galaţi.

PREŞEDINTE, Costel Fotea

PREŞEDINTE
DISPOZIŢIA NR. 555

din 16 decembrie 2016

privind: convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Galaţi pentru miercuri, 21 decembrie  2016, ora 14,00, la 
sediul Consiliului Judeţean Galaţi din str. Eroilor nr. 7 B, sala mare

Costel FOTEA, Preşedintele Consiliului Judeţean Galaţi;
Având în vedere referatul de fundamentare al secretarului judeţului Galaţi;
Având în vedere prevederile art. 94 alin. (1), (3) şi (7) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
Având în vedere prevederile art. 31 alin. (1) şi (3) din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Galaţi;
În temeiul prevederilor art. 106 alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,
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[ Nu‑i uşor să îţi alegi ceva bun de citit, pentru Sărbători. Noi am tot căutat şi, în cele din urmă, am hotărât să vă propunem „Prizonierul cerului”, scris de Carlos Ruiz Zafon 

Achiziţie directă de 315.000 de lei

Ce petrecere  
ne pregăteşte  
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Din Sportul

gãlãþean

Campionatul European de handbal feminin
Echipa României a terminat pe locul 5

Naţionala de handbal feminin a României a încheiat turneul final al 
Campionatului European din Suedia pe locul 5. În ultimul său meci de la 
această competiţie, România a jucat, ieri-seară, pentru locurile 5-6 cu re-
prezentativa Germaniei şi a câştigat cu scorul de 23-22, golul victoriei a fost 
marcat în ultimele secunde!.

Marian Căpăţînă

„Dublă”  
de hochei  
la juniori II

[ Se reia Cam­
pionatul Naţional 
de hochei pe ghea-
ţă pentru juniori II, la 
Galaţi urmând să se 
joace în prima etapă a 
returului sezonului re-
gulat meciurile dintre 
Dunărea şi CS Şcolar 
Gheorgheni. În tur, la 
Gheorgheni, victori-
ile au fost împărţite, 
primul meci revenind 
gazdelor, cu 5-1, iar 
cel de-al doilea a fost 
câştigat de gălăţeni, 
cu 2-1. Înaintea acestei 
duble, Dunărea ocupă 
locul 2, cu 21 de punc-
te din 7 victorii, gola-
veraj 80-35, iar cei din 
Gheorgheni sunt pe 
poziţia 3, cu 15 puncte. 
Clasamentul realiza-
torilor la această ca-
tegorie de vârstă este 
dominat de gălăţeni, 
primele două locuri fi-
ind ocupate de Remus 
Gheorghe cu 38 punc-
te (21 goluri şi 17 pase 
decisive) şi Denis Petre 
Diaconu cu 31 puncte 
(15+16). 

[ La   sediul 
Federaţiei Române de 
Atletism a avut loc ulti-
ma şedinţă a Consiliului 
Federal, organism 
din care face parte şi 
Dumitru Văduvoiu, 
preşedintele Asociaţiei 
Judeţene Galaţi. Cu 
acest prilej, în afara 
problemelor curente şi 
a bilanţului de încheie-
re de an, s-a procedat 
la premierea celor mai 
buni 10 atleţi români 
ai anului, componenţi 
ai loturilor naţionale. În 
privinţa validării aces-
tora pentru noul an s-a 
stabilit ca aceasta să se 
facă în     luna ianuarie 
2017. Tehnicianul gă-
lăţean ne-a comunicat 
că din loturile naţional-
olimpice vor face parte 
şi doi gălăţeni, care de 
fapt sunt... tecuceni: 
Ionuţ Apostu, multi-
plu campion naţional 
de juniori I, la arun-
cări, pregătit de Irinel 
Titu Coman, respectiv 
Geanina Teticu, campi-
oana naţională de ju-
nioare III la săritura cu 
prăjina, antrenată de 
Mihai Mihuleac.

[ Astăzi se dispută 
„optimile de finală” 
a „Cupei României” 
la handbal masculin. 
Arbitrii gălăţeni Daniel 
Basso şi Florin Tofan 
au fost delegaţi la me-
ciul dintre Politehnica 
Iaşi, echipă calificată 
din Divizia A şi Dinamo 
Bucureşti (Liga naţio-
nală). 

 Gh. Arsenie
 M. Petrescu

Tradiţionala reunire de fi-
nal de an a performerilor 
sportului gălăţean a avut 

loc, ieri, la Teatrul Muzical, în 
organizarea Direcţiei Judeţene 
pentru Tineret şi Sport (DJTS). În 
cadrul Galei Sportului Gălăţean, 
instituţia amintită i-a premiat pe 
cei mai performanţi sportivi din 
2016, împărţiţi în două catego-
rii: sporturi olimpice, respectiv 
neolimpice. Criteriul de bază 
a fost cel după care se acordă 
punctajele de către Ministerul 
Tineretului şi Sportului, unul în 
funcţie de locul ocupat şi impor-
tanţa competiţiilor, condiţia fiind 
a legitimării la cluburi din Galaţi. 
Spre deosebire de anii prece-
denţi, cei de la DJTS au trecut şi 
dincolo de rigurozitatea acestor 
criterii, având câteva secţiuni de 
premii speciale pentru sportivii 
care au reuşit performanţe cu 
adevărat impresionante, dar nu 
se încadrau în sistemul de punc-
taj amintit.

Secţiunea olimpice

La secţiunea „olimpice”, titlul 
de „Cel mai bun sportiv gălăţean 
al anului” i-a revenit halterofi-
lei Andreea Penciu, legitimată 
la C.S. Şcolar/C.S. Universitatea, 
unde este antrenată de Costel 
Dimofte şi Mariana Bălan. 
Performanţele principale, care 
i-au adus Andreei Penciu aceas-
tă distincţie, au fost obţinute 
la Campionatul European (CE) 

de juniori, de unde s-a întors 
cu două medalii de aur (la stilul 
smuls şi la total) şi una de argint 
(stilul aruncat). De asemenea, 
Andreea a fost în acest an mul-
tiplă medaliată la Campionatele 
Naţionale de juniori.

Anul trecut, tot o halterofilă 
obţinea onorantul titlul de „spor-
tivul anului”, Alexandra Alexe 
(CSM Dunărea, antrenori Nicolae 
Mihai şi Marin Otinceanu), care 
se află şi acum în TOP 10 întocmit 
de către DJTS, pentru un loc 4 şi 
două locuri 5 la Europeanul de 
juniori şi numeroasele medalii 
la Naţionalele de tineret şi seni-
ori. De altfel, şi de data aceasta 
cei mai mulţi sportivi din TOP 
10 sunt de la „haltere”: Andreea 
Penciu, Alexandra Alexe, Petrică 
Bălăuţă (CSM Dunărea) – o me-
dalie de aur şi două de argint la 
CE de juniori, multiplu medaliat 
la Campionatul National (CN) de 
juniori, tineret si seniori; Gabriela 
Marcovici (CSS) – un aur şi două 
bronz la CE de juniori, multiplă 
medaliată la CN de juniori şi tine-
ret; Constantin Carp (CSS-CSU) 
– două locuri 4 şi un loc 5 la CE 
de juniori, multiplu medaliat la 
CN de seniori, tineret si juniori; 
Bianca Grigoraş (CSS) – trei locuri 
4 la CE juniori, multiplă medalia-
tă la CN de juniori si tineret. 

Ceilalţi premiaţi din TOP 10 au 
fost: handbalista Andreea Taivan 
(CSU Danubius), medaliată cu 
bronz la Campionatul Mondial 
de tineret; Cătălina Axente (lup-

te, CSM Dunărea), campioană na-
ţională de tineret şi seniori: Ionuţ 
Apostu (atletism, CSS Tecuci), 
locul 2 la Campionatul Balcanic 
de juniori, campion naţional de 
juniori şi vicecampion naţional la 
tineret; Radu Rusu (badminton, 
CS Universitatea Galati), campi-
on naţional de tineret şi multiplu 
medaliat la CN de seniori.

Secţiunea „neolimpice”

La sporturi neolimpice, şase 
dintre cei zece premiaţi sunt 
practicanţi de arte marţiale (kara-
te tradiţionale), unul dintre aceş-
tia fiind „sportivul anului 2016” la 
această secţiune: Roxana Mihaela 
Stoica (Karate Club), cu un argint 
şi un bronz la CE de karate tradi-
ţional seniori şi trei argint plus un 
bronz la CE de Karate Fudokan 
seniori. Ceialaţi karateka din 
TOP 10 sunt: Bianca Moglan (CS 
Kodo), cu trei medalii de aur, una 
de argint şi două de bronz la CE 
Fudokan, juniori; Mihai Cristian 
Tâmpeanu (CS Kodo) – un aur şi 
un argint la CE Fudokan, seniori; 
Anca Codreanu (Kodo) – trei me-
dalii de aur, una de argint şi una 
de bronz la CE Fudokan, tineret; 
Cristina Andreea Petcu (Karate 
Club) – un aur, un argint, două 
bronz la CE Fudokan cadeţi şi un 
argint la CE karate tradiţional, ca-
deţi; Alexia Găină (Kodo) – meda-
lie de aur la CE juniori, multiplă 
medaliată la CN. Ceilalţi laureaţi 
din TOP 10 sunt: Raul Faliboga 

(dans sportiv, Fantezia) – medalie 
de argint la CE de tineret; Mihai 
Paraschiv (dans sportiv, Fantezia) 
– medalie de argint la CE de ti-
neret; Andra Radu (dans sportiv, 
Fantezia) – medalie de argint la 
CE de tineret; Marian Petria (atle-
tism, APH Sporting Club) – locul 
trei la CE al paralimpicilor.

Premii speciale

Cum 2016 a fost un an de ex-
cepţie la sporturi de echipă, cu 
şapte formaţii gălăţene în prima 
ligă (locul trei la acest capitol 
în ierarhia naţională pe judeţe), 
dintre care trei medaliate, DJTS a 
avut o secţiune specială dedicată 
acestora: CSM Dunărea (hochei) 
– campioană naţională, Arcada 
(volei masculin) – medaliată cu 
bronz, United (futsal) – meda-
liată cu bronz, Phoenix (bas-
chet masculin şi feminin), CSU 
Danubius (handbal feminin) şi CS 
Universitatea (volei feminin).

De asemenea, DJTS a mai 
avut încă o secţiune de premii 
speciale, în care au fost incluşi: 
pugilistul profesionist Cristian 
Ciocan şi antrenorul acestuia, 
Felix Păun, pentru cucerirea 
centurii de campion european 
al categoriei grea în versiunea 
WBO, atleta Andreea Arsine – 
singura reprezentantă a unui 
club gălăţean (CSU) la Jocurile 
Olimpice de la Rio, navomodelis-
tul Daniel Ciosu (CSU) – multiplu 
campion la machete, jucătoarea 
de tenis Patricia Ţig – cea mai 
bună clasare din istorie a unei 
gălăţence în ierarhia mondială, 
locul 99 în luna mai, jucătoarea 
de tenis Gabriela Talabă – câş-
tigătoare a două turnee ITF (de 
categorie Futures – 10.000 do-
lari) şi Asociaţia Persoanelor cu 
Handicap Sporting Club.

   
Gheorghe Arsenie

 Marian Căpăţînă
Foto: Sonia Baciu

Performerii anului,  
premiaţi la Gala  
Sportului Gălăţean
[ În ierarhia DJTS, sportivul anului la secţiunea discipline olimpice 
este o halterofilă, iar la „neolimpice” o karateka [ Performanţelor fără 
precedent la sporturi de echipă le-a fost dedicată o secţiune specială

HOCHEI
Puştii  
de la Dunărea, 
în „Cupa  
Fulg de nea” 

Clubul Sportiv Municipal 
Dunărea Galaţi şi Fundaţia 
Sportul Gălăţean au organi-
zat, în colaborare cu Direcţia 
Judeţeană pentru Sport şi 
Tineret,  competiţia „Cupa 
Fulg de nea”, la hochei pe 
gheaţă. Acţiunea s-a desfă-
şurat pe Patinoarul Artificial 
„Dunărea”şi la ea au partici-
pat 60 de sportivi, de la gru-
pele U 8, U 10 şi U 12 ani (an-
trenor Ion Berdilă). Direcţia 
Judeţeană pentru Sport şi 
Tineret i-a premiat pe toţi 
participanţii cu diplome 
şi dulciuri. La grupele mici 
s-au jucat meciuri pe o trei-
me de teren, iar apoi s-a ju-
cat un meci pe teren normal 
între două echipe de copii 
până la 12 ani. Antrenorul 
Berdilă a fost ajutat în orga-
nizarea şi desfăşurarea par-
tidei de colaboratorii săi: Ion 
Moldovan, Marian Marcu, 
Marian Caranfil, Vasile Matei, 
Felician Secuianu şi Anton 
Maroşi.

Următoarea competi-
ţie a micilor hocheişti de la 
Dunărea va fi „Cupa Moş 
Crăciun”, pe 23 decembrie.

 Gh.Arsenie
 M.Petrescu

Decizia  
aleşilor locali
Bani în plus
pentru 
Danubius 2010

Asociaţia Club Sportiv 
Danubius 2010 va primi 
6.000 de lei de la bugetul lo-
cal, pe lângă suma de 30.000 
de lei care i-a fost alocată 
pentru susţinerea activităţii 
sportive, în luna martie a 
acestui an. Suplimentarea a 
fost aprobată joi, în şedinţa 
Consiliului Local, printr-un 
act adiţional la contractul 
deja încheiat între clubul 
sportiv şi Primărie. 

În raportul de specialitate 
al hotărârii adoptate se arată 
că Danubius 2010 a solicitat 
prin multiple adrese supli-
mentarea sumei care i-a fost 
repartizată iniţial. Trebuie 
spus că, în documentele 
trimise Primăriei, clubul so-
licitase 10.000 de lei pentru 
proiectul „Handbal pentru 
Galaţi 2016”, motivând că 
Federaţia Română a modi-
ficat datele de desfăşurare 
ale turneelor de sală la juni-
oare II şi III, prevăzute iniţial 
în februarie – martie 2017 
pentru decembrie 2016.

Anca Melinte
HANDBAL –  
EURO 2016
Nominalizate 
pentru  
echipa ideală

Trei jucătoare române, 
Cristina Neagu, Oana Manea 
și Gabriella Szucs, au fost 
nominalizate pentru echi-
pa ideală a Campionatului 
European de handbal fe-
minin - EURO 2016 - din 
Suedia, potrivit site-ului ofi-
cial al competiției. Cristina 
Neagu a fost nominalizată 
pentru postul de inter stân-
ga, Oana Manea pentru 
cel de pivot, iar Gabi Szucs 
pentru cea mai bună apără-
toare. Pentru fiecare post au 
fost nominalizate câte cinci 
handbaliste.

Publicul poate vota pe 
site-ul oficial al competiției 
(http://swe2016.ehf-euro.
com/) până pe 17 decem-
brie, echipa ideală a turne-
ului urmând să fie anunțată 
duminică 18 decembrie, 
înaintea meciului pentru lo-
cul 3. Votul fanilor va conta 
în proporție de 40 la sută, 
restul de 60 de procente fi-
ind aduse de o comisie de 
experți ai federaţiei europe-
ne. Cea mai bună jucătoare 
a Campionatului European 
va fi aleasă doar de experți.

Marian Căpăţînă

BASCHET

Meciuri grele pentru echipele Phoenix
Echipa feminină de baschet 

Phoenix va juca, astăzi, la Sala 
„Dunărea”, de la ora 19,30, cu for-
maţia Universitatea Cluj, într-un 
meci contând pentru etapa a tre-
ia din returul Ligii Naţionale (LN).

După două victorii importan-
te la începutul returului, echipa 
gălăţeană abordează partida de 
pe locul cinci (18 puncte), în timp 
ce adversarele se află pe locul 
secund, la egalitate (19 puncte) 
cu formaţiile clasate pe locuri-
le 3 şi 4, Olimpia Braşov şi CSM 
Târgovişte. În meciul din tur, clu-
jencele s-au impus foarte greu, 
scor 74-70.

Antrenorul Eugenio Rodrigues 
este optimist în ceea ce priveşte 

evoluţia echipei sale. „Vom juca 
cu una dintre echipele favorite 
pentru a câştiga campionatul. „U” 
Cluj este o formaţie cu alte atu-
uri faţă de ale noastre. Avantajul 
nostru este că jucăm pe teren 
propriu, unde suntem foarte 
competitivi cu toate adversarele. 
Mai mult, noi venim după două 
victorii, foarte importante pen-
tru moralul echipei. Sperăm ca şi 
acum să avem sprijinul publicului 
gălăţean”, a declarat Rodrigues.

Altfel, echipa masculină a 
aceluiaşi club va juca, duminică, 
în deplasare (ora 17,00), cu vice-
campioana BC Mureş Tg. Mureş, 
o partidă contând pentru etapa 
a doua din retur. Phoenix a câş-

tigat meciul din tur, scor 80-78. 
Echipa gălăţeană, cu patru victo-
rii din 11 meciuri, se află în acest 
moment pe locul 8, cu 15 puncte, 
în timp ce mureşenii ocupă locul 
6, la egalitate de puncte (16) cu 
BC Timişoara.

Antrenorul Florin Nini con-
sideră că o reuşită a gălăţenilor 
în acest meci ar putea însemna 
consolidarea poziţiei în clasa-
ment. „Va fi un meci greu, dar 
încercăm să dăm totul pentru 
a obţine victoria, care ne este 
necesară pentru menţinerea în 
zona de play-off”, a spus Nini.

Text şi foto:  
Sonia Baciu

VOLEI

Arcada, 
ultimul joc, acasă, din acest an

Meciurile ultimei etape din 
acest an în campionatul Diviziei 
A1 la volei, atât la feminin, cât 
şi la masculin, sunt programate 
astăzi. În competiţia băieţilor 
este etapa a doua din retur, în 
cadrul căreia echipa Arcada va 
întâlni, la Galaţi, formaţia Volei 
Club Caransebeş. 

După sincopa din runda 
trecută, când au pierdut la 
Bucureşti, cu CSM, gălăţenii nu 
mai au voie la niciun pas greşit 
în lupta pentru titlul de campi-

oană, astfel că singura variantă 
luată în calcul este o victorie cu 
cel mult un set cedat pentru a 
se lua toate cele trei puncte. 
Întâlnirea de astăzi va începe la 
ora 17,00 şi va fi găzduită de Sala 
Sporturilor „Dunărea”.

 După acest meci se va lua o 
scurtă vacanţă, până pe 27 de-
cembrie, când vor fi reluate an-
trenamentele, următorul meci fi-
ind programat la începutul lunii 
ianuarie în „Cupa Confederaţiei 
Europene de Volei”. În campio-

natul feminin, CS Universitatea 
va întâlni, în deplasare, pe SCM 
Piteşti. Partida de astăzi va înce-
pe la ora 13,00. Gălăţencele ocu-
pă penultimul loc, dar speră ca 
în perioada următoare să per-
fecteze două transferuri, cele ale 
tulcencelor Teodora Şabloschi şi 
Camelia Vasile, cu care echipa să 
aibă potenţialul necesar urcării 
în clasament.

 Gh. Arsenie
Foto: Sonia Baciu
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Informaţii  
utile
Executarea 
silită în cazul 
debitorilor 
care au  
de luat bani 
de la stat

Gălăţenii care au 
obligaţii fiscale restan­
te şi pentru recupera­
rea cărora au fost puse 
în mişcare măsurile de 
executare silită pot scă­
pa de aceste neajun­
suri, în situaţia în care 
au, la rândul lor, bani de 
primit de la stat, infor­
mează Direcţia Generală 
Regională a Finanţelor 
Publice (DGRFP) Galaţi. 
„Contribuabilii care au 
obligaţii fiscale restante 
pentru care sunt în de­
rulare măsuri de execu­
tare silită pot beneficia 
de ridicarea măsurilor 
de executare silită în si­
tuaţia în care au de pri­
mit de la autorităţi sau 
instituţii publice sume 
certe (adică existenţa 
lor rezultă din titlul exe­
cutoriu), lichide (adică 
obiectul lor este deter­
minat sau determinabil) 
şi exigibile (adică ter­
menul de plată pe care 
îl aveau datornicii a ex­
pirat), cu excepţia celor 
aflate în litigiu. În baza 
prevederilor OPANAF 
nr.3.454/25.11.2016, or­
din care se aplică de la 
data publicării sale în 
Monitorul Oficial (29 no­
iembrie 2016), organul 
fiscal popreşte banii ce 
ar fi trebuit să ajungă de 
la autorităţi sau instituţii 
publice la contribuabil. 
Astfel, dacă sumele res­
pective acoperă datoria, 
contribuabilul nu mai 
este supus executării si­
lite aşa cum a fost înce­
pută anterior”, aflăm de 
la DGRFP Galaţi.

 Gălăţenii care vor să 
beneficieze de această 
facilitate trebuie să de­
pună la organul fiscal 
competent, după primi­
rea somaţiei, o cerere şi 
documentul ce atestă 
sumele pe care le au de 
primit de la autorităţi 
sau instituţii publice. 
Dacă cererea şi atesta­
tul sunt depuse după ce 
fiscul a recuperat deja 
sumele prin executare 
silită, sumele respective 
sunt luate în considera­
re pentru executări silite 
viitoare.

Cristinel Luca

Atenţie pe unde circulaţi! 
Cu maşina pe interzis 

Poliţiştii locali l-au sancţionat contravenţional cu o amendă în va­
loare de 250 de lei şi cu două puncte de penalizare, pe numitul B.G., 
de 30 de ani, din Galaţi. Bărbatul a circulat cu autoturismul pe strada 
Gheorghe Asachi, înspre strada Siderurgiştilor, nerespectând semni­
ficaţia indicatorului rutier ,,Accesul interzis”.

Teodora Miron

12 posturi, la concurs
Unitatea Medico-Socială din Găneşti  
face angajări

Unitatea Medico-Socială din Găneşti, din subordinea Consiliului Judeţean, 
are nevoie de trei muncitori în bucătărie (dintre care doi necalificaţi), un fri­
zer, un zugrav, o spălătoreasă, trei infirmieri şi trei muncitori necalificaţi pen­
tru supravegherea bolnavilor periculoşi. Înscrierile la concurs se fac până pe 
data de 29 decembrie. Relaţii suplimentare, la telefon 0236/347.679.

Corina Dobre

Primele proteste pentru noul Guvern?

Supraacciza la carburanţi 
 îi inflamează pe transportatori

Menţinerea supraaccizei la 
carburanţi poate reprezenta o 
gravă eroare a actualului sau vii­
torului Guvern, iar transportatorii 
solicită actualului Executiv să res­
pecte prevederile Codului fiscal 
în vigoare şi susţin că nu există 
nicio motivaţie pentru menţine­
rea „acestei măsuri aberante”, in­
formează un comunicat remis de 
Federaţia Operatorilor Români 
de Transport (FORT).  „Înainte de 

introducerea supraccizei, FORT 
avertiza Guvernul faţă de efecte­
le negative care vor afecta buge­
tul de stat. Aşa cum a recunoscut 
ulterior şi fostul premier, Victor 
Ponta, această măsură nu a adus 
absolut deloc beneficii şi nici nu 
se cunoaşte impactul real. Cert 
este faptul că o mare parte a con­
sumului de carburant pentru acti­
vităţile de transport s-a relocat în 
Europa, iar bugetul de stat a fost 
afectat. În acelaşi timp, lucrările de 
dezvoltare a infrastructurii rutiere 
au stagnat, în contextul în care su­
mele colectate aveau clar această 

destinaţie. FORT solicită actualului 
Guvern să respecte prevederile 
Codului fiscal în vigoare şi anga­
jamentul asumat. Nu există nici 
o motivaţie pentru menţinerea 
acestei măsuri aberante şi nejus­
tificate sau pentru   modificarea 
Codului fiscal în vigoare. Preţurile 
la pompă trebuie să scadă şi doar 
asta trebuie să fie preocuparea 
viitorului Guvern”, se precizează în 
comunicatul citat.

Preşedintele PSD, Liviu Drag­
nea, i-a cerut premierului Dacian 
Cioloş, într-o discuţie telefonică, 
ca actualul Guvern să amâne cu 

un an tăierea unor taxe introduse 
chiar de Guvernul social-demo­
crat în Codul fiscal şi pe care tot 
PSD se angajase să le elimine. 
Este vorba despre reducerea TVA 
de la 20 la 19 la sută, despre eli­
minarea supraaccizei la carbu­
ranţi şi a taxei pe stâlp. Măsurile 
ar fi trebuit să intre în vigoare la 
1 ianuarie 2017. Un comunicat ul­
terior al Guvernului arată că „pre­
mierul Dacian Cioloş se aşteaptă 
ca Partidul Social Democrat să 
îşi respecte promisiunile şi pro­
gramul de guvernare prezentat 
cetăţenilor înainte de alegerile 

parlamentare din 11 decembrie, 
asumându-şi totodată responsa­
bilitatea politicii fiscale şi legisla­
ţia adoptată deja în Parlament”. 
În acest context, FORT solicită ur­
gent consultări pe această temă, 
ocazie cu care să fie prezentate 
toate cifrele legate de încasări, 
impact negativ, utilizarea sume­
lor etc. În cazul în care supraac­
ciza nu este eliminată de la 1 ia­
nuarie 2017, FORT afirmă că este 
pregătită să reia protestele din 
Piaţa Victoriei chiar la începutul 
anului.

Cristinel Luca

De la pompieri

Sfaturi pentru evitarea tragediilor
Un nou eveniment neplăcut 

a avut loc în oraşul nostru. Este 
vorba despre explozia recentă, 
din centrul oraşului, cauzată de 
neglijenţa proprietarilor, care au 
supraalimentat o centrală termi­
că. De data aceasta, incidentul 
s-a soldat doar cu pagube mate­
riale, dar sunt cazuri în care s-au 
pierdut vieţi omeneşti. Pentru a 
fi evitate astfel de evenimente 
neplăcute, pompierii gălăţeni au 
câteva sfaturi preţioase. Iată ce 
recomandă salvatorii:

 - nu folosiţi instalaţii electrice 
cu defecţiuni sau improvizaţii; 
verificaţi periodic starea acesto­
ra;

 - nu lăsaţi în priză nesupra­
vegheate: fierul de călcat, reşo­
ul electric, radiatoarele sau alte 
aparate electrice de uz casnic;

- nu apelaţi la persoane neau­
torizate pentru repararea instala­
ţiilor electrice, de gaz sau apara­
telor electrocasnice;

 - nu cuplaţi la o singură priză 
electrică mai mulţi consumatori 
de energie;

 - nu lăsaţi copiii singuri în 
casă în timp ce arde focul în sobă 
sau cu surse de foc deschis la în­
demână;

 - nu lăsaţi copiii să facă focul 
în sobe sau să folosească aparate 
de gătit (aragaz, plite, lămpi cu 
petrol, etc.);

 - nu spălaţi cu lichide com­
bustibile articole textile în apro­
pierea surselor de foc deschis sau 
a celor cu temperaturi ridicate;

 - nu uscaţi rufe sau alte mate­
riale care se aprind uşor în apro­
pierea surselor de căldură;

 - nu faceţi foc deschis în curţi, 
grădini şi lângă construcţii sau 
furaje, pe timp de vânt, la o dis­
tanţă mai mică de 50 de metri 
faţă de acestea;

 - nu păstraţi în locuinţă sau 
în celelalte anexe gospodăreşti 
produse inflamabile;

 - nu depozitaţi în poduri ma­
teriale textile combustibile, hâr­
tie sau furaje pentru animale;

 - nu fumaţi în locurile unde 
există pericol de incendiu;

 - nu aruncaţi la întâmplare 

resturi de ţigări sau chibrituri 
aprinse;

 - verificaţi instalaţiile de  utili­
zare a gazelor numai cu emulsie 
de apă şi săpun;

 - nu loviţi şi nu răsturnaţi bu­
teliile cu gaz lichefiat;

 - la aprinderea aragazului, ve­
rificaţi robinetul de gaz, aprindeţi 
chibritul, apropiaţi-l de arzător şi 
uşor daţi drumul la gaz;

 - folosiţi numai recipienţi cu 
gaz petrolier lichefiat omologaţi 
şi nu-i amplasaţi la o distanţă mai 
mică  de un metru faţă de sursa 
de foc;

 - nu umblaţi cu surse de foc 
deschis (lumânări, brichete, chi­
brituri, lămpi etc.) în poduri, şuri, 
magazii, şoproane şi folosiţi nu­
mai lanterne cu baterii;

 - nu amenajaţi afumători în 
poduri, şuri, mansarde etc.;

 - curăţaţi periodic coşurile de 
fum şi înlăturaţi fisurile produse 
în acestea; verificaţi şi refaceţi 
periodic izolaţia termică a co­
şurilor şi canalelor de fum faţă 
de materialele combustibile din 

structura podului şi acoperişului;
 - nu depozitaţi furaje (păioa­

se) sub formă de căpiţe în apropi­
erea construcţiilor şi a clădirilor;

 - nu vă creaţi rezerve de car­
buranţi în magazii, beciuri, pivni­
ţe, etc;

 - la părăsirea locuinţei, asigu­
raţi-vă că nu aţi lăsat focul aprins, 
consumatorii electrici sub tensiu­

ne şi corpuri de iluminat aprinse.
O cauză de incendiu impor­

tantă, care trebuie să rămână 
permanent în atenţia părinţilor, 
este jocul copiilor cu focul. În anii 
precedenţi, aproximativ şapte la 
sută dintre incendii au fost pro­
vocate de acest lucru.

Teodora Miron

În data de 14 noiembrie, „Viaţa 
liberă” a publicat un material, la 
sesizarea gălăţeanului Nicolae 

Raicea, în care era denunţată in­
terpretarea regulamentului de 
funcţionare a cimitirelor, cu re­
ferire la înhumarea concesiona­
rilor unui loc de veci. Mai precis, 
Nicolae Raicea ne-a explicat, iar 
Gospodărire Urbană a susţinut că 
înhumarea unei persoane, titular 
al unui act de concesiune pe un 
loc de veci, nu poate fi făcută în 
acel loc fără acordul notarial al ce­
lorlalţi titulari, dacă aceştia există. 
Asta deşi regulamentul de func­
ţionare a cimitirelor spune că „în 
locul de veci concesionat au drept 
de înhumare titularul dreptului de 
concesiune, soţul sau soţia acestu­
ia, copiii şi părinţii, precum şi alte 
persoane în baza acordului notari­
al al titularului”.

A doua sesizare, mai ciudată

În data de 24 noiembrie, 
Niculescu Constantin Dumitru, 
un alt gălăţean, a venit la noi cu o 
sesizare similară cu aceea a dom­
nului Raicea. Acelaşi articol din re­
gulament era pus în discuţie, dar 
de data aceasta, diferit. Gălăţeanul 
ne-a explicat că, în luna octom­
brie a anului 2013, a făcut o soli­
citare către Primăria Galaţi pentru 

schimbarea actului de concesiune, 
ca moştenitor legal al mamei sale. 
Pe actul de concesiune figurau 
şi, în continuare, figurează patru 
concesionari, mama gălăţeanului 
care ne-a făcut sesizarea şi cei trei 
fraţi ai dânsei, actualmente toţi 
decedaţi. „Din păcate, nu există 
nici posibilitatea unei dezbateri 
succesorale pentru coindivizări, 
aşa cum mi s-a cerut, pentru că 
urmaşii unchilor mei au plecat din 
România în 1989 şi au decedat şi ei 
între timp. Pentru că m-am lovit de 
refuzul constant al conducerii ci­
mitirului, am studiat acea hotărâre 

de CL şi am constatat că aceasta nu 
conţine cerinţele pretinse de ad­
ministraţia Cimitirului Eternitatea”, 
ne-a explicat Constantin Dumitru 
Niculescu.

După două săptămâni,  
ADP răspunde

Deşi solicitarea către Societatea 
Gospodărire Urbană, cea care are 
în administrare cimitirele gălă­
ţene, a fost formulată înainte de 
publicarea cazului lui Niculescu 
Constantin Dumitru în ziarul nos­
tru, răspunsul a venit abia la 14 

zile distanţă, pe 8 decembrie 2016. 
„În ceea ce priveşte acest caz, vă 
comunicăm faptul că, potrivit 
Regulamentului pentru organi­
zarea şi funcţionarea cimitirelor, 
dreptul de concesiune va putea 
fi transmis numai prin succesiu­
ne legală, testamentară, dona­
ţie sau declaraţie de renunţare 
printr-un act notarial în favoarea 
Administraţiei Cimitirelor”, se ex­
plică în comunicatul de presă emis 
de Gospodărire Urbană.

Numai că Niculescu Dumitru 
Constantin nu are cum să facă 
dezbatere succesorală, dat fiind 

că rudele sale decedate, titulari pe 
acel act de concesiune, nu au ur­
maşi în viaţă. Iar corpurile lor sunt 
înhumate în alte ţări. Societatea 
Gospodărire Urbană merge mai 
departe cu răspunsul şi spune că 
„în caz de deces, se poate atribui 
un loc de înhumare în regim de ur­
genţă, cerere care se va face de că­
tre soţ sau soţie sau de către rude 
(părinţi, copii, fraţi, surori, etc)”.

În concluzie, societatea spune 
că a procedat conform regulamen­
tului în cazul lui Niculescu Dumitru 
Constantin, astfel că acuzaţiile ce­
tăţeanului sunt nefondate.

În urma solicitării „Vieţii libere”

Gospodărire Urbană 
răspunde în privinţa 

dreptului de concesiune

După ce  
au dispărut  
trei sferturi 
dintre animale 
Ţăranul 
reînvaţă  
să crească 
vacile

Numărul de vaci de 
lapte crescute în gos­
podării a scăzut drastic, 
de la Revoluţie încoace. 
Erau atunci 130.351 de 
animale, potrivit datelor 
Direcţiei Judeţene de 
Statistică (DJS). Erau vre­
murile despre care ne 
povestea Dumitru Slabu, 
fost şef al asociaţiei agri­
cole de la Scânteieşti, 
amintind că, seara, îm­
proprietărea oamenii cu 
vite, iar dimineaţa găsea 
animalele legate de gar­
dul fostului CAP. Oamenii 
le aduceau înapoi. Se te­
meau să le taie, în caz că li 
s-ar fi cerut înapoi anima­
lele vii, dar nici să le hră­
nească nu aveau cu ce. 
Situaţia s-a reglat, în ani, 
dar numărul de animale 
a tot scăzut. În 2000, de 
exemplu, potrivit acele­
iaşi DJS Galaţi, numărul 
de vaci scăzuse la 29.324. 
Acum, potrivit Direcţiei 
Sanitare Veterinare şi pen­
tru Siguranţa Alimentelor 
(DSVSA) Galaţi, în judeţ 
se cresc doar 38.366 de 
vaci cu lapte. Dintre aces­
tea, doar 2.045 sunt în 
ferme, restul de 36.321 
cresc în gospodăriile oa­
menilor. Interesant este 
că, în 2016, numărul va­
cilor de lapte din gospo­
dării a crescut cu 2.317. 
În condiţiile în care viaţa 
crescătorilor mari e tot 
mai grea, o învăţa, oare, 
ţăranul, să-şi crească din 
nou o vacă?

Gabriel Kolbay

Confortul costă 
Piscină 
construită  
fără 
autorizaţie 

Poliţiştii locali au efec­
tuat verificări la un imobil 
situat în Galaţi, pe strada 
Cetăţianu Ioan. La faţa 
locului, oamenii legii 
au constatat că au fost 
executate lucrări de con­
strucţii fără autorizaţie de 
construire, constând în 
executare anexă şi pisci­
nă. Proprietarul imobilu­
lui a fost sancţionat con­
travenţional cu o amendă 
în valoare de 1.000 de lei. 
Mai mult, acestuia i s-a 
pus în vedere că trebuie 
să intre în legalitate cu lu­
crările în conformitate cu 
prevederile Legii 50/1991, 
actualizată.

Teodora Miron

O călătorie  
de poveste
„T...RENul lui 
Moş Crăciun”

Ziua de marţi, 13, a 
fost una magică pentru 
aproape 150 de copii de la 
Casa de Copii „SOS Satele 
Copiilor”, mulţi dintre ei 
aflându-se la prima   lor 
călătorie cu trenul. Ei au 
pornit într-o călătorie de 
poveste, pe ruta Bucureşti-
Sinaia, cu „T...RENul lui 
Moş Crăciun”, format din 
vagoane care au purtat 
pentru o zi nume ale unor 
faimoşi reni ai lui Moş 
Crăciun: Rudolf, Comet şi 
Dancer.

Cristinel Luca

Florin Răvdan
florin.ravdan@viata-libera.ro
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Vânzări  
Garsoniere

• Vând garsonieră, lângă Tribunal, 
cu îmbunătăţiri. 0720961620 
(197601)

Vânzări  
1 cameră

• Vând apartament una cameră, 
zonă centrală. Tel. 0744404656 
(197769)

Vânzări  
2 camere

• Mic.20, îmbunătăţit, 28000E. 
Accept „Prima Casă”. 0745673328. 
(195007)

• Apartamente noi, zona 
„Ultimul Leu”. Rate pana 
la 5 ani. Pret foarte bun la 
plata integrala. 0752334334 
(197112)

• Apartament 2 camere mobilat şi 
utilat, zona Centru. Preţ negocia-
bil. Tel. 0742560193 (197261)
• Vând apartament 2 camere, 
Parfumul Teilor. 0749525328 
(197921)

Vânzări  
3 camere

• 3 camere Micro38, stradal, îm-
bunătăţit, centrală, 0742177300 
(195422)
• Vând apartament 3 came-
re, Micro 16. Tel. 0755219291, 
0745606887 (197418)
• Vând apartament 3 camere, re-
novat, parţial mobilat, Ţiglina 3, 
et.2. 0744643247 (197571)
• 3camere, parter, la cheie, Spicu, 
liber, pretabil orice. 0745361207 
(197614)

Vânzări 
4 - 5 camere

• Vand penthouse 450 mp 
nefinisat. 0752334334. 
(197114)

• Proprietar vând ap. 4 came-
re, îmbunătăţit, Mazepa. Tel. 
0740995545 (197637)

Cumpărări  
2 camere

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)

• Cumpăr 2 camere, preiau datorii, 
plata cash. 0758385587. (197153)

Vânzări  
Case

• Casă în construcţie, Prundului 
33. 0740340460, 00393281765885. 
(188532)
• Casă Şendreni, construcţie nouă, 
teren proprietate. 0740908351 
(196055)
• Casă- 2 camere, Bălcescu nr.46, 
SU- 59 mp (ideal sediu firmă). 
0747371671 (196300)
• Vând casă, 20000 mp, la 9 km 
Tecuci, negociabil. 0721156901 
(197069)
• Vând vilă nouă, Şendreni, nego-
ciabil. 0755155752. (197155)
• Vând casă zonă centrală, sta-
re bună. Preţ negociabil. Tel. 
0754670871 (197429)
• Case locuibile, Centru şi zona 
Potcoava. 0745361207 (197617)
• Vând casă nouă Şiviţa, racordată 
la apă, canalizare şi electric, posi-
bilitate gaz. 0740028092 (197642)
• Vând casă nouă, Odaia 
Manolache, racordată la apă, 
curent, fosă şi posibiltate gaze. 
0740028092 (197643)
• Schimb sau vând, variante, casă 
construită în 2014, parter 2 came-
re- intrări separate cu baie fiecare 
cameră+ 1 bucătărie, mansardă 1 
dormitor+ 1 baie+ living+ tera-
să, curtea îngustă, nu intră ma-
şina, Parc CFR. 60000E neg. Tel. 
0774042539 (197668)
• Casă nouă P+M, 190 mp, Mazepa; 
98000E. Variante. 0743760067 
(197732)
• Vând casă+ garaj+ dependinţe, 
P+1, Şendreni Vest, an 2007, SC- 
112 mp, teren 656 mp, încălzire in-
dependentă, f.economică, sistem 
clopote. Tel. 0751232502 (197745)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• Italian Residence inchiriaza aparta-
mente mobilate sau nemobilate, bloc 
nou, 0722245260 (197015)
• 2 decomandate etaj 1, excelent 
amenajat şi dotat. Tel. 0749249099 
(197812)
• Primesc în gazdă un băiat. Telefon 
0751824723 (197825)
• P.F. închiriez apartament Ţig.1, 
semidecomandat, semimobilat. 
0754501055 (197850)
• Zona Ireg, închiriez cameră mobilată, 
utilităţi, căldură termică, elev, student, 
salariat. 0767459061 (197884)
• Primesc în gazdă familişti. 
0745279759 (197911)
• ÎNCHIRIEZ APARTAMENT 3 DEC, 
MOBILAT ŞI UTILAT LUX. 0746114928 
(197942)

Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Închiriez spaţiu comercial, 16 
mp, Micro 19 cu toate utilităţile. 
0740201682 (197923)

• Două spaţii a 50 mp, cu destina-
ţie birouri, sedii firmă, IT, cabinete 
avocatură, mediere, Brăilei 26, vis-
a-vis Potcoava de Aur. 0740020335 
(197232)
• NAVLOMAR închiriază birouri 
sau săli de conferinţă. 0741672765 
(197548)

• Spaţiu 100 mp, Micro 17, re-
prezentanţă depozit, curierat. 
0744505601 (197671)

• Închiriez garaj str. Energiei 24. 
0729977941 (197849)

Vânzări  
Terenuri

• Vând 1150 mp teren intravilan 
Cătuşa. 0744356826 (196276)

• Teren intravilan, Fileşti, 3400 mp, 
10E/ mp, negociabil. 0742340763, 
0754846822 (196414)

• Vând teren 650 mp. Tecuci 
colt cu Morilor. Pret avanta-
jos. 0752334334 (197113)

• 700 mp, deschidere 15 ml, George 
Coşbuc nr. 380. 0740020335 
(197231)

• Vând teren 600 mp, Vânători, 
zonă centrală, lângă Troiţă. Tel. 
0742878193 (197430)

• Vând loturi case 400-500 mp Sat 
Costi, cu utilităţi: gaz, curent, apă. 
0745452773 (197486)

• 800 mp vatră casă Vînători, utili-
tăţi. 0720961620 (197602)

• Teren 185 mp, dublă deschidere 
10+17m, utilităţi, str. Sindicatelor- 
zona Port. 0745078770 (197612)

• Sat Costi, Turturelelor, 500, 1000 
mp, 16-18E. 0760664506 (197821)

• Proprietar loturi Sat Costi, 12-
14E. 0760664506 (197822)

• Teren 520 mp, 130E/ mp, D-20m, 
str. Războieni nr.96. 0757527274 
(197842)

Cumpărări  
Terenuri

• Cumpăr 200-500 mp teren (casă 
demolabilă) oraş. 0743760067. 
(197733)

Vânzări Spaţii 
comerciale

• Vând, inchiriez, casa cu spatiu de 
depozitare, Galati, str. Traian nr 
151. Relatii: 0744541251 (197154)
• Vând cramă. Tel. 0726777016, 
0728761164 (197522)

• Vând spaţiu comercial str. Brăilei 
nr.14, 130 mp, 1800E mp+ TVA. 
0756551982 (197590)
• Spaţii comerciale str. Brăilei şi 
Ţig.I. 0745361207 (197615)
• Vând spaţiu comercial, suprafaţă 
45 mp, zona Şcoala Generală Nr.10, 
Ţiglina 3. Telefon 0745850712 
(197621)
• Vând spaţiu comercial str. Traian 
nr.181. Tel. 0729403542 (197746)
• Vând spaţiu comercial P+1, Micro 
39, Aleea Comerţului. 0743396412 
(197859)

Oferte  
de Serviciu

• Sc productie panificatie-patise-
rie-cofetarie angajam operator 
facturare si vanzatoare. Telefon 
0752232568 (194982)

• Angajez personal spălătorie auto 
Fileşti, centura Galaţi. 0754947830 
(196269)

• Societate angajează şoferi 
profesionişti transport marfă 
intern- internaţional, categoria 
C.E. 0744356826, robi_trans@
yahoo.com (196275)

• SC angajează Inginer tehnolog 
panificaţie, Muncitori necalificaţi, 
Brutari, Patiseri. Relaţii la telefon 
0744776850 sau marcheting@ga-
macris.ro (197215)

• Centru stomatologic angajează 
asistentă medicală (nefumătoa-
re). Tel: 0236458445, 0756324606 
(197288)

• Spălătorie auto angajăm per-
sonal cu experienţă. 0757020953 
(197296)
• Restaurant CORSO angajează 
barman- ospătar, ajutor bucătă-
rie. 0752209862 (197392)
• Sc productie-panificatie-patise-
rie-cofetarie, angajam ingineri in 
industria alimentara si muncitori 
calificati/necalificati (cu si fara 
experienta). Telefon 0752232568. 
(197452)

• Sc productie angajam perso-
nal pentru productie cofetarie. 
Telefon 0752232568. (197453)

• Sc productie angajeaza soferi 
distributie, electromecanici si 
electricieni. Telefon 0752232568. 
(197454)

• Angajez personal spălătorie 
auto, cu experienţă. Telefon 
0757479151 (197464)
• SC Dialfa Security SRL anga-
jează agenţi de securitate califi-
caţi. Relaţii la tel. 0755.050.470. 
(197474)
• Restaurant angajează barman 
şi bucătar. Detalii la telefon: 
0745006400 (197477)

• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. Ofer locuinţă. 0756296641 
(197498)

• Agent livrări, vânzări far-
macii. Detalii şi CV la mail 
a_vgl@yahoo.com (197518)

• SC angajează electricieni cu 
experienţă pentru şantierul 
Naval Tulcea. Se oferă sala-
riu atractiv, cazare, diurnă şi 
transport. Tel. 0724364671 
între orele 9.00- 16.00. 
(197524)

• S.C. angajează tubulatori na-
vali, lăcătuşi navali şi sudori 
Co2. Salariu atractiv, cazare şi 
masa asigurată. Relaţii de luni 
până vineri la tel. 0756086265. 
(197588)

• Angajăm cu CM: lăcătuşi confec-
ţii metalice, tâmplari amenajări, 
sudori MIG, necalificaţi pentru 
calificare. Str. George Coşbuc 
nr.246. Tel. 0722243212 (197599)
• Angajăm vânzătoare ma-
gazin încălţăminte. Telefon 
0771649657 (197609)
• Angajez cameristă cu experien-
ţă. 0755200705 (197619)
• Angajez vânzătoare magazin 
costume. Telefon 0741225129 
(197628)
• Brutărie angajează cocător şi 
modelator, cu sau fără experienţă. 
Telefon 0236320002, 0742339959 
(197654)
• Spălătorie auto angajez perso-
nal cu experienţă. 0742966985 
(197655)
• Restaurant ACQUARELLO an-
gajează ospătari cu experienţă. 
0723233353 (197665)

• Restaurant chinezesc 
PANDA angajează ajutor bu-
cătar. 0744505601 (197669)

• SC angajează mecanici şi elec-
tricieni navali, pentru străinătate. 
Telefon 0746960103 (197683)

• Angajez personal în vederea 
instruirii şi angajării în meseria 
de instructor auto. Seriozitate. 
0753883502 (197695)

• Best PizzaChicken angajează 
personal fast-food, cu sau fără 
experienţă, (casierie- servire). Tel. 
0747622174 (197697)

• S.C. angajează maiştri tubula-
tori cunoscători de limba itali-
ană şi sudori în argon, dome-
niul naval. Relaţii de luni până 
vineri între orele 10-14 la tel. 
0756169772 sau mail/office.ro-
mania@saldnav.com (197712)

• Angajez vânzătoare cafe 
bar, Micro 16. Tel. 0740194125 
(197726)
• Restaurant angajează ospătar. 
Relaţii la numărul de telefon: 
0743599562 (197750)

• SC angajează: Bucătar, ajutor 
Bucătar. Salariu atractiv. Relaţii 
telefon 0756629468. (197754)
• SC angajează pentru lucrări in-
stalaţii în construcţii Germania: 
maistru/ inginer instalaţii teh-
nico- sanitare, maistru/ inginer 
instalaţii electrice, instalatori teh-
nico- sanitare şi gaze, electricieni, 
vorbitor (interpret) limba ger-
mană- inclusiv termeni tehnici. 
Plecarea imediat după semnarea 
contractului de muncă. Telefon 
0752167964 (197779)

• Angajez menajeră cu experien-
ţă. Tel. 0740015513 (197781)

• ANGAJĂM ŞOFERI PROFESIONIŞTI 
CATEGORIA C+E CU EXPERIENŢĂ 
MINIM 2 ANI PE CAMIOANE DE 
MARE TONAJ PENTRU MUNCĂ ÎN 
ŢARĂ SAU PENTRU COMUNITATE 
CU ÎNCEPERE ACTIVITATE DIN 2017. 
TELEFON 0744559771 (197787)

• SC VASCAR SA Vaslui anga-
jează pentru Magazin Galaţi: 2 
vânzători mezeluri. Persoanele 
interesate sunt rugate să de-
pună un CV până la data de 
20.12.2016 la adresele de mail: 
resurse.umane@vascar.ro/ma-
gazine@vascar.ro. Alte relaţii 
la 0745 020 854/0749 073 618 
între orele 8-16. (197789)

• SC Pangrand Gal SRL angajează 
contabil prim, brutar, modela-
tor, cofetar şi muncitori necali-
ficaţi. Relaţii la sediul firmei din 
str. Lebedei nr. 17 (fosta spălă-
torie Crinu) sau la nr. de telefon 
0746163692 (197793)

• SC angajează muncitori calificaţi 
şi necalificaţi în domeniul con-
strucţiilor pentru punct de lucru 
Suedia. Permisul de conducere şi 
cunoştinte de limbă engleză con-
tituie un avantaj. Relaţii la telefon 
0046723290726 (197828)

• Societate comerciala 
angajeaza economist cu 
e x p e r i e n a , c o n t a b i l i t a t e 
completa inclusiv bilant.CV-
urile vor fi trimise pe adresa 
de email: perladunarii_gl@
yahoo.com. Persoanele se-
lectate vor fi invitate la in-
terviu. (197831)

• Angajăm macaragii pod ru-
lant, macara turn, macara 
portic! Cu experienţă pentru 
şantiere navale stăinătate. Tel. 
0751117628 (197841)

• Spălătorie auto angajează 
personal: femei şi/ sau bărbaţi. 
Telefon 0236413344 (197856)

• Angajez conducător auto ca-
tegoria D pe traseul Roşcani- 
Galaţi- retur. Constituie avantaj 
rude la Roşcani sau Oancea. Tel. 
0740034748 (197883)

• ONG angajează bucătar/ aju-
tor bucătar. Tel. 0755516891, 
0749614506 (197890)

• Roserv Pharma, depozit far-
maceutic în Vânători, angajea-
ză GESTIONAR, MANIPULANŢI. 
CV-urile la adresa vali.spinu@
roservpharma.ro sau roservphar-
maoffice@gmail.com 0746122920 
(197914)

• Angajăm muncitor la pescărie! 
Piaţa Centrală. Tel. 0744390324 
(197922)

• Primaria comunei Cavadinesti 
judetul Galati organizeaza in data 
de 11.01.2017,ora 10,00,concurs 
pentru ocuparea postului con-
tractual vacant de inspector com-
partiment contabilitate. Conditii 
inscriere. studii superioare cu 
diploma de licenta in domeniu, 
cunostinte operare calculator cu 
documente calificare si vechime 
in munca minim 3 ani. Alte relatii 
telefon : 0236/347515 –secretar. 
(197926)

• Asociaţia S.O.S Umanitar recru-
tează voluntari bărbaţi sau femei, 
minim 14 ani, fără limită de vârstă. 
Tel. 0784025740 (197932)

• Angajam vopsitori navali 
calificati vechime minim 2 
ani, tubulatori navali cunos-
catori izometrie vechime 
minim 3 ani si maistri minim 
5 ani vechime, sudori auto-
rizati tubulatura multiple 
proceduri(electric, CO2 etc) 
vechime minima 4 ani, pen-
tru lucrari in UE, salarii nego-
ciabile, asiguram transport, 
cazare si masa. Trimiteti CV 
la e-mail ueandnorthameri-
ca.jobs@gmail.com (197934)

• Gossip Cafe angajează barman, 
ospătar şi bucătar. Detalii la tele-
fon: 0745006400 (197940)

• ANGAJEZ CASIER 
SUPERMARKET, ZONA CENTRU. 
0754512915 (197941)

Vânzări  
Auto

• Vând rulote diferite dimen-
siuni. Preţuri negociabile. 
0753043368 (197270)
• Camionetă KIA, fabricaţie 2008. 
0743696207 (197557)
• Vând Opel Astra Caravan 1,7 
CDTI, an fabricaţie 2007, 110 cp. 
Telefon 0722859975 (197854)

Cumpărări  
Auto

• CUMPĂR AUTOTURISME orice tip, 
2004- 2014. 0742597315. (195334)
• Cumpăr auto, 2000- 2016. Asigur 
radiere. 0743760067. (197734)

Vânzări  
Diverse

• Vând porci crescuţi cu grăunţe; 9 
lei/kg. 0740090012 (197348)

• Vând păsări (curcani, curci, 
cocoşi, găini) crescute la cur-
te. Avantajos! Tel. 0756379692 
(197363)

• Vând porci de tăiat, 8 lei/kg şi 
purcei. 0749526721 (197375)

• Vând porci şi tăuraşi pentru 
Crăciun, preţ 7 lei/kg viu. Tel. 
0722/636790. (197391)

• Vând porci, tauri pentru sa-
crifat şi purcei. Tel. 0743864376 
(197591)

• Vând 2 locuri de veci, bine si-
tuate, „Sf. Lazăr”. 0745078770 
(197613)

• Locuri de veci, poziţii bune. 
0745361207 (197616)

• Vând curci şi curcani tineri, de 
ţară, crescuţi natural. 0757307294 
(197622)

• Vând porc. Tel. 0741462181 
(197630)

• Vând porci, de curte. 0722826772 
(197686)

Cătălin Barcan	 0731 240 401
Sorin Cara	 0731 240 400
Mihaela Cârlescu	 0731 960 090

Departament publicitate

ANUNȚ
Prin Hotărârea Consiliului Local nr.192/24.11.2016 s-a aprobat procedura de scutire de la plata majorărilor 

de întârziere aferente obligațiilor bugetare constând în impozite și taxe locale, datorate bugetului local de 
către persoanele fizice de pe raza administrativ-teritorială a municipiului Galați.

Scutirea se aplică majorărilor de întârziere aferente obligațiilor principale reprezentând impozite, taxe, 
inclusiv amenzi contravenționale stinse până la data de 30.12.2016 și nu are aplicabilitate pentru obligațiile 
fiscale stinse prin poprire sau prin valorificarea bunurilor sechestrate.

Pot beneficia de scutirile majorărilor de întârziere persoanele fizice care îndeplinesc următoarele 
condiții:

- Să achite până la data da 30.12.2016 obligațiile principale constând în impozite și taxe locale, inclusiv 
amenzi contravenționale, datorate bugetului local al municipiului Galați;

- Să depună cerere la data efectuării plății integrale a obligațiilor principale constând în impozite și taxe, 
inclusiv amenzi contravenționale.

Solicitarea contribuabililor se poate face  la cele 3 centre ale Primăriei Municipiului Galați – Direcția Im-
pozite, Taxe și alte Venituri Locale, astfel:

Centrul din str. Domnească, bloc. L, parter	 Luni, marți, joi, vineri – 8,30-16,30; Miercuri: 8,30-18,30

Centrul din str. H. Coandă, bl. J5, parter	 Luni, marți, miercuri, joi– 8,30-15,30; Vineri: 8,30-12,30

Centrul din str. Brăilei nr.232, bl. E4, parter	 Luni, marți, miercuri, joi– 8,30-15,30; Vineri: 8,30-12,30

SC ANGAJEAZĂ 
CONDUCĂTOR 
AUTO CAT. B+D 

ŞI 
ZILIERI PENTRU 

ACTIVITĂŢI  
GOSPODĂREŞTI.
CV-ul se depune la sediul societăţii din  

Calea Prutului Nr.13 sau la adresa  

bratesprut@gmail.com.
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Vânzări  
Diverse

• Vând frigider, maşină de spălat 
şi aragaz. Negociabil. 0761436776, 
0722645490. (197761)

• Vând şase vaci gestante şi şase 
viţei. 0751167448 (197786)

• Vând loc veci „Sf. Lazăr”. 
0748744451 (197847)

• Particular, vând porci mari şi 
mici. Asigur transport şi garantez 
analiza. 0742799581 (197886)

• Vând taur, porci, gâşte, Galaţi. 
0746900414 (197888)

• Vând porci între 60- 250 kg cres-
cuţi natural din propria moară. 
Detalii la telefon 0757953237. 
(197913)

• Vând 2 porci de 100 şi 80 kg. Preţ 
convenabil. 0748070417 (197931)

Cumpărări  
Diverse

• Antichităţi, bani vechi, decoraţii, 
vederi, ceasuri, eurocenţi, tablo-
uri, cristaluri, cărţi. 0236323500, 
0751167540. (197149)

• Cumpăr fier vechi de la domici-
liu. Tel. 0747538213 (197224)

Matrimoniale
• Pensionar, 62 ani, 1,80m, 85 
kg, aştept un apel de la tine. Tel. 
0758529019 (197765)

• Tânără, 40 ani, 1,64 înălţime, cu 
servici, locuinţă, fără obligaţii, do-
resc să cunosc băiat vârstă apro-
piată, fără obligaţii. Rog multă se-
riozitate. 0744938113 (197930)

Prestări  
Servicii

• REPARAŢII FRIGIDERE, MAŞINI 
DE SPĂLAT, A.C. Domiciliul cli-
entului. GARANŢIE. 0753862501, 
0761998905. (170805)
• Instalator montaje centrale, sepa-
rări, sanitare- termice. 0758294335. 
(191500)

• Echipă de profesionişti executăm 
construcţii, amenajări şi lucrări de 
fier forjat de cea mai bună calitate. 
0740908351 (196053)
• Montăm, şlefuim parchet 
lemn masiv, utilaje profesionale 
KUNZLETASIN. 0742703584 (196391)

• Execut acoperişuri din metal, ulu-
ce, burlane, hidroizolaţii, toate tipu-
rile de construcţii. tel. 0737796065 
(196563)
• Execut acoperisuri din ţiglă me-
talică, tablă cutată, montăm uluce, 
burlane, toate tipurile de accesorii şi 
lucrări de dulgherie. Tel. 0742653594 
(196564)

• Executăm dulgherii, mansarde, 
tablă Lindab, opritor de zăpadă, 
uluce, burlane, orice reparaţii, 
amenajări interioare, toate ti-
purile de accesorii. 0733391330, 
0742653594 (196842)
• Executam lucrări de amenajări 
interioare, orice reparaţii, acope-
rişuri, dulgherii, orice tip de ta-
blă, uluce, burlane. 0755369410, 
0734428616 (196843)
• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE 
AL-PC, AMENAJĂRI INTERIOARE, 
ALPINIŞTI utilitari. 0745209979. 
(197044)
• Demolări- decupaje pe-
reţi, GĂURI HOTĂ- carotare. 
0745209979. (197045)
• Moş Crăciun adevărat, de-un pro-
fesionist interpretat. 0747665523 
(197397)
• Reparaţii tapiţerii, canapele. 
0755378221 (197570)
• Montăm panouri siguranţe au-
tomate, prize, panouri radiante, 
trasee separate centrale termice. 
0726835985 (197709)
• Recondiţionăm căzi, chiuve-
te, lavoare, instalaţii sanitare. 
0726835985 (197710)
• Montăm boilere, cabine duş, 
calorifere, căzi, chiuvete, sifoane 
pardoseală. 0726835985 (197711)
• Îngrijesc bătrână sau copil. 
Telefon 0754043486 (197766)

Propuneri  
de Afaceri

• PF solicit împrumut 120000 lei 
pentru care returnez 140000 lei 
într-un an de zile. Aduc garanţie 
un apartament cu 3 camere în 
zona ICFrimu, superdotat, eva-
luat la 50000 Euro de către un 
evaluator agreat de bancă şi con-
tractul de împrumut se face la 
notar. Tel. 0751068111 (197896)

Cursuri
• DIPLOME DE CALIFICARE în 
35 meserii.Fără CURS! Numai 
TESTARE! Detalii la telefon 
0746.179.660. (197434)

Licitaţii
• Primăria comunei Independenţa, 
în baza Hotărârii Consiliului Local 
nr. 37 /15.12.2016, organizează o 
sesiune de licitaţii publice deschise 
pentru închirierea în loturi de până 
la 1 ha de fiecare persoană, a supra-
feţei de teren de 179970 mp situa-
tă în T55, P 487. Licitaţiile vor avea 
loc în data de 28.12.2016 la sediul 
Primăriei Independenţa, începând 
cu ora 10,00. Nivelul minim al chiriei 
de la care vor porni licitaţiile va fi de 
100 lei /ha / an, iar termenul închiri-
erii va fi până la data de 31.12.2017. 
Persoanele interesate pot solicita 
informaţii suplimentare la sediul 
Primăriei Independenţa, persoana 
de contact fiind Bălan Mihaela, la 
numărul de telefon 0236/826907, 
0236/826900. (197924)

Pierderi
• Pierdut câine talie mare, rottweiler 
cu ciobănesc carpatin, zona Piaţa 
Centrală. Recompensă. 0740903906 
(197860)
• Pierdut certificat constatator sediu 
social Storela SRL, CIF 9531026. Se 
declară nul. (197928)

• Pierdut certificate constatatoa-
re pentru punctele de lucru ale 
SC Mobvis SRL Galaţi situate în 
Galaţi la adresele:- str. Traian Vuia 
nr.8, bl.L5, ap.63 judeţul Galaţi,- 
str. Siderusgistilor, bl.SD1B, 
ap.43 judetul Galaţi,- str. Brăilei 
nr.189, bl.J, parter judeţul Galaţi,- 
Şoseaua Galaţi- Tuluceşti, Hala 9, 
DN 25, km 5,7 judeţul Galaţi. Se 
declară nule. (197936)

• Pierdut abonament Transurb, 
carnet şi legitimaţie student, 
cupoane tren pe numele Păun 
Cezarina Elena. Se declară nule. 
(197939)

Diverse 
Prezicătoare

• Clarvăzătoarea Roxana dezleagă 
farmece, cununii, împacă cupluri 
despărţite, ghiceşte, rezolvă garan-
tat orice problemă. 0740771190, 
0236314121 (197862)

Decese

• Familia anunţă cu profundă 
durere plecarea în lumea înge-
rilor a celei care ne-a luminat 
viaţa cu iubire nemărginită, 
ORTANSA OPAIŢ. Dumnezeu 
s-o odihnească în pace! Slujba 
de înmormântare va avea loc 
sâmbătă 17 decembrie 2016, 
ora 13.00 la capela din Ţiglina 
II (lângă blocul M3) (197846)

• Familia anunţă cu regret tre-
cerea în nefiinţă a celui care 
a fost GAVRILĂ COSTICĂ, iu-
bitul nostru tată. Trupul neîn-
sufleţit este depus la capela 
Bisericii „Sf. Dumitru” (Micro 
39). Înmormântarea va avea loc 
sâmbătă, 17 decembrie, înce-
pând cu ora 12.00, la Cimitirul 
„Eternitatea”. (197879)

• O boală cruntă şi nemiloasă te-a 
răpit dintre noi la o vârstă prea tână-
ră, UŞURELU GHEORGHE. Ne rugăm 
ca îngerii să îţi fie alături şi Dumnezeu 
să te aibă în pază. Mama, soţia, copi-
ii, surorile şi nepoţii. Corpul neînsu-
fleţit se află depus la capela cimitiru-
lui Sfântul Lazăr unde va avea loc şi 
înmormântarea astăzi 17 decembrie 
2016, ora 11.30. (197912)

• Colectivul Serviciului Financiar 
Contabilitate din cadrul 
D.G.A.S.P.C. Galaţi este alături de 
doamna Filip Ilenuţa, la dureroa-
sa pierdere suferită prin decesul 
mamei. Dumnezeu să o ierte! 
(197927)

• Cu durere în suflet 
anunţăm plecarea ful-
gerătoare dintre noi a 
dragii noastre ISTRATE 
ANIŞOARA. Dumnezeu s-o 
ierte şi s-o odihnească în 
pace! Înmormântarea luni, 
ora 12,00. Bereşti-Meria. 
Familia.  (197937)

 

• Părinţii, surorile, Geta, Luş şi 
Olimpia anunţă decesul fiului şi 
fratelui lor la numai 39 ani, 
PETREA VALENTIN GEORGE. Ai 
grijă Doamne de sufletul lui lân-
gă îngeri! Iartă-i pacatele tinere-
ţii! (197938)

• Familiile Dănăilă şi Cristea Mihaela 
sunt alături de familia Petrea, greu 
încercată prin decesul unicului fiu, 
VALENTIN. Dumnezeu să-l odih-
nească! (197944)

 

• Familia îndoliată anunţă cu du-
rere încetarea din viaţă a celui ce 
a fost un soţ, tată şi bunic exem-
plar, OBREJA MIHAI. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace! Trupul 
se află depus la Capela Bisericii 
Sfântul Vasile iar înmormântarea 
va avea loc duminică 18 decem-
brie la cimitirul Ştefan cel Mare. 
(197947)

• În aceste momente grele, îm-
părtăşim durerea şi suntem 
alături cu compasiune de naşa 
noastră Georgiana Ciobotaru 
Tiron la trecerea în nefiinţă a iu-
bitei sale mame, SIMINA TIRON. 
Dumnezeu să-i dea odihnă veş-
nică! Fam. Chirilă Sînziana şi 
Ionuţ şi fam. Rodeanu (197948)

• Mama anunţă cu lacrimi şi durere 
stingerea din viaţă a iubitului fiu, 
BUGEAC VALERIU. (197949)

• Cu profundă durere anunţăm tre-
cerea în nefiinţă a celui care a fost 
frate şi cumnat, BUGEAC VALERIU. 
Dumnezeu să-l odihnească! 
(197950)

• Colectivul Bibliotecii „V. A. 
Urechia” Galaţi este lângă cole-
ga Violeta Opaiţ în grelele clipe 
pricinuite de pierderea mamei. 
Dumnezeu să o odihnească şi să 
o aibă în pază! (197951)

• În aceste momente de durere, 
ne exprimăm întreaga noastră 
compasiune şi suntem alături de 
doamna Mihaela Stavăr, acum 
când se desparte de cea care i-a 
dat viaţă, MAMA. Dumnezeu să 
o odihnească în pace! Colectivul 
clasei I A (197952)

Comemorări

 

• Comemorăm, pe 17 decembrie, 
7 ani de la trecerea în nefiinţă a 
celui ce a fost ALEXE ANDREI. 
Dumnezeu să-i odihnească su-
fletul în pace! Familia (197706)

• S-au împlinit 7 ani de când ai 
plecat dintre noi dragul nostru 
soţ, tată şi bunic, CATRINOIU 
IVAN. Ne-ai lăsat un dor imens în 
suflet! Dumnezeu să te odihneas-
că! Soţia, copiii şi nepoţii. 
(197790)
• Familia veşnic îndurerată anunţă 
că se vor împlini 40 de zile de când 
IONESCU MARIAN ne-a părăsit, 
prematur şi a trecut în lumea celor 
drepţi. Cei dragi şi apropiaţi îl come-
morează sâmbătă, 17 decembrie, în 
comuna Chiraftei. Dumnezeu să-l 
odihească în pace! (197861)

• Comemorăm 40 de zile de la trece-
rea în nefiinţă a bunei noastre, 
PARASCHIV STERIANA. Odihneşte-
te în pace! Familia Paraschiv. 
(197864)

• Un gând pios de aducere aminte 
cu tristeţe la împlinirea a 31 ani de la 
plecarea dintre noi a dragului nos-
tru tată, CHIPIRLIU COSTICĂ. Nu te 
vom uita niciodată! Dumnezeu să-l 
ierte! Tudorel, Lenuţa şi Cristina. 
(197873)

 

• Cu aceeaşi durere, pe care 
timpul nu o poate şterge, 
amintim că se împlinesc 7 ani 
de când a plecat de lângă noi 
fiul nostru, PAUL LUPU. Te vom 
iubi mereu şi îţi vom păstra vie 
amintirea chipului tău frumos 
şi nobil. Odihneşte-te în pace, 
suflet bun! Mama şi tata 
(197877)

 

• 18 decembrie, zi tristă pentru 
noi. Acum 7 ani a plecat spre 
eternitate  PAUL  LUPU! Su
fletul lui generos va rămâne 
veşnic în inimile noastre. 
Dumnezeu să îţi lumineze ca-
lea veşniciei. Diana, Petronela 
şi Valentin Mereu (197881)

• Un pios omagiu şi odihnă veşnică 
dorim fostei noastre vecine, IOAN 
LUCICA. Condoleanţe familiei din 
partea fam. Florescu Costel şi Gina 
Anghelache din Ploieşti. (197916)

 

• Astăzi se împlinesc opt ani de la 
trecerea în nefiinţă a iubitului 
nostru soţ şi tătic, CONSTANTIN 
COSTICĂ (fost secretar Primăria 
Cuca). Dar el trăieşte mai departe 
în inimile noastre şi ale celor care 
au avut bucuria de a-l cunoaşte, 
fiecare amintire, zâmbet sau cli-
pă petrecută împreună ne fac să 
ne dorim să fim mai buni, mai 
iertători. Nu te vom uita nicioda-
tă! Fevronia- soţie, Rodica şi 
Marian- copii. (197918)

• Sunt 7 ani de când ne-au rămas 
doar amintirile pentru cel care 
a fost finul nostru, PAUL LUPU. 
Dumnezeu să te aibă în linişte 
şi pace! Veronica şi Vasile- naşi. 
(197919)

 

• Cu tristeţe şi dor nestins 
amintim împlinirea a 7 ani de 
când a plecat la Domnul, în lu-
mea celor drepţi, MANOLE 
IULIS, un soţ şi tată cu suflet 
nobil şi bun. Ne rugăm bunu-
lui Dumnezeu să te odihneas-
că în pace şi să ai lumină veşni-
că. Te vom iubi şi pomeni toată 
viaţa noastră. Soţia, fiica, gi-
nerele şi nepoţica. (197920)

• S-au scurs patru ani de când ai ple-
cat în ceruri, lăsând în urma ta sufe-
rinţă şi dor. Ştim că ne veghezi şi ne 
protejezi de acolo, chiar dacă viaţa a 
hotărât să ni te ia mult prea devre-
me, scumpul nostru soţ şi tată, 
PINTILIE VLAD. Nu te vom uita nicio-
dată. Soţia şi copiii. (197945)

• Pe 22 decembrie se împlinesc pa-
tru ani de când scumpul nostru gi-
nere, PINTILIE VLAD a plecat pe dru-
mul fără întoarcere. Nu te vom uita 
niciodată! Socrii. (197946)

Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8,00 – 17,00; 
Sâmbătă - Duminică: 9,00 – 12,00. 

Str. Domneascã nr. 68

Mica
Publicitate
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Viaþa Horoscop

Vasile Ghica

17 - 18 decembrie

Cotele apelor Dunãrii
din 16 decembrie 2016

Agenda 
culturală

Ingrediente: 500 ml lapte, 
coaja rasă de la 1/2 lămâie, coaja 
rasă de la 1/2 portocală, scorţi-
şoară, 4 gălbenuşuri, 100 g zahăr, 
20 g amidon, 2 linguri zahăr. 

Mod de preparare: se pune 
laptele pe foc împreună cu scor-
ţişoara şi coaja de lămâie şi por-
tocală. Se fierbe totul la foc mic, 
apoi se lasă la infuzat. Se freacă 

gălbenuşurile cu zahăr. Se adau-
gă amidonul şi se omogenizează. 
Se strecoară laptele şi se toarnă 
fierbinte peste gălbenuşuri, în fir 
subţire, amestecând mereu cu 
telul. Compoziţia se pune pe foc 
mic şi se amestecă mereu cu telul 
până începe să se îngroaşe (10-15 
min). Luaţi crăticioara de pe foc şi 
amestecaţi rapid timp de un min. 

Turnaţi crema în 4 vase de ce-
ramică. Lăsaţi să se răcească la 
temperatura camerei. Daţi vase-
le la frigider câteva ore. Presăraţi 
un strat fin de zahăr deasupra şi 
caramelizaţi-l, fie cu torţa, fie in-
troduceţi vasele sub grillul încins 
la maximum câteva minute.

Poftă bună!
P.V.O.

Cremă catalană
Reţeta zilei

TVR 1 TVR 2

Acasã TV

Antena 1Prima TV

06:55	 Imnul României (musical)
07:00	 Întrebări şi răspunderi (r)
08:00	 Europa mea (emis. info.) (r)
09:00	 La bani mărunţi (emis. info.) 
09:30	 Euroconsumatorul (r)
10:30	 Zon@ 
11:00	 Dincolo de viitor (emis. info.)
11:30	 Vreau să fiu sănătos! 
12:30	 Ochiul magic
13:30	 Geopolitice
14:00	 Telejurnal (emis. info.)
14:30	 Adevăruri despre trecut
15:00	 Ora Regelui (program cult.)
15:30	 Memoria fără de sfârşit 

a românilor (s. doc., ep. 4, 5)
18:00	 Exclusiv în România
18:50	 TeleEnciclopedia
19:50	 Vorbeşte corect! (r)
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
20:50	 Sport
21:10	 O dată-n viaţă (div.) 
22:15	 Auzul e un dar. Nu-l ignora!
22:20	 O dată-n viaţă (div.) 
23:30	 Profesioniştii... (talk show) 
00:30	 Geopolitice (r)
00:55	 O dată-n viaţă (div.) (r) 
02:00	 Auzul e un dar. Nu-l ignora!

06:55	 Imnul României (musical)
07:00	 5 minute de istorie
07:15	 Teleshopping (promo)
08:00	 Natură şi sănătate (r)
08:30	 Lassie (sua-can., ser., ep. 1)
09:00	 Lassie (sua-can., ser., ep. 2)
09:30	 Aripi de mătase (ep. 58) (r)
10:00	 Mic dejun cu un campion
10:55	 Carpaţii, Plămânul Europei
11:00	 Polo: Liga Naţională (live)
12:30	 Pofticioşi, la cratiţă!
13:00	 Legile afacerilor (talk show)
13:30	 TVR 60 (emis. info.)
14:20	 Te vrea România! (div.) (r)
16:00	 Memorialul durerii (doc.)
17:00	 Arte, carte şi capricii
18:00	 Aripi de mătase (ep. 59)
18:35	 TVR 60 - filler
18:48	 E vremea ta! (emis. info.)
19:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
19:45	 Sport (live)
20:10	 Vicky Cristina Barcelona (sua-spa.)
21:50	 TVR60 - filler
22:10	 Furtuna secolului (sua-can., ser.)
23:50	 TVR 60 (emis. info.) (r) 
00:50	 5 minute de istorie (emis. info.)
01:00	 Carpaţii, Plămânul Europei

05:30	 Filme şi vedete  
(hol., emis. mag.)

06:00	 Liga dreptăţii:  
Zei şi monştri  
(SUA, acţiune)

07:15	 Majestic  
(sua- aus., dr. romantică)

09:45	 Atlantida:  
Imperiul dispărut  
(SUA, f. anim.)

11:20	 Tinereţe  
(it.-elv.-engl., f. dr.)

13:25	 Fii cineva! (SUA, com.)
14:55	 Aceiaşi rockeri nebuni  

(engl., com. rom.)
16:35	 Bucureşti Non Stop  

(rom., com. dr.)
18:05	 Magic Mike XXL  

(SUA, com. muz.)
20:00	 Robinson Crusoe  

(belg.-fra., d.a. avent.)
21:30	 Tinereţe  

(it.-elv.-engl., f. dr.)
23:35	 Avatar  

(sua-engl., avent. f)
02:15	 Bărbatul perfect  

(SUA, thrill.)

04:00	 Cititorii de oase  
(SUA, s. poliţist, sez. 5, ep. 22) - 
Ultimul episod

05:00	 Familia Heck  
(SUA, s. com., sez. 4, ep. 9)

05:30	 Familia Heck  
(SUA, s. com., sez. 4, ep. 10)

06:00	 Familia Heck  
(SUA, s. com., sez. 4, ep. 11)

06:30	 Familia Heck  
(SUA, s. com., sez. 4, ep. 12)

07:00	 Ştirile Pro TV  
(emis. info.) (live)

10:00	 I Like IT (emis. mag.)
10:30	 Superspeed la Pro TV 
11:00	 O zi perfectă (fra., f. dr.)
13:00	 Ricoşeu (SUA, com. de fam.)
14:45	 Vocea României (emis. con.) 
19:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) (live) 

Cu: Oana Andoni  
*Sport *Vremea

20:30	 Singur acasă 2: Pierdut  
în New York (SUA, com.)

23:00	 Cred că îmi iubesc nevasta  
(sua-ind., com. rom.)

01:00	 Flashpoint  
(can., s. de acţ., sez. 4, ep. 3)

01:45	 Flashpoint (can., sez. 4, ep. 4)
02:30	 Daune şi interese  

(SUA, s. poliţist, sez. 5, ep. 1)

04:30	 Focus 18 (emis. info.) (r)
05:30	 Mondenii (div.) (r)
06:00	 Cireaşa de pe tort  

(gastro-reality) (r)
07:00	 Teleshopping (promo)
07:30	 Trăsniţii (2015) (r)
08:45	 Secrete de Stil  

(mag. life-style)
09:30	 Teleshopping (promo)
10:00	 Mama mea găteşte mai bine 

(gastro-reality) (r)
12:00	 Chef Dezbrăcatu’(r)
12:30	 Cu lumea-n cap (div.)
13:00	 Focus (emis. info.)
13:30	 PrimaTV 19 ani
14:00	 Liceenii  

(rom., com.) (r)
16:00	 Schimb de mame  

(reality show) (r)
18:00	 Focus (emis. info.)
19:30	 Cireaşa de pe tort  

(gastro-reality)
20:30	 Dans murdar  

(SUA, dr. romantică)
22:30	 Nemuritorul II:  

Momentul întâlnirii  
(engl.-fra.-arg., acţiune) (r)

00:15	 Cel mai iubit dintre  
pământeni (rom., dr.)

02:30	 Salvaţi iubirea (s. dr.) (r)

06:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

10:00	 Chefi la cuţite(r) 
prezentator tv: Gina Pistol 
juriu: Sorin Bontea,  
Cătălin Scărlătescu,  
Florin Dumitrescu

13:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

14:00	 Mireasă pentru fiul meu  
(reality show) (live)

16:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

17:00	 Mireasă  
pentru fiul meu 
(reality show) (live)

19:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

20:00	 Te cunosc de undeva!  
(emis. con.) 
prezentatori tv:  
Cosmin Seleşi, Alina Puşcaş 
juriu: Ozana Barabancea,  
Andreea Bălan, Andrei  
Aradits, Aurelian Temişan

23:15	 Armă mortală 4  
(SUA, acţ, comedie)

02:00	 Observator (r)
03:00	 Dacii  

(rom.-fra., dr. ist.)

04:30	 Culorile iubirii (r)
05:30	 Ce se întâmplă, doctore? (r)
06:00	 Strada Sesame (SUA, com.)
06:30	 Strada Sesame (SUA, com.)
07:00	 Strada Sesame (SUA, com.)
07:30	 Strada Sesame (SUA, com.)
08:00	 Inimă de frate (tur., s. dr.) (r)
08:45	 Teleshopping (promo)
09:15	 Vieţi schimbate (tur., dr.) (r)
10:15	 Intrigi în Paradis  

(mex., s. rom.) (r)
11:15	 Teleshopping (promo)
11:30	 Dragoste cu împrumut  

(tur., s. com.) (r)
13:30	 Teleshopping (promo)
14:00	 Clona (braz., s. tv, ep. 221)
15:00	 Culorile iubirii (ep. 60)
16:00	 Pentru că te iubesc (ep. 122)
17:00	 Totul pentru tine (ep. 35)
17:30	 Totul pentru tine (ep. 36)
18:00	 Regina inimilor (ep. 117)
19:00	 Regina inimilor (ep. 118)
20:00	 Crăciunul pe strada  

Chestnut (SUA, com.)
22:00	 Inimă de frate (ep. 31)
23:00	 State de România (ep. 110)
00:00	 Clona (braz., s. tv) (r)
01:00	 Micuţele mincinoase  

(SUA, s. dr., sez. 5, ep. 11)

06:00	 Teleshopping (promo) (r)
07:00	 Ştirile Kanal D  

(emis. info.) (r)
08:00	 Teleshopping (promo)
08:45	 Fetele lu’ dom’ Profesor  

(rom., s. com.) (r)
09:15	 Suleyman Magnificul:  

Sub domnia iubirii  
(tur., s. avent.)

11:30	 Teleshopping (promo)
12:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.) 

Prezintă Ilinca Obădescu
13:00	 Sport, dietă şi o vedetă  

Cu Florentina Opriş
13:30	 Fetele lu’ dom’ Profesor  

(rom., s. com.)
14:00	 Roata norocului (emis. con.) (r) 

Cu Adrian Cristea  
şi Ana-Maria Barnoschi

16:00	 Te vreau lângă mine  
(reality show) 
Cu Gabriela Cristea

18:45	 Ştirea zilei (emis. info.)
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
20:00	 Asta-i România! (emis. info.)
22:00	 Bravo, ai stil! (rom., div.) 

Gala 17 - Final de sezon
00:30	 Ştirile Kanal D  

(emis. info.) (r)

04:15	 Seducţie  
(SUA, thrill.)

05:45	 Cine A.M.  
(emis. info.)

06:30	 Looney Tunes  
(SUA, s. anim., sez. 2, ep. 11)

06:50	 Looney Tunes 
(SUA, s. anim., sez. 2, ep. 12)

07:20	 Looney Tunes  
(SUA, s. anim., sez. 2, ep. 13)

07:30	 Povestea lui Esther Costello 
(engl., f. dr., a-n) (r)

09:45	 La Bloc (s. com., ep. 156) (r)
10:15	 La Bloc (s. com., ep. 157) (r)
10:45	 La Bloc (s. com., ep. 158) (r)
11:15	 La Bloc (s. com., ep. 159) (r)
12:00	 Vis înaripat (SUA, f. dr.) (r)
14:15	 Crimă în Greenwich  

(SUA, f. pol.) (r)
16:00	 La Bloc (s. com., ep. 160)
16:30	 La Bloc (s. com., ep. 161)
17:00	 La Bloc (s. com., ep. 162)
17:30	 La Bloc (s. com., ep. 163)
18:15	 Nebunia zeilor (SUA, com.)
20:30	 Ultima aventură (SUA, com. acţ.)
23:00	 Extaz (SUA, dramă erot.)
01:15	 Nebunie în Alabama  

(SUA, com.)
03:15	 Serviciu de escortă (SUA, thrill.)

ProCinema

HBO

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Nu este o zi prea bună 
pentru afaceri, dar puteţi 
petrece clipe plăcute ală-
turi de persoană iubită. Vă 
recomandăm să vă odih-
niţi.

Deşi aveţi multă treabă, 
ar fi bine să mai reduceţi 
ritmul în care munciţi.

Vă recomandăm să nu 
începeţi activităţi noi, pen-
tru că aveţi tendinţa să vă 
grăbiţi.

Indicat ar fi să nu sem-
naţi documente oficiale şi 
să nu începeţi afaceri.

Vă lipseşte simţul prac-
tic şi vă irosiţi energia. Vă 
recomandăm să fiţi pru-
dent. Nu refuzaţi ajutorul 
celor din jur!

Vi se modifică progra-
mul pe neaşteptate, dar 
schimbările sunt de bun 
augur.

Vă recomandăm să nu 
începeţi activităţi noi as-
tăzi, pentru că puteţi să vă 
loviţi de obstacole nepre-
văzute.

Nu este momentul să 
luaţi decizii importante, 
pentru că nu aveţi un con-
tact prea bun cu realitatea.

Financiar nu staţi prea 
bine, dar fiţi optimist! Banii 
vor apărea când veţi avea 
nevoie.

Sunteţi obosit şi confuz, 
cu un simţ practic scăzut. 
Evitaţi să luaţi decizii im-
portante! Vă sfătuim să vă 
odihniţi mai mult şi să vă 
limitaţi la activităţi de ruti-
nă.

Sunt şanse să vi se pro-
pună o colaborare, dar vă 
sfătuim să nu vă pripiţi.

Aveţi tendinţa să fiţi ide-
alist şi să credeţi că puteţi 
rezolva totul, foarte uşor. 
Fiţi mai realist, ca să nu 
aveţi surprize neplăcute!

Cernavodă	 70 cm	 -5 cm
Hârşova	 150 cm	 -10 cm
Brăila  	 182 cm	 -9 cm

GALAŢI 	 181 cm	 -12 cm
Isaccea 	 141 cm	 -9 cm
Tulcea 	 111 cm	 -8 cm

FilmelaTV
17 - 18 decembrie

Virgil Guruianu

... şi pe 18 decembrie

pe 17 decembrie...S‑a întâmplat

1843 - Se naşte ELISABETA, 
principesă de Wied (m. 1916), re-
gina României, soţia regelui Carol 
I, membră de onoare a Academiei 
Române. A desfăşurat o bogată 
activitate culturală; s-a afirmat şi 
ca scriitoare, publicând sub pseu-
donimul Carmen Sylva.   

1851 - Din iniţiativa lui Ion 
Andrei Wachmann şi a lui Ludovic 
Wiest, ia fiinţă Conservatorul de 
Muzică din Bucureşti.

1863 [ Al. I. Cuza promulgă 
Legea secularizării averilor mănăs-
tireşti.

[ Se naşte ION VIDU (m. 1931), 
compozitor, dirijor.

1870 - Se naşte IOAN 
ALEXANDRU BASARABESCU (m. 
1952), prozator, membru cores-
pondent al Academiei Române, 
laureat cu premii ale Academiei 
Române, cu alte premii.   

1890 - S-a înfiinţat, la Bucureşti, 
Liga pentru Unitatea Culturală a 
Tuturor Românilor.

1891 - Încetează din viaţă ION 
IONESCU  de la BRAD  (n. 1818), 
agronom, economist, membru 
al Academiei Române, mem-
bru corespondent al Academiei 
Franceze, membru al altor socie-
tăţi ştiinţifice din ţară şi străinăta-
te.

1893 - Se naşte DUMITRU 
BAGDASAR (m. 1946), medic, 
membru de onoare, post-mor-
tem, al Academiei Române.

1903 - Se naşte, ILARIE 
VORONCA (m. 1946 - s-a sinucis 
la Paris), poet avangardist de lim-
bă română şi franceză, laureat 
cu Premiul Societăţii Scriitorilor 
Români pentru Poezie.

1905 [ Se naşte VASILE 
LOVINESCU (m. 1984), eseist.

[ Se naşte DIONISIE M. PIPPIDI 
(m.1993), poetician, filolog, speci-
alist în istoria antică, membru al 
Academiei Române.  

1912 - Încetează din viaţă SPIRU 
C. HARET (n. 1851), matematician, 
astronom, pedagog, om politic 
liberal, membru şi vicepreşedinte 
(1905-1907) al Academiei Române.

1925 - Se naşte HOREA 
POPESCU (m. 2010), regizor de tea-
tru şi film.

1944 - Încetează din viaţă 
ION ANDRIEŞESCU (n. 1888), is-
toric, membru corespondent al 
Academiei Române

1976 - Se dezveleşte, la Cluj, mo-
numentul lui Mihai Viteazul, realizat 
de sculptorul Marius Butunoiu.

2000 - Încetează din viaţă 
CRISTIAN ERMEI POPESCU (n.1944), 
poet, prozator, publicist, scenarist.

2008 - Încetează din viaţă LICĂ 
RUGINĂ (n. 1934 la Bursucani, jud. 
Galaţi) prozator, ziarist.

2012 - Banca Naţională a 
României a pus în circulaţie, în scop 
numismatic, o monedă de aur cu 
tema  „Istoria aurului - Patera din 
Tezaurul de la Pietroasa”.

1824 - Se naşte VASILE MANIU 
(m. 1901), publicist, istoric, scriitor, 
membru al Societăţii Academice 
Române.

1874 - Se naşte RADU D. 
ROSETTI (m.1964), poet, drama-
turg, memorialist.

1876 - Se naşte IOAN ŞTEFAN 
MURAT (m. 1921), meteorolog. A 
întocmit,  în colaborare cu Şt. C. 
Hepites, prima hartă magnetică a 
României.

1915 - Se naşte VINTILĂ HORIA 
(m.1992), poet, prozator, eseist, cri-
tic literar, traducător. Din1945 a tră-
it în Italia, apoi în America, iar din 
1953 în Spania, la Madrid. În anul 
1960 a primit Premiul “Goncourt”.

1917 - Încetează din viaţă 
NICOLAE DIMITRIE XENOPOL (n. 
1858), prozator,  publicist, jurist, 
om politic.

1925 - Se naşte VASILE 
VESELOVSKI (m.1998), compozitor, 
laureat cu premii/diplome la fes-
tivaluri de muzică uşoară interne 
(Mamaia) şi internaţionale.

1927 - Se naşte, la Buceşti, 
jud. Galaţi, IONEL STAN, ling-
vist, pedagog, laureat cu Premiul 
Academiei Române.

1929 - Se naşte DIONISIE 
ŞINCAN (m.2000), ziarist, prozator, 
laureat cu Premiul Naţional “Pamfil 
Şeicaru” pentru gazetărie (1994), 
cu Premiul Uniunii Ziariştilor 

Profesionişti din România pentru 
întreaga activitate.

1937 - Încetează din viaţă 
NICOLAE BOTEA (n. 1908, la 
Galaţi), matematician.

1950 - Se naşte GALLIN 
ARMSTRONG, regizoare australi-
ană.

1953 - Se naşte EUGEN 
DRĂGOI, preot, scriitor, publicist, 
editor.

1959 - Se naşte, la Tecuci, 
LILIANA GRECU, graficiană.

1963  - Se naşte BRAT PITT, ac-
tor american, laureat cu Premiul 
Globul de Aur, cu alte premii.

1980 - Se naşte CHRISTINA 
AGUILERA, solistă americană de 
muzică pop.

1993 - Încetează din viaţă 
GHEORGHE COZORICI (n. 1933), 
actor de teatru şi film, laureat cu 
Premiul ACIN.

1997 - Încetează din viaţă ION 
VLASIU (n. 1908), artist plastic, 
prozator, memorialist, eseist, au-
tor de literatură pentru copii.

2011 - Încetează din viaţă 
VACLAV HAVEL (n. 1936), eseist, 
dramaturg, om politic ceh, preşe-
dinte al Cehoslovaciei (1990-1992) 
şi primul preşedinte al Republicii 
Cehe (1992-2003).

2013 - Încetează din viaţă 
TITUS MUNTEANU (n. 1941), reali-
zator de emisiuni tv.

[
Logica  este  ştiinţa  care  

îi  permite  bărbatului  să  nu  
înţeleagă  femeia.

[
- Cine  a  spart geamul?
- Eu, dar  de  vină  este soa-

cră-mea. S-a  ferit, când  am  aruncat  
cu  un  ciocan  după  ea.

[
- Unul  din  doi  angajaţi români  

ar  munci  într-o  altă  ţară.
- Celălalt  nu  ar  munci  deloc.

[
- Bunicule, tu  ştii  să  faci  ca  

mierla?
- Nu  cred. De  ce?
- Tata  a  zis  că  o  vom  duce  bine, 

după  ce ai  s-o  mierleşti  tu. 

17 decembrie 1938
Premiera piesei „Jocul de-a vacanţa”

La Teatrul de Comedie din Bucureşti a avut loc, pe data de 17 
decembrie 1938, premiera piesei „Jocul de-a vacanţa”, de Mihail 
Sebastian, în regia lui Sică Alexandrescu, având-i în distribuţie, prin-
tre alţii, pe cunoscuţii actori V. Maximilian şi George Vraca.

V.G.

ProgramTV
Sâmbătă 

17 decembrie - În zona „P-urilor”  - de 
la ora 16,00 - Târgul lui Moş 
Crăciun.

- La Teatrul Dramatic 
„Fani Tardini”- astăzi- de la 
ora 19,00- „O scrisoare pierdu-
tă”;  mâine, de la ora 19,00, în 
Sala Studio - „Fat Pig”.

- La Teatrul Muzical „Nae 
Leonard”- astăzi, concert cu 
Mihai Trăistariu;  mâine - con-
cert cu violonistul Alexandru 
Tomescu. 

Expoziţii

- Muzeul de Artă Vizuală - 
Salonul de iarnă al artiştilor 
gălăţeni.

- Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă - Expoziţia 
de pictură „Drumuri neui-
tate”, a plasticienei Maria 
Secobeanu.

- Muzeul Istoriei, Culturii 
şi Spiritualităţii Creştine  - 
Expoziţia „În prag de sărbă-
toare”, a etnografului Paul 
Buţa.

-  Spaţiul Cultural 
„Nicolae Mantu”, Facultatea 
de Inginerie, corp D, parter - 
Expoziţia de pictură şi icoane 
pe lemn „Reverberaţii croma-
tice”, a plasticienilor Cornelia 
Jipa şi Marian Şerban.

- Muzeul de Istorie „Paul 
Păltănea” (str. Domnească nr. 
25) - Expoziţii: „Arta ţesutului 
la români. Covoare şi prosoa-
pe de patrimoniu”.   Muzeul 
„Casa Cuza Vodă” (str. Al. 
I. Cuza nr. 80) - Exponatul 
lunii: „Carte românească ve-
che”,  Ambient monden româ-
nesc - A doua jumătate a seco-
lului al XIX-lea - prima jumăta-
te a secolului XX”.  Muzeul 
„Casa Colecţiilor” (str. 
Eroilor  nr. 64 - fosta Farmacie 
Ţinc) - Expoziţii: „Ambient 
interior gălăţean - sfârşitul 
secolului al XIX-lea - începu-
tul secolului XX”, „Restituiri 
Makşay”, „Smaranda Brăescu 
- Regina aerului”, „Filatelia 
românească între moderni-
tate şi contemporaneitate”. 
Casa „Hortensia Papadat-
Bengescu” (comuna Iveşti) 
- Expoziţia „Personalităţi 
iveştene”. Casa Rurală „Ion 
Avram Dunăreanu” (co-
muna Suhurlui) - Expoziţia 
„Ambient tradiţional româ-
nesc”.   Casa Memorială 
„Costache Negri” (comu-
na Costache Negri, judeţul 
Galaţi) - Expoziţia: „Ambient 
românesc - Ambient euro-
pean: Conacul de la Mânjina”.

-  Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii „Răsvan 
Angheluţă”  - Exponatul 
lunii: „Coarne de bizon de 
stepă”, Expoziţia „Vis de iar-
nă”, Expoziţia „Feeria cristale-
lor”, Expoziţia „Flori la malul 
Dunării”, Expoziţia „Lumea in-
sectelor”, Expoziţia de fluturi 
vii, Expoziţia „Albinele şi noi”, 
Expoziţiile:  „Africa”, „Vestitorii 
primăverii”. Grădina 
Botanică şi Acvariul pot 
fi vizitate între orele 10,00 - 
18,00 (miercuri - duminică), iar 
Observatorul Astronomic 
este deschis între orele 19,00 
- 22,00 (marţi - sâmbătă). 
Grădina Zoologică de la 
Gârboavele poate fi vizitată 
de miercuri până duminică, 
între orele 10,00 şi 18,00.

Biblioteci

-  Biblioteca „V. A. 
Urechia”  - sâmbătă închis, 
duminică 8,00-13,00.

-  Biblioteca Franceză  - 
sâmbătă-duminică, închis.

Iasmina Stoianovici

PRO TV

Ultima aventură
(comedie de acţiune, SUA, 

1993) Sâmbătă, Pro Cinema, 
ora 20,30 Cu: Arnold 

Schwarzenegger,  
Austin O'Brien, F. Murray 

Abraham, Art Carney
Titlu original: Last Action Hero

Bravul sergent Jack Slater 
(Arnold Schwarzenegger) nu a 
pierdut nicio luptă împotriva răufăcătorilor. Slater poate ocoli gloanţele 
cu usurinţă şi poate învinge armatele de inamici cu o singură mână. Este 
cel mai popular erou al marelui ecran. Dar universul fictiv al lui Slater 
e zdruncinat din temelii, atunci când un bilet magic îl catapultează pe 
băieţelul Danny Madigan, din sală, direct prin ecranul cinematografu-
lui. Făcând echipă cu personajul său favorit, Danny îşi trăieşte cele mai 
îndrăzneţe vise ale sale.

The Revenant: Legenda lui Hugh Glass
(film de aventuri, SUA, 2015)

Duminică, HBO, ora 20,00
Cu: Tom Hardy, Leonardo 

DiCaprio, Domhnall Gleeson,  
Will Poulter  

Titlu original: The Revenant
Filmul este adaptarea romanului 

lui Michael Punke, bazat pe fapte 
reale. 1823, Munţii Stâncoşi. Hugh 
(Leonardo DiCaprio) pleacă în sălbă-
ticie cu un grup. Dar, când un uriaş 

urs grizzly îl atacă violent, doi oameni sunt lăsaţi să-l păzească şi să-l 
îngroape după ce se stinge. Aceştia însă îl jefuiesc şi fug. Ghinionul lui 
Hugh este că, în ciuda rănilor cumplite, reuşeşte să supravieţuiască. La 
prima vedere, moartea ar fi fost de preferat. Este singur, sfârtecat rău, e 
iarnă, este frig. El va găsi putere în el să străbată mai mult târâş peste 300 
de kilometri. Gândul de răzbunare îl ţine în viaţă. 
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Dispecerat Urgenţe	 112

Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED)	 0236/462222

Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă (ISU)	 0236/460441

Centrala Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie	 	
	 0236/407000

Poliţia Transporturi	 	
	 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie	 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie	 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie	 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie	 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie	 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi	 0236/491066

Centrul de prevenire şi consiliere 
antidrog	 0236/461800

Jandarmi	 0236/334152

Poliţia Locală	 0236/314000

Prefectură	 0236/462739 
	 0236/460330

Consiliul Judeţului	 0236/411099

Primărie	 0236/307775

Garda de Mediu	 0236/311333 
	 0236/413170

S.C. ECOSAL PREST S.A. 
	 0236/312282 - secţia menaj

Informaţii CFR	 0236/460643

Rezervare bilete tren 
	 0236/496000

Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului 
	 0236/413929

Starea Civilă	 0236/307747

Deranjamente ‑  intervenţii:
CALORGAL: 
	 dispecerat - 0236/311018 
	 0236/473100/120 
	 relaţii cu publicul ‑ 0236/473151

APĂ CANAL: 
	 dispecerat ‑ 0236/463294 
	 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galaţi)	
021/9281 

ELECTRICA (Galaţi)	 929 
	(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii 

indiferent de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă	 0236/301111 
	 0236/301112

Psihiatrie	 0236/479401

Boli Infecţioase	 0236/334022 
	 0236/334032

De Copii	 0236/469849 
	 0236/469100

Militar	 0236/423983

TBC	 0236/460712 
	 0236/460713

Spitalul CFR	 0236/475678 
	 0236/475768 
	 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 	 	
	 0236/413131 
	 0236/412301

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 
	 0236/473013

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU [ DTP / Constantin Popa, Andra AMĂLINEI,  Lili CRÃCIUN, Tiberiana PRISACARIU 
[ Corectură / Elena Arghir,   Ramona COTÂRLEŢ, Dana Axente, Persida Vanda ONEA [ Mica Publicitate / Dorina AXENTE, Ana-Maria BARBU 

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Vasile STAVĂR, Cristian  CRIŞAN, Cristian DIMITRIU, Dorin ROŞU, Ionel Axente,  Daniel Enache
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111

auditat de 
Biroul Român

de Audit 
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România Sud‑Est 17-18 decembrieMeteo

Bucureşti
-4o/3o

Litoral
-2o/2o

Brăila
-6o/2o

Galaţi
-6o/1o

Braşov
-12o/-3o

Soarele 
 răsare: 7:43 am
 apune: 4:26 pm

Soluţiile jocurilor apărute  în suplimentul 
“Weekend Magazin”: 

EXERCIŢII DE ÎNCRUCIŞARE: 
CATIFELATA, ACUMULATOR, 
PATALAMALE, APAT, NASIC, CA, 
EMI, ACI, IRURI, STI, TAPITATA, 
S, AT, A, CA, PA, TOALE, NOUR, 
ERBICIDARE.

CUVINTE POTRIVITE: SCOP, 
MOLAN, TATARASI, U, ETER, 
LETAL, RATAT, BATE, R, TUCI, 
A, LAN, RATACI, ATASAT, PAT, 
COCA, ATATA, ORANJ, USOR, 
MIZA, OLARI.

ARITMOGRIF: TRANSPORTATOR.

FUGA VOCALELOR: Z, C, ZIDAR, 
ORA, ZAZANIE, CAMBUZA, 
CAZI, DRISTE, OV, ZARURI, 
AZI, ZITA, MIT, DATI, BIZAR, PI, 
APELA, TO, AT, NZ, REBREANU, 
IZ, STAZA, IEZI, RZ, O, EREZIE, 
ASTENII.

ÎNCRUCIŞARE: PATADEULEI, 
ORATANII, S, RIT, METRIC, 
TEAMA, AITA, L, RADA, CAL, AS, 
TELE, RI, MAC, POSTIT, ARIPI, TI, 
U, RATACI, ZAR, ETALARE, CA.

DUPĂ AŞTEPTĂRI: AMARACIUNE, 
CAMARA, LET, UCIS, RAMPA, 
MUCALIT, OJ, ULI, AERATE, LA, 
SIRAG, R, ATEU, ASANA, TURTA, 
ASI, ORE, OS, ASA, RISC, CATEL.

RECONSTITUIRE: NICI CEL 
ABSENT FĂRĂ GREŞEALĂ, NICI 
CEL PREZENT FĂRĂ SCUZĂ.

COLŢUL MORARULUI: R, M, P, C, 
CUM, T, CARICATURA, TURC, 
TELE, ATATA, LOI, CAPATA, AB, 
SCUAR, CA, ETA, ASA, CC, SIRA, 
ARATURA, AP, TALC, TE, MARO, 
I, COTIERE, RA, PRET, RANIT, AC, 
CAZNA.
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SUDOKU: SUDOKU:

ProgramTV
Duminică 

18 decembrie 

TVR 1 TVR 2

Acasã TV

Prima TV

ProCinema

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

De la filme 
ero(t)ice  
în (e)misiuni  
de 
supravieţuire

[ După ce a renun‑
tat la cariera de starletă 
porno, spre nemulţumi-
rea fanilor, Alina Plugaru 
a dat de gustul... emisi-
unilor de supravieţuire. 
Participantă la “Sunt ce-
lebru, scoate-mă de aici”, 
vedeta mai vrea astfel de 
provocări, lucru pe care nu 
ezită să îl spună de fiecare 
dată când dă nas în nas 
cu reporterii. Ai naibii, şi 
o urmăresc peste tot. “Nu 
ştiu ce va fi, aştept oferte. 
Poate anul ce vine va fi 
mai frumos”, a spus Alina 
Plugaru. Până atunci, însă, 
Alinuţa se ocupă cu florile. 
De fapt, cu primitul florilor 
şi cu dăruitul lor. “De când 
prietena mea şi-a deschis 
florărie, nu mai cumpăr 
flori, primesc de la ea. 
Când vreau să dăruiesc 
cuiva flori, dăruiesc flori 
în ghiveci. În acest fel, cel 
care le primeşte să rămâ-
nă cu o amintire. E altceva 
faţă de când oferi 50, 60-
100 de trandafiri într-un 
buchet care se ofileşte”, 
spune Alina Plugaru. 

Pe principiul “ce e ud 
nu încetează să creas-
că” pare să meargă Alina 
Plugaru, astfel că, dragi 
bărbaţi, dacă vreţi să o 
surprindeţi, nu vă duceţi 
cu flori tăiate, ci cu flori 
plantate. Şi crescute!

[ Săraca psiholoagă. 
Lăsată pe dinafară de vo-
turile pentru Parlament, 
psihologul Mirela Zivari a 
rămas cu un salariu infim, 
pe care nu îl ia nici măcar 
un muncitor din şantier. 
750 de lei zice candida-
ta că ia lunar, ceea ce nu 
ajunge, în marile oraşe, 
nici măcar pentru o ieşire 
la suc. Că deh, fiecare are 
pretenţii. Asta se întâm-
plă când românii se lasă 
vrăjiţi de silicoane, nu 
de facultăţi. Vorba cuiva, 
“ţara geme de proşti cu 
facultate, mai avem ne-
voie şi de şcoala vieţii”. 
Iar domnişoara de la PSD, 
cu bustul mai mare decât 
nota la bac pare să aibă 
multă şcoală. Bine, aşa 
se întâmplă când vii din 
familia potrivită. Baţi psi-
hologii la fund, cu rigla. Şi 
aşa, ce să fi făcut madam 
Zivari în Parlament? Că 
acolo nu există canapele, 
doar fotolii, şi oamenii nu 
vorbesc, ci dorm. Deci, 
unde era priceperea dân-
sei trebuincioasă?

Weekend  
cu nori  
şi soare

Acest sfârșit de săptămână va fi, din punct de 
vedere meteorologic, variabil. Astăzi, o zi cu nori 
și cu temperaturi de până la 1 grad Celsius, mâine, 
o zi cu soare și cu temperaturi de până la 3 grade 
Celsius. Pe timpul nopților, mercurul în termome-
tre va coborî până la circa -6 grade Celsius.

Sunt șanse de precipitații, de circa 10 la sută.
Vântul va bate cu o viteză de până la 7 kilometri 

pe oră. Presiunea atmosferică va atinge o maximă 
de 777 mm coloană de mercur (astăzi), iar umidita-
tea nu va depăși valoarea de 73 la sută.

    (informaţii preluate din surse online)

PRO TV

HBO

Antena 1

Florin Răvdan
florin.ravdan@viata-libera.ro
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08:10	 Universul credinţei (live)
09:30	 Pro Patria (emis. info.)
10:00	 În grădina Danei
10:35	 Viaţa satului (program cult.) 
11:50	 Minutul de agricultură
12:00	 Viaţa satului (program cult.) 
13:00	 Tezaur folcloric
14:00	 Telejurnal (emis. info.)
14:30	 Ultima ediţie (emis. mag.) 
15:00	 Politică şi delicateţuri
16:00	 O dată-n viaţă (div.) (r) 
16:55	 Auzul e un dar. Nu-l ignora!
17:00	 O dată-n viaţă (div.) (r) 
18:00	 Lozul cel mare (div.) (live)
18:30	 Puterea binelui (ep. 8)
19:00	 Ochiul magic
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
20:50	 Sport
21:00	 Gala Premiilor  

Operelor Naţionale (live)
22:00	 Gala Premiilor  

Operelor Naţionale (live)
23:00	 Gala Premiilor  

Operelor Naţionale (live)
00:00	 Puterea binelui (ep. 8) (r)
00:35	 Tezaur folcloric  

(progr.muz.) (r)

07:15	 Teleshopping (promo)
08:00	 Cap compas (progr.turistic) 
08:30	 Ferma (emis. mag.)
09:30	 Aripi de mătase (ep. 59) (r)
10:00	 Pescar hoinar (emis. con.)
10:30	 Natură şi aventură
10:55	 Carpaţii, Plămânul Europei
11:00	 Polo Liga Naţională:  

Steaua - Oradea (live)
12:30	 Fotbal C. M. al Cluburilor
14:30	 Natură şi sănătate
15:00	 Pofticioşi, la cratiţă!
15:30	 Duelul pianelor (div.)
16:30	 Handbal F. Campionatul 

European - Suedia 2016
18:25	 5 minute de istorie
18:35	 TVR 60 - filler
18:48	 E vremea ta! (emis. info.)
19:00	 Handbal F. Campionatul 

European - Suedia 2016
21:00	 Gala umorului (mag. de div.)
22:10	 Vulpe - Vânător (rom.-ger.)
23:50	 Arte, carte şi capricii (r)
00:50	 5 minute de istorie 
01:00	 Carpaţii, Plămânul Europei
01:10	 Vulpe - Vânător  

(rom.-ger., f. dr.) (r)

04:30	 Familia Heck (sez. 4, ep. 13)
05:00	 Familia Heck (sez. 4, ep. 14)
05:30	 Familia Heck (sez. 4, ep. 15)
06:00	 Familia Heck (sez. 4, ep. 16)
06:30	 Familia Heck (sez. 4, ep. 17)
07:00	 Ştirile Pro TV  

(emis. info.) (live)
10:00	 Ce se întâmplă, doctore? 

(mag. life-style)
10:30	 Arena bucătarilor 
11:00	 Ricoşeu  

(SUA, com. de fam.) (r)
13:00	 Apropo TV (div.)
14:00	 Jocuri de celebritate 

(div.) (r)
15:15	 Singur acasă 2: Pierdut  

în New York (SUA, com.) (r)
18:00	 România, te iubesc! (rep.)
19:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

(live) Cu: Oana Andoni 
*Sport *Vremea

20:30	 Hobbitul: Dezolarea  
lui Smaug (sua-nz., avent. f)

23:45	 Îngerii lui Charlie:  
În goana mare (SUA, acţ. com.)

01:45	 Apropo TV (div.) (r)
02:30	 Flashpoint (sez. 4, ep. 5)
03:15	 Flashpoint  

(can., s. de acţ., sez. 4, ep. 6)

04:30	 Familia Heck (sez. 4, ep. 3)
05:00	 Familia Heck (sez. 4, ep. 4)
05:30	 Ce se întâmplă, doctore? 

(mag. life-style) (r)
06:00	 Strada Sesame (SUA, com.)
06:30	 Strada Sesame (SUA, com.)
07:00	 Strada Sesame (SUA, com.)
07:30	 Strada Sesame (SUA, com.)
08:00	 Inimă de frate (tur., s. dr.) (r)
08:45	 Teleshopping (promo)
09:15	 Regina inimilor (SUA, ser.) (r)
11:15	 Teleshopping (promo)
11:30	 Crăciunul pe strada  

Chestnut (SUA, com.) (r)
13:30	 Teleshopping (promo)
14:00	 Clona (braz., s. tv, ep. 222)
15:00	 Culorile iubirii (ep. 61)
16:00	 Pentru că te iubesc (ep. 123)
17:00	 Totul pentru tine (ep. 37)
17:30	 Totul pentru tine (ep. 38)
18:00	 Regina inimilor (ep. 119)
19:00	 Regina inimilor (ep. 120)
20:00	 Dorinţa de Crăciun (SUA)
22:00	 Inimă de frate (ep. 32)
23:00	 State de România (ep. 111)
00:00	 Clona (braz., s. tv) (r)
01:00	 Micuţele mincinoase  

(SUA, s. dr., sez. 5, ep. 13)

04:30	 Cine A.M. (emis. info.)
06:15	 Looney Tunes  

(SUA, sez. 2, ep. 1) (r)
06:45	 Looney Tunes  

(SUA, s. anim., sez. 2, ep. 2)
07:15	 Nebunia zeilor  

(SUA, com.) (r)
09:30	 La Bloc (s. com., ep. 160) (r)
10:00	 La Bloc (s. com., ep. 161) (r)
10:30	 La Bloc (s. com., ep. 162) (r)
11:00	 La Bloc (s. com., ep. 165) (r)
11:45	 Ultima aventură  

(SUA, acţ. com.) (r)
14:15	 Lacrima diavolului  

(sua-can., thrill.) (r)
16:15	 La Bloc (s. com., ep. 163)
17:00	 La Bloc (s. com., ep. 164)
17:45	 La Bloc (s. com., ep. 166)
18:30	 Robbersonii şi poliţia  

(SUA, com.)
20:30	 Ţicniţii (it.-SUA, com.)
22:15	 Viaţa în trei (SUA, thrill.)
00:15	 Mărturie sub tortură  

(sua-can., f. pol.) (r)
02:30	 Blonda de pe net  

(SUA, f. dr.)
03:45	 Misiune de salvare  

(SUA, acţiune)

06:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

09:30	 Te cunosc de undeva!  
(emis. con.) 
prezentatori tv: Cosmin 
Seleşi, Alina Puşcaş 
juriu: Ozana Barabancea, 
Andrei Aradits, Andreea 
Bălan, Aurelian Temişan

13:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

13:15	 Next Star  
(emis. con.) (r)

16:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

16:15	 X Factor (emis. con.) (r) 
prezentatori tv:  
Dani Oţil, Răzvan Simion 
juriu: Ştefan Bănică Jr., 
Carla’s Dreams, Delia  
Matache, Horia Brenciu

19:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

20:00	 Regatul de gheaţă (SUA)
22:00	 iUmor (r)
00:00	 Cei ce veghează  

(engl.-sua-can., acţiune)
03:00	 Scufiţa Roşie  

(sua-can., horror) (r)

05:30	 Secrete de Stil  
(mag. life-style) (r)

05:45	 Cu lumea-n cap (div.) (r)
06:00	 Mama mea găteşte  

mai bine (gastro-reality) (r)
07:00	 Teleshopping (promo)
07:30	 Trăsniţii (2015) (r)
08:15	 La TV (s. com.) (r)
08:45	 Casa: construcţie şi design
10:00	 Mama mea găteşte 

mai bine (gastro-reality) (r)
13:00	 Focus (emis. info.)
13:30	 Dans murdar  

(SUA, dr. romantic.) (r)
15:30	 Chef Dezbrăcatu’ 
16:00	 Cronica cârcotaşilor  

(reality show) (r)
18:00	 Focus (emis. info.)
19:30	 Mama mea găteşte  

mai bine (gastro-reality)
20:30	 Schimb de mame  

(reality show)
22:30	 Trădaţi în dragoste  

(reality show)
00:15	 Nemuritorul II:  

Momentul întâlnirii  
(engl.-fra.-arg., acţiune) (r)

02:30	 Iubiri secrete  
(f. tv artă)

04:00	 Cu capul în nori (tur., s. dr.)
06:00	 Teleshopping (promo) (r)
07:00	 Ştirile Kanal D  

(emis. info.) (r)
08:00	 Teleshopping (promo)
08:45	 Sport, dietă şi o vedetă(r) 

Cu Florentina Opriş
09:15	 Suleyman Magnificul:  

Sub domnia iubirii  
(tur., s. avent.) Sez. 3

11:30	 Teleshopping (promo)
12:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.) 

Prezintă Ilinca Obădescu
13:00	 Pastila de râs (div.)
13:30	 Fetele lu’ dom’ Profesor 

(rom., s. com.)
14:00	 Asta-i România!  

(emis. info.) (r)
15:45	 Bravo, ai stil! (rom., div.) (r)
18:45	 Ştirea zilei (emis. info.)
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
20:00	 Roata norocului (emis. con.) 

(r) Cu Adrian Cristea  
şi Ana-Maria Barnoschi

22:00	 Ochii din umbră  
(reality show) (r) Cu Ernest

00:00	 Codul Bibliei  
(fra.-ger.-a., f. dr.)  

06:00	 Spune orice  
(SUA, dr. romantică)

07:40	 Visuri şi obligaţii  
(can.-SUA, f. dr.)

09:35	 Robinson Crusoe  
(belg.-fra., d.a. avent.)

11:05	 Avatar (sua-engl., avent. f)
13:45	 Rico şi Oskar  

(ger., avent. f)
15:20	 Cei patru fantastici:  

Ascensiunea lui Silver Surfer 
(sua-ger.-engl., acţiune)

16:50	 Oddball şi pinguinii  
(aus., f. de fam.)

18:25	 Ultimii cinci ani  
(SUA, com.)

20:00	 The Revenant:  
Legenda lui Hugh Glass  
(SUA, avent. f)

22:35	 Strada Cloverfield 10  
(SUA, thrill.)

00:20	 Crima din Cut Bank  
(SUA, thrill.)

01:55	 Ultima cină (SUA, satiră)
03:25	 The Revenant:  

Legenda lui Hugh Glass 
(SUA, avent. f)
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Păstrează acelaşi preţ şi în 2016!
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de stuf la buze
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

[ Guvernul României a stabilit situaţiile în care pot fi ri-
dicate maşinile parcate neregulamentar. Propun, totuşi, ca 
Executivul, oricare i-ar fi culoarea politică, să dea dovadă de 
flexibilitate. Adică, n-are rost ca autoturismul lăsat aiurea, pe 
calea de tramvai (ca să dau un exemplu la modă), să fie ridicat 
din prima. Proiectul de lege ar trebui să se numească „Poartă-te 
cu mine de ca şi cum ai ţine un ou, abia mâine o să parchez 
ca un bou”.  

[ Liviu Dragnea a început să ne ofere semnalmentele vii-
torului premier, portretul-robot, cum ar veni. PSD-ul n-a câş-
tigat alegerile la mustaţă, însă prim-ministrul ar putea fi dotat 
sub nări cu streaşină de stuf la buze. Mai mult decât atât, 
pare-se că cel ales are armata făcută, başca se poate lăuda şi 
cu cel puţin o amantă. Hm, cin’ să fie, cin’ să fie? Moş Crăciun, 
fireşte!

[ Livişor, înainte de a pune mâna pe cheile de la Palatul 
Victoria, anunţă că formaţiunea politică pe care o conduce pre-
găteşte deja hotărâri de guvern şi ordine de ministru. Adică, 
omul e chitit pe treabă, nu ca muritorii de rând care plimbă 
brazi şi cumpără ingrediente pentru salată de boeuf. Dar mă 
tem că se cam grăbeşte - e ca atunci când cauţi naşi de botez, 
dar pruncul încă nu e născut. Taie-i mai întâi buricul, boss! Mă 
tem să nu fim victimele unei diversiuni. Dragnea ne ascunde 
ceva, poate chiar unele disfuncţii bărbăteşti...

[ Ce ironie după alegerile astea liniştite din 11 decembrie! 
Partidul Naţional Liberal a strâns fix 69 de mandate pentru 
Camera Deputaţilor. Şaizeci şi nouă, nene, în condiţiile în 
care echipa cu săgeată a fost condusă de o doamnă, Alina 
Gorghiu, şi a rămas cu interimatul în poşeta altei cucoane, 
Raluca Turcan.

[ Acum două zile, la Fârţăneşti de Galaţi, au fost descope-
rite douăzeci de bombe din cel de-Al Doilea Război Mondial. 
Ah, era să omit un aspect - bombele au fost găsite lângă un 
teren de sport din localitate. Ce căuta acel teren de sport 
într-o aşezare din mediul rural? Hm, abia aceasta e o mare 
problemă. Călătoria continuă.

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Aievea (I)

Gândurile mele pentru această Alcătuire erau atât de 
puternice şi impresionante, încât se materializau, puteau fi 
atinse, puteau fi văzute mergând, puteau fi auzite plângând, 
puteau fi strânse în  buchete, în poloage, în snopi, puteau fi 
surprinse pe cărăruia dinspre Acasă şi Dumnezeu, dinspre 
Dumnezeu şi Acasă! Gândurile sale pentru mine erau atât 
de puternice şi impresionante, încât se întrupau, încât se 
transformau în argumente fizice-chimice pipăibile, invinci-
bile, catalizatoare pentru mergerile şi demersurile mele în 
spaţiu şi-n timp! Dar şi temătoare, dacă numai îndrăzneam 
a plănui să le încalc! Păcatele şi greşelile care mă ispiteau 
la vârsta aceea plină cu imprevizibilităţi inerente/iminente, 
dar şi căutate/răscolite cu lumânarea, se îndreptau şi se 
ştergeau şi se neutralizau...de la distanţă! Spre pildă, cuvân-
tul „ruşine”...(rostit de Ea, tocmai de Acolo, către mine)...
avea atâta substanţă/consistenţă, dar şi forţă de convinge-
re, încât îl auzeam/vedeam venind prin aer, cu trenul, cu 
autobuzul, pe jos, până Aici, indiferent la ce depărtare de 
rostire/expediere o fi fost acel Aici! Şi, desigur, într-o cli-
pită, îmi pierea apetitul de aventură, de chiul, de sudalmă, 
de răzbunare, de apucături fără de lege...şi de câte şi mai 
câte atracţii/distracţii îmi stăteau în cale, ademenitoare şi 
aducătoare de pagubă, de dispreţ, de eşecuri...de legare 
(imaginară) la stâlpul ruşinii! Sigur că da! Frica de acest 
stâlp era aşa de stăpânitoare, încât făceam tot posibilul 
să nu ajung (nici măcar imaginar) în pielea/postura celui 
astfel condamnat!...Spre alt exemplu, porunca „să nu furi” 
era cu asemenea voce şi putere trimisă, încât îmi dispărea 
orice poftă de grădina şi ograda şi buzunarul şi podul şi 
cuibarul şi cuvântul altuia! Recunosc, am strivit de multe 
ori această poruncă, deşi ştiam că vine „pasul şi lovitura”! 
Şi chiar primeam cu vârf şi îndesat, însă convins că merit 
pedeapsa, că nu se poate fără îndreptare, că nimic nu poate 
fi mai greu şi mai apăsător decât o conştiinţă încărcată cu 
potlogării, găinării, urâţenii...şi alte şi alte fapte de „măre-
ţie” şi de „arme”! Şi acum îmi vibrează urechile la vorba-i 
de muştruluială şi învăţare: „ Oare mai ai vrun curaj să te 
uiţi în oglindă după ce ai poreclit-o pe bunică-ta?...după ce 
ai furat ouăle din cuibarul găinilor lui bădia Iancu Cujbă?...
după ce ai luat nota patru la aritmetică?...după ce nu ai avut 
grijă să nu sugă viţelul toată Joiana?...după ce ai tras negru 
peste verde când te-am trimis la prăşit pe Uliu?...după ce ai 
râs de fata lui Ion Păsat, că-i proastă?...după ce ai ucis cu 
praştia grangurul din salcâm?...Spune, mai ai curaj?”...Sigur 
că da! Şi acum aud!...(stai să mai auzi!)...

Decembrie 1992
Semnarea 
Acordului  
Nord-American 
al Liberului 
Schimb

La data de 17 decembrie 
1992, reprezentanţii guver-
nelor american, canadian şi 
mexican au semnat Acordul 
privind formarea organiza-
ţiei Zona Comerţului Liber 
din America de Nord [North 
American Free Trade Area], 
pe scurt NAFTA.

 Acordul Nord - American 
al Liberului Schimb [NAFTA] 
acoperă o piaţă de 375 de 
milioane de consumatori, 
cu perspectiva extinderii 
şi spre sudul continentului 
american, şi o suprafaţă de 
peste 21 de milioane de ki-
lometri pătraţi.

Scopul acestui Acord 
era liberalizarea în decurs 
de zece ani a comerţului 
cu produse şi servicii, prin 
eliminarea barierelor tarifa-
re şi netarifare între părţi şi 
prin liberalizarea investiţii-
lor intrazonale.

Domeniile vizate de 
NAFTA sunt: comerţul cu 
bunuri industriale; comer-
ţul cu servicii; investiţiile di-
recte de capital - liberaliza-
re; regulile de concurenţă; 
proprietatea intelectuală; 
sejurul temporar al oame-
nilor de afaceri; chestiuni ce 
privesc protecţia mediului.

Funcţionând pe baza 
cooperării de tip intergu-
vernamental, fără a avea 
organisme supranaţionale, 
Acordul Nord-American al 
Liberului Schimb este un 
acord de liber schimb de 
mare anvergură.

Virgil Guruianu

Primul care a sărit să dea 
o mână de  ajutor, când 
a auzit de spectacolul 

umanitar de anul acesta, este 
Nony Borşan, cel care s-a bu-
curat anul trecut de darul gă-
lăţenilor, unul dintre cele mai 
de preţ pe care le-a primit 
vreodată. În urma tratamentu-
lui pe care l-a urmat, se poate 
spune că   s-a născut a doua 
oară. Oamenii puternici, care 
au trecut prin necazuri, sunt cei 
care ştiu cel   mai   bine cât de 
mult contează sprijinul atunci 
când ai nevoie. Nony Borşan 
vine anul acesta să fie parte din 
aventura unei alte învingătoare 
- Elena Arsenie Constantinescu, 
pentru care Asociaţia Danube 
Media Center, a jurnaliştilor de 
la „Viaţa liberă“, va organiza 
spectacolul umanitar „Salvezi 
un om, salvezi o lume“, luni, 19 
decembrie, începând   cu ora 
18,30,  la  Teatrul Dramatic „Fani 
Tardini“. În dorinţa  de a întoar-
ce cât mai  mult din darul primit  
şi de a-l preţui cum se cuvine, 
s-a implicat şi în alte acţiuni de 
voluntariat.  Recent, Nony a or-
ganizat un spectacol caritabil 
de amploare, la Palatul Copiilor 
din Bucureşti şi a mobilizat mai 
mulţi prieteni din showbiz pen-
tru ajutorarea copiilor bolnavi 
de cancer, internaţi la Spitalul 
„Bagdasar-Arseni“ din Capitală.       

Un împătimit al  rock-ului

Nony Borşan   a început să 
studieze pianul la vârsta de 
cinci ani. La 11 ani s-a  apucat de 
chitară şi canto, iar mai târziu, 
la Conservatorul  din Bucureşti, 
a studiat compoziţia muzicală, 
la clasa celebrului profesor şi 
compozitor Anton Şuteu. Este 
şi jurnalist, dar adevărata lui 
dragoste este muzica. A fost 
colaborator la Televiziunea 
Română, în cadrul emisiunilor 
de succes „Preţuieşte viaţa“, 
moderator Andreea Marin şi 
„Confesiuni“, moderator Iuliana 
Marciuc. 

A fost solist în două trupe 
de succes - Schimbul 3 şi Crazy 
Win - şi a cântat pe scene ală-
turi de trupe şi solişti consa-
craţi: Proconsul, Holograf, Iris, 
Viţa de Vie, Bere Gratis, Adrian 
Enache, Marcel Pavel, Gheorghe 
Gheorghiu, Paula Seling, Ştefan 
Bănică Jr etc. 

Are foarte multe piese com-
puse şi înscrise la Uniunea 
Compozitorilor din România, 
alături de celebrii produ-
cători de muzică Play&Win. 
Abordează cu uşurinţă toate 
genurile muzicale, dar este un 
împătimit al rock-ului de bună 
calitate: Aerosmith, Europe, 
Queen, Jon Bon Jovi, Scorpions, 
dar şi al interpreţilor cu faimă 
din sfera pop-ului: Michael 
Buble, Michael Bolton, George 
Michael, Elton John. 

Spectacolul umanitar VL „Salvezi un om, salvezi o lume“

Nony Borşan  
şi povestea  

unui dar din dar

Mâine

Festivalul  
„Tudor  

Pamfile”
„Urşi”, „capre”, colinde, „Plu

guşorul”,   rapsozi de toate vâr-
stele veniţi din mai multe zări, 
costume populare autentice vă 
vor încânta desigur mâine, 18 
decembrie, zi de… iarnă până-n 
seară, la cea de-a XXVI-a ediţie a 
Festivalului de Datini şi Obiceiuri 
de Crăciun şi Anul Nou „Tudor 
Pamfile”, purtând numele mare-
lui  etnograf al judeţului Covurlui. 
Vom avea iar parte de „tradiţii ro-
mâneşti autentice, nealterate de 
trecerea veacurilor”, într-un regal 
organizat de Consiliul Judeţean 
Galaţi şi Centrul Cultural 
„Dunărea de Jos“, în parteneri-

at cu Arhiepiscopia Dunării de 
Jos.  Mâine, de la 12,30, în faţa 
Catedralei Arhiepiscopale „Sf. 
Ap. Andrei”, veţi cunoaşte 250 de 
rapsozi veniţi din sate ale judeţu-
lui Galaţi sau tocmai din sate în-
depărtate din judeţele Vrancea, 
Brăila, Buzău şi Tulcea, din aşe-
zări româneşti din Republica 
Moldova şi Ucraina. Partea a 
doua a spectacolului, mai amplă 
şi mai… caldă, se va desfăşura la  
Muzeul Istoriei, Spiritualităţii şi 
Culturii Creştine de la Dunărea 
de Jos, de la ora 14,00.

Victor Cilincă
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pe săptămână!

Nume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Prenume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Ocupaţie:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 50 Sâmbătă

Talon  valabil pe perioada 
12 - 17 decembrie 2016

12 - 17 decembrie 2016
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Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Mireasă
[o figură...(de stil)... 

pentru Tereza şi Gianpetro  
din Lissone, Italia...cititori de VL]
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publicitate

 e naltă şi singură până la nord
 e lungă şi zdravănă până la sud
 o scriu şi-o citesc şi-o învăţ şi o port
 o ştiu şi o strig şi o văd şi-o aud
  

 şi zice că poate fi sete la toţi
 şi foame şi vis şi alint şi noroc
 jeratec la cai şi lungime la roţi
 dreptate la drum şi-ndemnare la foc

  
 e-un fel de mireasă a celui ce-a fost
 un fel de car mare suit în car mic
 potcoava şi hamul şi şaua la rost
 în metru-acum şi în metru-antic
  

 şi cere nuntire la sud şi la nord
 şi cere nuntire cu nord şi cu sud 
 o scriu şi-o citesc şi-o învăţ şi o port
 o ştiu şi o strig şi o văd şi-o aud

[ Gălăţenii sunt aşteptaţi luni, 19 decembrie, la Teatrul Dramatic să-l asculte  
pe cel căruia, cu generozitate, i-au oferit o nouă şansă la viaţă

Roxana Artene Penciu
roxana@viata-libera.ro
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